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L'origine de FIl.L.A Fabbrica Italiana Lapis ed Affini
remonte a 1920. En presque un siécle d'histoire,
I'entreprise a toujours associé sa passion pour
la créativité a de constantes innovations, et son
engagement a donné naissance a I'un des principaux
groupes mondiaux dédiés a I'expression artistique.
FLLA compte aujourd’hui une large gamme de
marques et des milliers de produits exportés a
travers le monde.

FILL.A croit fortement en un monde de couleurs
ou chacun peut exprimer sa créativité. Pour cette
raison, et afin de devenir le groupe international clé
dans ce secteur, les objectifs sont d'offrir la gamme
de produits la plus large et la plus innovante possible.
Pour affirmer cette position de leader, une relation
de confiance s'est installée a long terme avec les
investisseurs. C'est grace a cette profonde synergie et
ala coopération de toutes les personnes, fournisseurs,
employés, distributeurs et consommateurs finaux,
que les objectifs sont atteints.

Jour aprés jour, sa vision devient une réalité.

FIL.L.A répond aux questions du développement
durable a travers des solutions viables et concretes
pour sa production, sa distribution et ses ventes
dans chacune de ses marques.

Atteindre ces objectifs donnera a chacun d'entre
nous l'opportunité et le plaisir de s'exprimer de
maniére créative a tout moment de notre vie.
FLL.A assure la qualité, la sécurité, la disponibilité
et la facilité d'utilisation de ses produits.

FIL.A est convaincue que chaque pays avec lequel
elle opere doit avoir la possibilité de contribuer
a linnovation et au développement commun a
travers son propre héritage et sa propre diversité :
dans le processus d'acquisition des entreprises - qui
constituent aujourd'hui le Groupe et qui le
représentent — protéger le multiculturalisme et
respecter la population et les identités locales
représentent une valeur fondamentale et une
opportunité de croissance inestimable.
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REMARQUES IMPORTANTES

Pour répondre aux éxigences de notre Centre Informatique, nous indiquons, en plus de |a description de "artide, un numéro de code
comprenant |a référence et la vaniante.

| & référence identifie |'article, la variante indique la gradation, la couleur et le conditionnement.

» Afin de donner suite aux commandes le plus rapidement possible, nous vous prions d'indiquer, en cas de commandes en direct, les numénos
de code des articles demandés, Les codes et les prix concernant : les crayons, les outils d'écriture et les produits en vrac conditionnés en étuis
ou pots, se rapportent & |a pigce individuelle,

» |"'emballage est I'unité minimum de commande. [l est indivisible
Les quantités commandées doivent donc &tre des multiples de I'emballage indiqué.

» |es quantités introduites dans les cartons standard d'expédition sont également indiquées,

Pour obtenir des livraisons rapides, il est rec ¢ de o der toujours des multiples des cartons standard.

IMPORTANT NOTICE

For Data Prooessing reaqsons, besides the item desc,riprion, there is also a code nurnber, subdivided in reference and variant.

* The reference portion identifies the item, the variant indicates the
grudc:ﬁon, colour and puckuging hype.

* In order to process orders properhr : plec:se indicate, in cose of direct orders, the comp|e¢e code numbers of the items
requested.

® The pc:c:kuging represents the minimum order and is indivisible. The orders must therefore indicate the rumber of
pﬂckuges desired.

* The quantity of items included in the standard 5|'|ipmenr cartons is also indicated. In order 1o get prompt deliveries,
we recommend Drdering on|y mu|rip|es of the standard cartons.

B B FIADmyacolor se reserve le droit de modifier sans préovis ses modéles exposés dans ce catologue, ainsi que leurs
caractéristiques techniques.
g2 The FILA S.p.A reserves the right to modify the technical characteristics listed in this catalogue without prior notice.

Symbole de conformité awx normes EN-71. Prévue pour les articles compris dans la catégonie des jouets conformément 4 la directive
2009/48/CE.

Symbal of conformity with EN 71 reguiations provided for items included in foys category according to Directives 2009/46/CE.

Symbole graphique de non conformité & l'utilisation par les enfants de moins de 36 mois.
Symbol of unsuitability for children under 36 months.

Conforme aux régles de sécurité prévues par les standards américains pour les produits "Art & Craft”.
Conforms to the safety requirements in accordance with the American standards for “Art & Craft Materials”.

Ne contient pas de substances toxigues qui peuvent présenter un danger pour la santé des consommaleurs.
Contains no toxic materials that may cause health risk fo consumers.

Norme anglaise : capuchons aérés pour les instruments décriture et de dessin destinés aux enfants de moins de 14 ans.
English regulation : ventilated caps for writing and drawing instruments suitable for children under 14,

Le logo PEFC™ garantit que le bois des crayons provient de foréls gérées durablement.

La certification FSC® pour promouvoir Iz gestion responsable des foréts.
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Product code Product bar code  Deescription Packaging bar code  Pieces per Inner Number of pieces per carton Carton measures Weight of carton in Kg

Carton bar code
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LYRA, la marque Allemande qui depuis 1806
est dans les mains des étudiants et des profes-
sionnels en proposant des crayons graphite de
qualité pour I'écriture ainsi que le dessin. Des
outils de base de notre vie quotidienne,
essentiels pour dessiner, tels que les notes pour
composer de la musique.



h LYRA Temagraph

[ —~ I Crayon graphite de haute qualité, disponible dans & graduations et avec embout gomme en graduation HB. [déal pour les tracés nets et précis et le dessin. Hexagonal.
P4 Mine particuliérement résistante au bris. ldéal pour Iécole et le bureau.

PEFC GB Pencil — highest quality in 6 grades and with eraser in HB grade. Ideal for fine and precise writing and drawing. Hexagonal. Particularly break-resistant lead. Ideal for school
vl and office.

® Potlood — hoogwaardige kwaliteit in 6 hardheden en met gum in hardheid HB. Ideaal voor fijn en precies schrijven en tekenen. Hexagonaal. Bijzonder breukvaste stift.
Ideaal voor school en kantoor.
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Cod. L1140100 Cod. L1140101 Cod. L1140102
Etui 12 pes Etui 12 pes Etui 12 pes

Cod. L1140103
Etui 12 pes

Cod. L1140111 Cod. L1140112 Cod. L1150100
Etui 12 pes Etui 12 pes Etui 12 pes

Qualité supérieure

TEMAGRAPH 81 sorr 7 CYIRA
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 Code ‘ <uimm | |2/ ‘ [ ‘ i ‘E@" “mm | Kg ‘ (7
L1140100 4084900103074 Etui /Box 12 pes HB 4084900103081 12 720  250x190k210 465 4084900103098
L1140101 4084900103043  Etui /Box 12 pes B 4084900103050  * ¢ 250x190k210  * 4084900 103067
L1140102 4084900103012  Etui /Box 12 pes 2B 4084900103029  *  * 250x190K210 ¢ 4084900103036
L1140103 4084900102985 Etui /Box 12 pes 3B 4084900103579  *  * 250x195x205  * 4084900103586
L1140111 4084900103104  Etui /Box 12 pes H 4084900103111 % * 250x190K210 ¢ 4084900103128
L1140112 4084900103135 Etui /Box 12 pos 2H 4084900103142 % * 250x90K210  * 4084900103159
L1150100 4084900103197  Eui /Box 12 pos HB embout gomme / With eraser 4084900103208 * * 45Q06:10 495 4084900103210
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h LYRA Easy Learner

@ Crayon gros module ergonomique, de forme triangulaire, graduation B, mine @ 3,7 mm, idéal pour les débutants.

/"-‘
\e
i o] Thick pencil in ergonomic, triangular shape, grade B, lead @ 3,7 mm, ideal for beginners.

@ Potlood in een dikker formaat, ergonomisch driekantig, hardheid B, stift @ 3,7 mm, ideaal voor beginnende schrijvers.

@ 8,5 mm
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B Cod. L1733480 Cod. L1730101
s Pot 48 pcs Etui 12 pes

l [ ‘ Il ‘fj’l | % ‘ EEp
4084900230688 12 288 285x190x165 220 4084900103937
1 12 39095220 560 4084900 103982

 Code | ‘ <TII B
L1730101 4084800230671 Ei/In box 12 pes Grad. B
L1733480 4084900230695 Pot 48 pes Grad. B
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LYRA Robinson

Crayon hexagonal, disponible en 11 graduations et avec gornme en graduation HB. Idéal pour I'écriture et le dessin. Facile a tailler

:

Pencil, hexagonal, in 11 grades and with eraser in grade HB. Ideal for writing and drawing. Easy to sharpen.

@ Potlood, hexagonaal, in 11 hardheden en met gum in hardheid HE. Ideaal om te schrijven en te tekenen. Eenvoudig te slijpen.

ﬁ':..!{ HB + Embout Gomme
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Cod. L1220100 Cod. L1210***
b Etui 12 pes Etui 12 pes

robinson &1 2 LYIRA i
@ 6,8 mm

Cate) ‘ <mm | (27 ‘ [ “ﬂ ‘Eﬁ" L Kg ‘ 2 mim
11210100 4084900030325 Etui /In box 12 pes HB Robinson 4084900030240 12 720 245x195x210 400 4084900100189
L1210101 4084900030295 FEtui /In box 12 pes B Robinson 4084900030213 * * C * 4084900 100202
11210102 4084900030271 Etui /In box 12 pes 2B Robinson 408490003019 " » * 4084900 100226
11210103 4084900030486 Etui /In box 12 pes 3B Robinson 4084900030158 * " C 4084900 100240
11210104 404900030493 Etui /In box 12 pes 4B Robinson 4084900030509 " » * 4084900 100264
L1210105 4084900031254 Etui /In box 12 pes 5B Robinson 4084900031261+ * C * 4084900 100288
L1210106 4084900031278 Etui /In box 12 pes 6B Robinson 4084900031285 " » * 4084900 100301
L1210111 4084900030332 Etui /In box 12 pes H Robinson 4084900030257 * * C * 4084900 100325
L1210112 4084900030349 Etui /In box 12 pes 2H Robinson 4084900030264 " » * 4084900 100349
L1210113 4084900031216 Etui /In box 12 pes 3H Robinson 4084900031223 * * C * 4084900 100370
L1210114 4084900031230 Etui/Inbox 12 ps 4H Robinson 4084900031247 - » * 4084900 100394
11220100 4084900030189 Etui /In box 12 pes HB Robinson - embout gomme 4084900030172 " C 475 4084900 100417
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LYRA Studium

Crayon hexagonal, disponible en 3 graduations et avec gormme en graduation HB. |déal pour I'ecriture et le dessin. Facile a tailler.

Pencil, hexagonal, in 3 grades and with an eraser in grade HB. Ideal for writing and drawing. Easy to sharpen.

@ Potlood, hexagonaal, in 3 hardheden en met gum in hardheid HB. Ideaal om te schrijven en te tekenen. Eenvoudig te slijpen.
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Cod. L1273360
Pot 36 pcs

torins WA i
i N A

A& FILD Company
Cod. L1280100
Etui 12 pcs
m ‘ ‘ B/ ‘ e | m ‘@‘ L] ‘ @!IIIIIII
L1270100 4084900103289 Etui/ Inbox 12 pos HB 4084900103296 12 720 4084900 103302
L1270101 4084900103258 Etui/ Inbox 12 pes B 4084900103265 *  * “ “ 4084900 103272
L1270111 4084900103319 Etui/ Inbox 12 pos H 4084900103326 *  * . “ 4084900 103333
L1280100 4084900103401 Etui/ Inbox 12 pes HB embout gomme / With eraser 4084900103418 * * 250x205k210 4,80 4084900103425
L1273360 4084900103432 Pot 36 pcs HB 5 1 15 327x100<197 355 4084900 103524
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LYRA Groove Slim Graphite et LYRA Groove Graphite

Ergonomique, de forme triangulaire. Crayon avec un diamétre de 7/10 mm. Zone d'adhérence naturelle, sans ajout de matiéres artificielles. Trés bonne prise en main grace
aux aspérités pour le pouce, lindex et le majeur, méme aprés taillage du crayon. Pour gauchers et droitiers. Emplacement pour le prénom.

Ergonomic, triangular shape. Pencil with diameter of 7/10 mm. Natural grip zone with no additional artificial materials. Offset slide guards for thumb, index and middle
fingers to support an optimal writing hold — even after sharpening. For left and right-handers. With name field.

Ergonomisch driekantig potlood met een doorsnede van 7/10 mm. Natuurlijke grip zonder toevoeging van kunstmatige materialen.
@ Anti-slip uitsparingen voor duim, wijs- en middelvinger in de lak, ter ondersteuning van de optimale schriffhouding — ook na het slijpen. Voor links- en rechtshandige. Met
veldje voor de naam.

Grogve’slim
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Cod. L1760100

Cod. L1763480 Cod. L1873360 Cod. L1870101
DR B R M. SRS

S

@7 mm e .- - :.. ;’=. = =1 o .'--; . GFOQVG slim 7 LYTIRPA F@SC:

wwwise.ong
PSC C111882

LLa marque da ln
goestion foresbidre
i

@10 mm

w
PEFC

10-51.2505

Soda ‘ < B/ ‘ [ e ‘ﬂ ‘@" e | K9 ‘ £

L1760100 4084900103616 Etui/In box 12 pes Groove slim Grad. HB 4084900103623 12 576 205x200x215 3,90 4084900 103647
L1763480 4084900103593 Pot 48 pcs ! - 1 15 327200197 4,88 4084900 103609
L1870101 4084900101964 Etui/In box 12 pes Groove Grad. B 4084900101971 12 144 190x140x145 1,50 4084900 102749
L1873360 4084900103715 Pot 36 pcs ! - 1 12 400x200x205 5,90 4084900103722
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h LYRA Ferby Graphite

Particuliérement adapté pour les jeunes «artistes» et les gauchers. Crayon gros

@ madule, longueur 12 cm, diamétre 10 mm, format triangulaire. Trouver la bonne
S prise en main devient trés facile (trois points de contact), permet un travail plus
Psriiny long et sans fatigue.

e — Embout bois fermé. Mine @ 6,25 mm extra-grosse, résistante au bris.

Particularly suitable for younger “artists” and left-handers. Chunky pencil, length

12 cm, 10 mm diameter, triangular shape. Finding the correct grip (‘three-point
grip) is made super easy, allowing hours of tireless drawing. Wood-sealed end.
Extra thick, break-resistant lead, @ 6.25 mm.

In het bijzonder voor de kleine, kunstenaar” en linkshandige. Dik potlood met
12 cm lengte, driekantige vorm en een doorsnede van 10 mm. De juiste grip
@ (,driekantige grip”) zorgt ervoor dat het werken hiermee een kinderspel wordt
en de hand minder vermoeid raakt als men hiermee werkt. Afgesloten uiteinde |
van het potlood. Super dikke, breukvaste stift, @ 6,25 mm.

Cod. L1810101
Etui 12 pes

v
Cod. L1813360

@10 mm Pot 36 pcs

6,25 mm

LYRA Pro Natura Office

@ Crayon, hexagonal, vernis, disponible en graduation HB.

»r

Pencil, hexagonal, varnished, in grade HB. |deal for writing and drawing. Easy to sharpen.

@ Potlood, hexagonaal, ongelakt, in 6 hardheden in hardheid HB. Ideaal om te schrijven en te tekenen. Eenvoudig te slijpen. FR%;‘F‘TI'E'RA

@68 mm

v
Cod. L1340100
Etui 12 pes

m ‘ il ‘ . |§ ‘y. ‘ qunmlm ﬂlﬁ ‘@‘ <=7} mm ‘ Kvg ‘ @jm finm
L1813360 4084900 470695 Pot 36 pes - 1 12 305095220 510 4084900 102480
L1810101 4084900470688 Etui/ In box 12 pes Shade B = 1 Soft 4084900470671 12 144 280x195¢170 4,30 4084900 102473
L1340100 4084900411353 Etui/ Inbox 12 pes HB =2 medium 4084900410578 12 720 250x195¢210 420 4084900 100592

CATALOGUE 2018 [
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LYRA Gommes

Gomme sur le plastique, le papier et le film sans laisser de trace, auto-nettoyante.
Pour crayon et encre. Pour [école et le bureau.

Erases on paper and film without a trace, because it is self-cleaning. For lead and
ink. For the office and school.

@ Gumt vlekvrij op papier en folie, is zelfreinigend. Voor potlood en inkt. Voor
school en kantoor.

5

b 4
Cod. L7410200
En boite 20 pcs

' v
Cod. L7417201
Présentoir

-
Cod. L7427001
Présentoir

[ Code ‘ < | |2/ | [qoesee ‘ M | 6%

L7410200 4084300840008 En boite/ Inbox 20 pes 4084900840016 1 1000  320x300x280 26,40 4084300 701140
L7427001 4084900701935 Gomme en présentoir de 30 pcs 4084900701942 30 300 410.205x150 11,97 4084900 701959
L7417201 4084900702031 Présentoir / Display box 20 pcs - 1 4 180x170x260 2,68 4084900 702048

CATALOGUE 2018 |2
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LYRA Taille-crayons

Taille-crayon un ou deux usages.

Sharpener with one or two holes.

@ Kunststofslijper of dubbel model.

Cod. L7301171
Présentoir 20 pcs

=
o
n

s

m

3

A
v

Slele!

Adapté pour les LYRA Groove Triple 1.
Suitable for LYRA Groove Triple 1.

@ Geschikt voor LYRA Groove Triple 1.

® Taille-crayon Groove® en plastique, couleurs assorties.
Groove® Sharpener Plastic, assorted colours.

@ Kunststof, kleuren gesorteerd Slijper Groove®,

Cdemarry

- Gf°ov§ ‘Sharpener

Cod. L7311250
Présentoir 12 pcs
8mmTo

@11 mm
P

O
O

@16 mm

Slele!

Cod. L7301150
Présentoir 24 pcs

T LYIRA

Lames de qualité allemande

Cod. L7302210
Etui 12 pes

Cod. L7313110

Etui 10 pcs

v

. Adapté pour les crayons cire

géants LYRAX.

Suitable for LYRAX Wax-Giants.

Geschikt voor LYRAX
waskrijtjes.

2 trous avec réservoir 1trou
[ Cote | ‘ ‘ B/ ‘ ‘ [ ‘ m ‘@‘ ---- €] ‘ @:r.annmr
L7302210 4084900820117 Etui/ Inbbox 12 ps Métal/ Metal 4084900 820049 0 NG00 1650 OMN0TONSS
L7313110 4084900 440407 Etui/ In box 10 pes 4084000440414 1 B0 470G 1053 4084900700419
L7301171 4084900 702062 Taile-crayons en présantolr 20 pes 408400070205 20 120 26016025 25 4084900702100
L7311250 4084900701324 Etui/ Inbox 12 pes A0B00701331 1 36 ASSKESK40 1265 40490070148
1 3% 45070 1253 4084900701386

L7301150 4084900701362 Etui/ Inbox 24 pes

4084900 701379
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LYRA Machines a Tailler

@ Avec un corps métal ou plastique, de taille réglable. Avec lames de remplacement correspondantes. Taillage facile des crayons géants, couleurs assorties.

5

With plastic or metal body, adjustable sizing. With corresponding replacement blades.

@ Met kunststof of metalen houder, verstelbare slijpvorm. Met bijbehorende reserve frees.

Lames
< de qualité
allemande

Cod. L7322770

Boite 1 pc
UPTO
012
mm
=
Cod. L7321660
Boite 1 pc
Coie| TR l B/ ‘ ‘ [ | ] J @J 7% mm J X | (-
L7322770 4084900830024 Bote/Box 1 pos Meétal / Metal - 1 24 49065350 1644 4184900700716
L7321660 4084900830079 Bote/Box 1 pos Piastique / Plastic - I 90 680G10G50 2530 4084900 B30T6I
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LYRA Duo

Duo Slim - Crayon de couleur avec 2 mines de couleur (rouge / bleu), hexagonal, diamétre du crayon 6,8 mm, mine @ 2.8 mm.
Duo Medium - Crayon de couleur avec 2 mines de couleur (rouge / bleu), hexagonal, diamétre du crayon 7,6 mm, mine @ 3,75 mm.
Duo Giant - Crayon de couleur avec 2 mines (rouge / bleu), hexagonal, diamétre du crayon 10 mm, mine @ 6,25 mm

»
Ul B

Duo Slim - Coloured pencil with 2-coloured lead (red/Blue), hexagonal, diameter 6.8 mm, lead @ 2.8 mm.
Duo Medium - Coloured pencil with 2-coloured lead (red/Blue), hexagonal, diameter 7.6 mm, lead @ 3.75 mm
Duo Giant - Coloured pencil with 2-coloured lead (red/Blue), hexagonal, diameter 10 mm, lead @ 6.25 mm.

Kleurpotlood met 2-kleurige stift rood/blauw, hexagonaal, doorsnede 6,8 mm, stift @ 2,8 mm. Qualité
@ Kleurpotlood met 2-kleurige stift rood/blauw, hexagonaal, doorsnede 7,6 mm, stift @ 3,8 mm. e
Kleurpotlood met 2-kleurige stift rood/blauw, hexagonaal, doorsnede 10 mm, stift @ 6,25 mm. Premium

ELYRA
2 M n 25

DUO GIANT

3)
Auewiag

INVID Ona 3>

WNId3n ond
o WEIAT &

A SFILD company

WOl4Ly ONAd WRAAN#

Auewsen WA &

Cod. L2920101 Cod. L2640101 Cod. L2930101
Etui 12 pcs Etui 12 pcs b Etui 12 pes
@68 mm @10 mm
28 mm 3.8 mm 6,25 mm

m ‘ <7 ‘ B ‘ [ ‘ il ‘@" “,Tmm 53‘ @| i

12920101 4084900120019 Etui/ Inbox 12 pes Fin/ Slim 4084900120002 12 720 2600191x194 410 4084900 207390
L2640101 4084900 207406 Etui/ Inbox 12 pes Medium 4084900207413 12 336 215x195x149 2,85 4084900 207420
12930101 4084900271322 Etui/ Inbox 12 pes Géant / Giant 4084900271339 12 144 190x140x145 2,20 4084900 206652
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"‘ LYRA Graduate Graphite

f o | Crayon graphite pour les dessins artistiques et techniques disponible en 12 graduations de 6B & 4H. Mines de qualité, faciles a gommer. Tracés nets et précis.
Facile & tailler. Bois certifié FSC.

FSC Graphite pencil for artistic and technical drawing available in 12 grades from 6B to 4H. Quality leads, easy to erase, clean and accurate strokes. Excellent
iiodmel sharpenability. FSC certified wood.

e @ Grafietpotlood voor artistieke en technische tekeningen, beschikbaar in 12 hardheden van 6B tot 4H. Bijzondere potloodstift, gemakkelijk te wissen. Vloeiend
;‘:i:‘&::l‘.’a‘.. gebruik. Gemakkelijk te slijpen. F5C-gecertificeerd hout.

responaabln

La gamme de crayons Lyra Graduate
Graphite est présentée dans un
présentoir en plexiglas de 432 pcs
avec un fronton applicable 3 droite ou
a gauche en fonction des exigences
d'affichage.

[l existe le présentoir de comptoir Lyra
Graduate Graphite contenant 288
crayons.

The range of Lyra Graduate Graphite
pencils is presented in a plexiglass
counter display of 432 pcs with
header applicable on the right

or left depending on the display
requirements. With the purchase of
288 pencils you can have the Lyra
Graduate Graphite counter metal
display stand.

Het gamma potloden Lyra Graduate
Grafiet is beschikbaar in een plexiglas
display met 432 potloden. De
kopkaart van de display kan links of
rechts geplaatst worden in functie van
de behoeften. Een toonbankdisplay
Lyra Graduate Grafiet met 288
potleden is beschikbaar.

Cod. L1170*
m> Disponible en 12 graduations

CIEM) cod. L1177001

GRADUATE GRAPHITE T LY TRA

A | <o | (24 M ||| e | Ko | o
L1170106 4084900 105108 En étui/ Inbox 12 pos -NEW 6B B00105122 12 576 21002016 331 4084900 105130
L1170105 4084900 105153 En étui/ Inbox 12 pos -NEW 5B ABS0010510 12 576 210002017 33 4084900 106177
L1170104 4084900 105191 En étui/ Inbox 12 pos - NEW 48 ABO0010R07 12 576 210002018 338 4084900 105214
L1170103 4084900 105238 En étui/ Inbox 12 pos - NEW 3B AB00T0RA5 12 576 210002019 345 4084900 106252
L1170102 4084900 105276 En étui/ Inbox 12 pos -NEW 28 ABIO0010RE3 12 576 2100020 305 4084900 105290
L1170101 4084900 105813 En étui/ Inbox 12pos -NEW B ABS0010S0 12 576 210002021 303 4084900 105337
L1170100 4084900 104637 En étui/ Inbox 12pos -NEW  HB ABS00T0N0ES 12 576 21000022 297 4084900 105092

L1170110 4084900 105351 En étui/ In bax 12 pes - NEW F 4084900105368 12 576 210x202x223 3,02 4084900 105375
L1170111 4084900 105399 En étui/ In bax 12 pes - NEW H 4084900105406 12 576 210:2026224 3,08 4084900 106412
L1170112 4084900 105436 En étui/ In bax 12 pes - NEW 2H 4084900105443 12 576  210x202x225 3,05 4084900 105450
3H
4H

L1170113 4084900 105474 En étui/ In box 12 pos - NEW 4084900105481 12 576 210202226 304 4084900 106498
L1170114 4084900 105511 En étui / inbox 12 pes - NEW 408490010628 12 576 210202227 3,03 4084900 106535
L1177001 4084900 103658 _Présentoir plein / Full cisplay - NEW Graphite - 432 pes : 11 390q9m300 500 4084900 106658

Présentoir comptoir vide / :
L9620601 4084900 901649 Ermpty counter display - NEW Graphite - 288 pcs - 1 1 35x170x270 2,60 4084900 901649
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h LYRA Graduate Graphite

:. Crayon graphite pour les dessins artistiques et techniques disponible en 12 graduations de 6B a 4H. Des mines de qualité, faciles @ gommer, tracés propres et

précis. Facile a tailler. Bois certifié FSC. Disponible dans les boites en métal de 12 pigces, 6 graduations pour les dessins artistiques et 6 graduations pour les
dessins techniques.

EEMC@ @ Graphite pencil for artistic and technical drawing available in 12 grades from 6B to 4H. Quality leads, easy to erase, clean and precise strokes. Excellent
| rsccrrieez | sharpenability. FSC certified wood. Available in 12 pcs metal boxes, 6 for grades for artistic drawing and 6 pes with grades for technical drawing.

et s @ Grafietpotlood voor artistieke en technische tekeningen, beschikbaar in 12 hardheden van 6B tot 4H. Bijzondere potloodstift, gemakkelijk te wissen. Vloeiend

gebruik. Gemakkelijk te slijpen. FSC-gecertificeerd hout. Beschikbaar in metalen dozen met 12 potloden, 6 hardheden voor artistieke tekeningen en
6 hardheden voor technische tekeningen.

Cod. L1171061
6 pcs
1xB-2B-3B-4B-5B-6B

A world
m of living colours
=
Cod. L1171062
12 pes

1x4H-3H-2H-H-F-HB

GRADUATE | [ GRADUATE |
GRAPHITE ' =X ] GRAPHITE

Graphicstift - hchster Q

[NEW

v

Cod. L1171120

12 pcs

1x4H-3H-2H-H-F-HB
B-2B-3B-4B-5B-6B

RADUATE

GRAPHITE

— - ez 2T sz i

 Cot ‘ <[ ‘ 2/ ‘ [ ‘ il ‘ ﬁ‘ Jom | Kg ‘ el

L171061 408400108573 S0 metel/Metalbox € pes %ﬁ;’;g’gﬁ;@’ 408900105580 5 60 2001HO0 300 4084900 105507
L1171062 408400108603 Dohe Métel/ Metalbox 6 pes ?;ﬂgj%ﬁ;%’ 4084900105610 5 60 . “ 4084900 105627

L1171120 4osdo001ossdg BCite metal /Metalbox 12 pes 4084900105559 5 60 . “ 4084900 105566
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\ "’ LYRA Graduate Permanent

c € Crayons de couleur de haute qualité. Couleurs couvrantes et intenses. Grande résistance a la lumiére et mine ultra résistante avec un diamétre de 3,8 mm. Fabriqués a
partir de bois de cédre certifié PEFC. Faciles a tailler. Disponibles en 36 couleurs.

. High-quality colouring pencils. Intense and highly covering colours. Long-lasting and super-resistant lead with a 3.8 mm diameter. Made of PEFC-certified cedar
%@ wood. Easy to sharpen. Available in 36 colours.
: )

Hoogwaardig kleurpotlood met intensieve, glanzende en dekkende kleuren. Duurzame en breukvaste stift met een doorsnede van 3,8 mm. Vervaardigd van PEFC
gecertificeerd cederhout. Eenvoudig te slijpen. Beschikbaar in 36 kleuren.

oY
PEFC
Cod. L287***
[I=T3) Etui 12 pes
t". ¥s ;-‘ o world ) it il
-_ R BB | (B M |gp| o |
e _ Cod. L2877002 En étui/ In box 12 pes - NEW 12 576 21597x220
Ee 12x0000ee
....... - m ‘ ‘(mﬂ | | [E|IIIII|III|I |E| ffﬁﬂlllll[lllll
12870034 4084900214862 @ Magenta /Magenta 4084900214350 4,14 4084900 214879
L2870035 4084900 214886 H.edmfmeéfm/ 4084900214367 4,30 4084900 214893
S0O80es
= 432 pos 12870036 4084900 214909 @ Pourpre / Dark vioket 4084300214374 4,25 4084900 214916
@ Bleu cabatt clair/
aeo0. 2870044 48190214023 7 B0 oS 4084900 214381 4,28 4084900 214930
12870047 4084900 214947 @ Blew clair/ Livght biue 4084300214398 4,25 4084900 214954
@ Bieu d'Crient /
12870049 4084900214061 £% Bev I 4084900 214404 4,23 4084900 214978
12870050 4084900 214965 @ Outremerfoncé/  yoa000 914411 423 4084900 214982
Paris blue
.Bpraon/
L2870053 4084900 215005 5 Bleu peon 4084900 214428 4,14 4084900 215012
Cole) ‘ <Hii [ ‘ ] ‘ (7 L2870061 4084900 21529 () virician / Viiclian 4084900 214435 4,25 4084900 215036
12870001 4084900 214602 () Blanc / White 4084000 214220 4,24 4084900214619 2870065 4084900 215043 g}g"gﬂm*’”@/ 4084900 214442 4,23 4084900 215050
green

L2870002 4084900 214626 () Crame/ Cream 4084900 214237 4,26 4084900 214633 L2870067 4084900 215067 @ Vert pré/ Sap green 4084900214450 416 4084900 215074

() Jaune cadmium /
L2870005 4084900 214640 ] 4084000 214244 427 WOBAUO2MEST | pprnnen souo e %squwm / O
L2870008 4084900 214664 OJ&U’J}:@&W 4084900 214251 415 A0BA00214671  L2BTOOT1 4084900215104 () Vert ciar / Light green 4084900 214473 434 4084900215111
L2870013 4084900 214688 () Orange / Orange 4084900 214268 424 4084900 214gos 2870072 4084900215128 @ Terre verte / Grey green 4084900 214480 4,31 4084900 215135
@ s6pia fonce /
L2870015 4084900 214701 g Oange once/  4DHAG00 214275 455 4OBISOD214T1E L2870075 408400215142 7 Be0 PERZ1E 4 25 I 2IS1E
@ Brun van Dyck /
L2870018 4084900 214725 S.Ecajﬁ(fg foncé/  qopo0n 214282 380 Acedoe02iarzy 287008 408AS00 215165 B B Von Dhok 4084900214508 4,25 4084900215173
; ® ocre brun/
E—— G.Ram gemim/ oy raom 410 dpsoziass 2870082 ABEOZISE g BB 4084900214510 422 4084900215197
12870084 4084900215203 @ Ocre / Ochre 4084900214527 432 4084900215210

L2870028 4084900 214763 ® Aose pourpre/ 4084900 214306 4,26 4084900 214770

Rose madder 12870085 4084900215227 @ Ocre clair / Light Ochre 4084900214634 4,23 4084900215234

L2870029 4084900 214787 D Rose chair/ 4084900 214312 4,35 4084900 214794 L2870092 4084900 215241 ® Rouge indien / 4084000 214541 425 4084900215258
Pink madder Indian red ’

L2870031 4084900 214800 @ Chair moyen / 4084900 214329 4,34 4084900 214817 L2870096 4084900 215765 @ Gris d'argent / 4084900 214558 4,43 4084900 215272
Medium flesh Cool silver grey

L2870032 4084900 214824 () Chair clair/ Light flesh 4084900 214335 427 4084900214831 12870097 4084900215289 @ Gris / Mecium grey 4084900214565 4,26 4084900 215296

L2870033 4084900 214848 @ Sordeaux /Wine red 4084900 214343 4,10 4084900 214855 L2870099 4034900 215302 @ Noir/ Black 40B4900 214572 3,91 4084900 215319

. — m |27l 2 =
[Code ‘ <mmm | B2 ‘ ‘ [ | 7} ‘@ L ‘ Xg ‘ %IIIIIIIIIIIII
L2877002 4084900 215326 Présentoir plein / Full display - NEW  Permanent - 432 pcs - 1 1 4084900 215326
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h LYRA Graduate Permanent

c € Crayons de couleur de haute qualité. Couleurs couvrantes et intenses. Grande résistance & la lumiére et mine ultra résistante avec un diamétre de 3,8 mm. Fabriqués
a partir de bois de cédre certifié PEFC. Faciles a tailler. Disponibles en 36 couleurs.

High-quality colouring pencils. Intense and highly covering colours. Long-lasting and super-resistant lead with a 3.8 mm diameter. Made of PEFC-certified cedar
wood. Easy to sharpen. Available in 36 colours.

@ Hoogwaardig kleurpotlood met intensieve, glanzende en dekkende kleuren. Duurzame en breukvaste stift met een doorsnede van 3,8 mm. Vervaardigd van PEFC
gecertificeerd cederhout. Eenvoudig te slijpen. Beschikbaar in 36 kleuren.

)
PEFC

10305485

asfee

Wi

¥ LYRA

o
I
_———

A world of living colotrs |

-e-:_;—_-dqa
s @@ | |

- TR

Cod. L2871121 | Cod. L2871241
Etui 12 pes b Etui 24 pes

7,6 mm

@ 3,8 mm

m ‘ <Tim LI_J% Vs ‘ ‘ [ | m ‘@‘ 7% | Xg ‘ @IIIIIIIIII
12871121 40B4900213575  Etui accrochable / Hangable box 12 pes 4084900213562 10 80  405:220x185 632 4084900 213599
L2871241 4084900213544  Ftui acorochable / Hangable box 24 pos 4084900213551 10 80  435:390x185 12,60 4084900 213568
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}\‘g\’ h LYRA Graduate Permanent

c € Crayons de couleur de haute qualité. Couleurs couvrantes et intenses. Grande résistance a la lumiére et mine ultra résistante avec un diamétre de 3,8 mm. Fabriqués
a partir de bois de cédre certifié PEFC. Faciles a tailler. Disponibles en 36 couleurs.

High-quality colouring pencils. Intense and highly covering colours. Long-lasting and super-resistant lead with a 3.8 mm diameter. Made of PEFC-certified cedar
wood. Easy to sharpen. Available in 36 colours.

@ Hoogwaardig kleurpotlood met intensieve, glanzende en dekkende kleuren. Duurzame en breukvaste stift met een doorsnede van 3,8 mm. Vervaardigd van PEFC
gecertificeerd cederhout. Eenvoudig te slijpen. Beschikbaar in 36 kleuren.

7,6 mm

@ 3,8 mm

Cod. L2871120
Boite 12 pcs

Cod. 12871240
Boite 24 pcs

b

v
Cod. L2877010
Présentoir
Contenu :
5x L2871120
3x L2871240
2x L2871360
Cod. L2871360
b Boite 36 pcs
e | amm | (B2 _ | [ ||| e ||
L2871120 4084900 213513  Boite métal / Metal box 12 pcs 4084900213520 3 60 400x250x230 12,30 4084900 213537
L2871240 4084900213483  Boite métal / Metal box 24 pcs 4084900 213490 1 42 445x390x230 15,75 4084900 213506
L2871360 4084900213469 Boite métal / Metal box 36 pcs - 1 22 405323182 12,79 4084900 213476
L2877010 4084900 216507 Présentoir comptoir plein / Permanent - Boites métal /

Full counter display - NEW _Metal boxes 1 1 4084900 2135{}7“
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LYRA Graduate Aquarell

Crayons de couleur aquarellables de haute qualité. Peuvent étre facilement mélangés avec de l'eau afin de créer un nombre infini de nuances. Mine de diamétre
3,3 mm. Fabriqués a partir de bois de cédre certifié PEFC. Faciles a tailler. Disponibles en 36 couleurs.

, High-quality watercolour colouring pencils. Can be easily mixed with water to create an infinite number of shades. Lead diameter: 3.3 mm. Made of PEFC-certified
X
)

cedar wood. Easy to sharpen. Available in 36 colours.

@ Hoogwaardig aquarelpotiood in intensieve en glanzende kleuren, eenvoudig te mengen met water om een veelvoud aan kleurnuances te maken. Duurzame en
breukvaste stift met een doorsnede van 3,3 mm. Vervaardigd van PEFC gecertificeerd cederhout. Eenvoudig te slijpen. Beschikbaar in 36 kleuren.

GRADUATE |

AQUARELL

Cod. L2881120
b Boite 12 pes

Cod. L2881240
Boite 24 pcs

%

IE v
': Cod. L2887010
Présentoir
: Contenu :
5x L2881120
3x 12881240 &
£ 2x 1.2881360
-
H, Cod. L2881360
' 6,8mm Boite 36 pcs
@ 3,3 mm
eA | < |2/ | O | @] P ||
L2881120 4084900213438 Boite métal / Metal box 12 pes 4084900 213445 1 60 400x250x230 11,16 4084900 213452
L2881240 4084900213407 Boite métal / Metal box 24 pes 4084900 213414 1 42 400x228x315 15,75 4084900 213421
L2881360 4084900205891 Boite métal / Metal box 36 pes - 1 22 405x323x182 12,19 4084900 205952
Présentoir comptoir plein / Aquarell - Boites métal / Metal

Full counter display - NEW boxes
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LYRA Graduate Fineliner

»r

Feutres fins encre a base d'eau. Idéals pour 'écriture, le dessin et pour souligner. Pointe synthétique indéformable pour des traits propres et précis. Largeur du
trait : 0,5 mm.

Water-based ink fineliner. Ideal for writing, drawing, underlining. Synthetic non-deformable tip for precise and clean strokes. Stroke thickness : 0,5 mm.

@ Fineliner op waterbasis. Uitermate geschikt voor schrijven en tekenen. Vormstabiele kunststof punt en een schrijfbreedte van 0,5 mm voor preciese en duidelijke

lijnen.

GRADUATE FINELNGR ¥ KXERA o | _‘.. N ng
' ; ] L Cod. L6777002
Cod. L6770*** i 2x OO0
CIET) Etui12 pes | eeescs
e 88 @
O08ee o
@ | ]
2% @
36x @
48x @
=432 pcs
e | <amm | B/ 1l 1 Ll A =
L6770006 40B4200601938 En étui/ In box 12 pos - NEW () Jaune chrome / Light chrome 4084900601921 12 360 295230x125 3,06 4084900601945
L6770009 4084900601969 En étui/ In box 12 pos - NEW () Jaune orangé / Orange yellow 4084900601952 *  * ¥ * 4084900 601976
L6770013 4084900601990 En étui/ In box 12 pos - NEW @ Orange chair/ Light orange 4084900601983 * - & * 4084900 602041
L6770018 4084900602065 En étui/ In box 12 pos - NEW @ Foariate fonce / Scariet lake 4084900602058 =  * " * 4084900 602072
L6770026 4084900602652 En étui/ In box 12 pos - NEW @ Camin foncé / Dark carmin 4084900602645 * ¥ * 4084900 602660
L6770028 4084900602683 En étui/ In box 12 pos - NEW @ Rose pourpre / Rose madder 4084900602676 * . * 4084900 602690
L6770030 4084900602713 En étui/ In box 12 pos - NEW @ Chair foncé / Dark flesh 4084000602706 *  * . * 4084900 602720
L6770033 4084900603345 En étui/ In box 12 pos - NEW @ Bordeaux/ Wine red 4084900603338 - * E * 4084900 603352
L6770034 40B4900602744 En étui/ In box 12 pos - NEW @ Wagenta/ Magenta 4084900602737 = - . " 40849006 02751
L6770037 4084900602775 En étui / In box 12 pos - NEW @ By violet / Blus violet 4084900602768 * - C * 4084900602782
L6770039 4084900603314 En étui/ In box 12 pos - NEW @ violet ciair/ Light violet 4084900603307 = * E * 4084900 603321
L6770046 40B4900 602805 En étui/ In box 12 pos - NEW @ Blew ciel / Sky bise 4084900602799 * - . * 4084900 602812
L6770048 4084900602836 En étui/ In box 12 pcs - NEW Q Bleu spectre / Blue Spectrum 4084900602829 © " “ “ 4084900 602843
L6770050 4084900602867 En étui/ In box 12 pos - NEW @ Outremer foncé / Paris blue 4084900602850 *  * § * 4084900 602874
L6770051 4084900603284 En étui/ In box 12 pes - NEW . Outremer / Prussian blue 4084900 603277  * i # * 4084900 603291
L6770054 4084900603475 En étui/ In box 12 pos - NEW ® Turquoise / Turquoise 4084900603468 * - . " 4084900 603482
L6770059 4084900603253 En étui/ In box 12 pos - NEW @ \orf Hooker / Hooker green 4084900603246 = * " * 4034900 603260
L6770061 4084900602928 En étui/ In box 12 pos - NEW D Viridian / Viridian 4084900602911 = * ¥ * 4084900602935
L6770062 40B4900602959 En étui/ In box 12 pos - NEW @ Vort véitable / Tue green 4084900602942 = - . * 4084900 602966
L6770063 4084900602898 En étui/ In box 12 pos - NEW @ \ort smeraude / Emerald 4084900602881 = * " * 4034900 602904
L6770070 4084900602980 En étui/ In box 12 pos - NEW @ Vart pomme / Appe green 4084900602973 =  * E * 4084900 602997
L6770076 40B4900 603444 En étui/ In box 12 pos - NEW @ Brun Van Dyck / Van Dyck brown 4084900603437 = - . " 4084900 60451
L6770090 4084900603048 En étui / In box 12 pos - NEW .R'g@'.,em-se Fienalian red 4084900603031 = - C * 4084900 603055
L6770092 4084900603017 En étui/ In box 12 pos - NEW @ Rouge indien / Indian red 4084900603000 *  * E * 4084900 603024
L6770096 40B4900 603079 En étui/ In box 12 pos - NEW ) Gris d'argent / Cool silver grey 4084900603062 *  * . * 4084900 603086
L6770097 4084900603109 En étui/ In box 12 pcs - NEW . Gris / Medium grey 4084900603093 © " “ “ 4084900603116
L6770099 4084200603130 En étui/ In box 12 pos - NEW @ \oir/ Biack 4084900603123 = - § * 40B4900 603147
L6770304 40B4%00603161 En étui/ In box 12 pos - NEW ) yaune fiuo / Yellow fiuo 4084900603154 = - . " 40B4900 603178
L6770313 40B4900603192 En étui/ In box 12 pos - NEW @ Orange fluo / Orange fluo 4084900603185 * - & " 4084900 603208
L6770371 4084900603222 En étui/ In box 12 pcs - NEW ) Viert fluo / Green fluo 4084900603215 © = Z “ 40B4900 603239
L6777002 4084900603420 Présentoir comptoir plein/ Ful counter display  Fineliner - 432 pes 1 1 390x190x300 5,00 4084900 603420




LYRA Graduate Fineliner

»r

. Feutres fins encre a base d'eau. Idéals pour 'écriture, le dessin et pour souligner. Pointe synthétique indéformable pour des traits propres et précis. Largeur du
trait : 0,5 mm.

Water-based ink fineliner. Ideal for writing, drawing, underlining. Synthetic non-deformable tip for precise and clean strokes. Stroke thickness : 0,5 mm

@ Fineliner op waterbasis. Uitermate geschikt voor schrijven en tekenen. Vormstabiele kunststof punt en een schrijfbreedte van 0,5 mm voor preciese en duidelijke
lijnen.

mu—@ 15
GRADUATE

Fineliner

Cod. L6771150
LIEWY Boite 15 pcs

GRADUATE

i
g
Fineliner i

Cod. L6771151
LIEXP Boite 15 pcs

m ‘ QI 2/ ' ‘ [ ] m ‘ﬁ| | 52 ﬁ?"” (1}

L6771150 4084900603369 Boite métal / Metal box 15 pcs - NEW  Couleurs froides / Fresh colors 4[]349[](5&'3376 5 40 4084900 603383
L6771151 4084900 603390 Boite métal / Metal box 15 pcs - NEW  Couleurs chaudes / Warm colors 4084900603406 5 40 4084900603413




LYRA Graduate Fineliner

D )4

Feutres fins encre & base d'eau. Idéals pour |¥criture, le dessin et pour souligner. Pointe synthétique indéformable pour des traits propres et précis. Largeur du

trait : 0,5 mm.

@ Water-based ink fineliner. Ideal for writing, drawing, underlining. Synthetic non-deformable tip for precise and clean strokes. Stroke thickness : 0,5 mm.

@ Fineliner op waterbasis. Uitermate geschikt voor schrijven en tekenen. Vormstabiele kunststof punt en een schrijfbreedte van 0,5 mm voor preciese en duidelijke

lijnen.
: e
Fineliner
v
Cod. L6771100
Boite 10 pcs =
| Mine synthétique
précision
indéformable
-
il
Z
(M
=
1=
2 v
Cod. L6771200
Boite 20 pcs
GRADUATE
A ‘ < ‘ 2/ ‘ [ H‘ | “mm L] ‘ (i
L6771100 4084900601518 Boite métal / Metal box 10 pes 4084000601600 5 40  4150180x265 7,50 4084900 601617
L6771200 4084000601488 Boite métal / Metal box 20 pos 4084000601495 4 24 405:215x280 10,50 4084900 601501




LYRA Graduate Fineliner

D )4

Feutres fins encre & base d'eau. Idéals pour |¥criture, le dessin et pour souligner. Pointe synthétique indéformable pour des traits propres et précis. Largeur du
trait : 0,5 mm.

@ Water-based ink fineliner. Ideal for writing, drawing, underlining. Synthetic non-deformable tip for precise and clean strokes. Stroke thickness : 0,5 mm.

@ Fineliner op waterbasis. Uitermate geschikt voor schrijven en tekenen. Vormstabiele kunststof punt en een schrijfbreedte van 0,5 mm voor preciese en duidelijke
lijnen.

[ N LU Y ‘I

BlTpne !

T LYIRA
i -‘a-:%_‘*:‘.@}@ _
A base d'eau : #
_ GRADUATE 900 GR"‘DUF‘:E
Mine synthétique | i
précision Cod. L6771060 Cod. L6771120
indéformable P Etui6 pes b Etui 12 pes

Cod. L6773018 Cod. L6773051 Cod. L6773099 Cod. L6773500

Pot 50 pcs Pot 50 pcs Pot 50 pcs sx@W

B Rouge b @ Bleu @ Noir 2l 11 11

eCeee
b =50 pcs
m ‘ < ‘ B/ ‘ (s | 1] % mm ‘ L] ‘ @zm fim

L6771060 4084900601655 Etui/ Box 6 pes ' 4084900601662 5 20 205160165 156 4084900601679
L6771120 408400601426  Etui/ Box 12 pes : 20 20 23016045 2,30 4084900 601433
L6771240 4084900601402 Etui/ Box 24 pos s 20 20 23032045 476 4084900 601419
L6773018 4084900602065 Enpot/Inpot50pcs  Rouge/Red 4084900601719 50 1000  580x190x240 860 4084900601716
L6773051 4084900602867 Enpot/Inpot50pos  Bleu/Blue 4084900601761 50 1000 : * 4084900 601778
L6773099 4084900603130 Enpot/Inpot50pos  Noir/Black 4084900601785 50 1000 : * 4084900 601792
L6773500 - Enpet /In pot 50 pes Couleurs assorties / Assorted colors 4084900601686 50 1000 a “ 4084900 601693







¥ LYIRA
COLOURING

LYRA représente la magie de la cou-
leur, de Pinnovation, de I’ergonomie
ainsi que de la qualité ; avec ses cra-
yonhs pour les enfants, les enseignants ainsi
gue les parents ont également été séduits.
Couleurs riches provenant de pigments
intenses, idéales pour un rendu parfait et
d'incroyables réalisations.
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"‘ LYRA Groove Triple |

A la fois crayon aquarellable, crayon de couleur et craie grasse. Haute brillance des couleurs et écriture douce. Pouvoir couvrant exceptionnel. Couleurs miscibles
entre elles. Aquarellables. Mine extra grosse de diamétre 10 mm. Corps triangulaire ergonomigue. Zone de préhension naturelle sans ajout de matériaux. Cavités
décalées anti-dérapantes pour le pouce, l'index et le majeur, pour une prise en main optimale méme aprés le taillage. Le logo PEFC garantit que le bois du crayon

m
m

@10 mm. Ergonomic natural grip-zone. Off-set slide guards for thumb, index and middle fingers to support an optimal writing hold. The PEFC logo guarantees that
the wood in pencils comes from forests managed in an appropriate and sustainable manner.

(é) provient de foréts gérées de maniére appropriée et durable.
% Wiatercolour pencil, coloured pencil and wax crayon in one pencil. Brilliant and smooth colour. High coverage. Easy to blend. Water-soluble. Extra thick lead,
@ Drie in één : aquarelpotlood, kleurpotlood en waskrijt. Hoge kleurkracht en eenvoudige afgifte van kleur. Buitengewoon gaoed dekkend. Met water te mengen.

Afgesloten uiteinde van het potlood. 12 cm lang, met extra dikke stift @ 10 mm en ergonomisch driekantig.
nEFC @ Natuurlijke grip zonder toevoegingen van kunstmatige materialen. Anti-slip uitsparingen voor duim,
5 | wijs- en middelvinger in de lak, ter ondersteunuing van de optimale schrijfhouding - ook na het slijpen.
Voor rechts en Linkshandigen.

2
g
g

g

2 - Crayons de coueur - Lispioes de coloms

Cod. L3831120
Etui 12 pes

[ e

Sr%ve'Triple () - Sharpener
pitzer » Shy,

5
o = g Peners ¢ Temparamativy
Cod. L3837001 LI I Tl i
Présentoir

Cod. L7301171
b Présentoir

10 mm

Y mm ‘ Kvg % i

L3831060 4084900308578 Etui accroche / Hangable box 6 pes 200x190:200 326 4084900 308585
L3831120 4084900308502 Ftui accroche / Hangable box 12 pes - 5 41063004200 6,73 4084900 308608
L3837001 4084900 308646 Présentoir / Display 48 pes + 2 tester free 1 300x300x225 2,40 4084900 308646

L7301171 4084900 702062 Taille-crayons en présentoir de 20 pcs 4084900702055 20 120  260x160x225 2,50 4084900 702109
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h LYRA Groove Triple |

ce . PEFC

N 2 Taille-crayons
offerts

z
as
B

Cod. L3832480

Cod. L3830*+*
Schoolpack 48 pcs i

16 Classic Single Colours Available Gold Siiver

| < | B2 ‘ ‘ [ ‘ m | ‘ = ‘ X i
L3830001 4084900308085 FEtui /In box 6 pos () Blanc / White 4084900 308042 12 72 1871401142 1,30 4084900 308159
L3830004 4084900308066 Etwi /In box 6 pes () Jaune / Velow 4084900308073 ¢ * 5 “ 4084900 308080

3830007 4084900308007 i /In box 6 pos @ Jans citron / Lemon yellow CA0BO00308103 ¢ ¢ . 4084900 308110
L3830013 4084900308127 Etwi /In box 6 pes @ Orange chair / Light orange 4084900308114  * ¢ s 4084900 308141
13830021 4084900308156 i /In box 6 pos .@Wm&emmm AB00308165  * ¢ i “ 4084900 308172
L3830027 4084900308189 Ftui / In box 6 pes B camin rosé / Light carmin 4084900 308196 “ * “ 4084900 308202
L3830028 4084900308219 Etui /In box 6 ps (D Rose chairmoyen /Pink madder ke 4084900308226 © . * 4084900 308233
L3830032 4084900308240 Ftui / In box 6 pes () chair clair / Light flesh 4084900 308257 E 2 * 4084900 308264
13830034 4084900308271 Etui /In box 6 pos ® Magenta 4084900308288 ¢ * 4 “ 4084900 308295
L3830047 4084900308301 Ftui /In box 6 pes ) Blew clair / Light blue 4084900 308318 “ " “ 4084900 308325
L3830051 4084900308332 Ftui / In box 6 pes ® Bleu Prusse / Prussian blue 4084900 308349 * ® “ 4084900 308356
L3830067 4084900308363 Etui /In box 6 pes @ vert pré / Sap green 4084900308370 ¢ * 4 “ 4084900 308387
L3830070 4084900308394 Etui /In box 6 pes @ Vert pomme / Apple green 4084900308400 ¢ * . " 4084900 308417
L3830076 4084000308424 Etui /In box 6 pos @ Brun / Van Dyck brown 4084900308431 ¢ * : " 4084900 308448
L3830090 4084900308455 Etwi /In box 6 pes @ Rouge Venise / Venetian red 4084900308462 ¢ * 5 “ 4084900 308479
L3830099 4084900308486 Etui /In hox 6 pos @ Noir/ Biack 4084900308493 ¢ * . " 4084900 308509
L3830250 4084900308516 Etwi /In box 6 pes ®or/cod 4084900308523 ¢ * s * 4084900 308530
L3830251 4084900 308547 Ftui /In box 6 pos ® Argent / Siver 4084900 308554 B 2 * 4084900 308561
L3832480 4084900302163 Schoolpack 48 pcs Couleurs assorties / Assorted colours - 1 1 140x125x180 092 4084900 302163
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b
' LYRA Groove

c € Tenez-le correctement dés |'apprentissage ! Ergonomique, de forme triangulaire, avec un diamétre 10 mm. Zone naturelle d'adhérence,
sans ajout de matiéres artificielles. Trés bonne prise en main grace aux aspérités pour le pouce, lindex et le majeur - méme aprés la taille du crayon. Mine extra-
résistante au bris et aux couleurs intenses. Pour gauchers et droitiers. Emplacement pour le prénom.

(é) Hold it right from the start ! Ergonomic, triangular shape with 10 mm diameter. Natural grip zone with no additional artificial materials. Offset slide guards for th

1 umb, index and middle fingers to support an optimal writing hold — even after sharpening. Extra break-resistant, colour-intensive lead, @ 4.25 mm. For left and right-
handers. With name field.

i 7 De juiste grip van begin af aan | Ergonomisch driekantig met een doorsnede van 10 mm. Natuurlijke grip zonder toevoeging van kunstmatige materialen. Anti-slip

,‘ ) @ uitsparingen voor duim, wijs- en middelvinger in de lak, ter ondersteuning van de optimale schrijffhouding — ook na het slijpen. Enorm breukvast en kleurintensieve
stift, @ 4,25 mm. Yoor links- en rechtshandige. Met veldje voor de naam.

PEFC

10314

L

@

redidot design award
henourable mention 2009

g
:
g

@10 mm

v

Cod. L3811100
Etui 10 pes

425 mm

Cod. L3812960
1xO00e
a0
ee 0
o8l
aoe
eer®
=96 pcs

h LYRA Groove Sharpener

Taille-crayons en plastique GROOVE®,

couleurs assorties.

GROOVE® Sharpener Plastic, assorted colours.

@ Kunststof, kleuren gesorteerd Slijper
GROOVE®.

7 Kg | Zilimmm
jm | & | &7

A | oo | B/ | = ||

L3811100 4084900308085 Etui accroche / Hangable box 10 pcs 4084900302474 5 85 400x300x220 9,10 4084900 306543
L3812960 4084900303092 Présentoir bois / Wooden display 96 pcs - 1 6 4031210 713 4084900 306550
L7301150 4084900701362 Bote / Box 24 pcs Taile-crayons simple / Shaipener 1 hole 4084900701379 1 36 455x360x270 12,53 4084900 701386
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LYRA Groove Slim

main grace aux aspérités pour le pouce, lindex et le majeur — méme apreés taillage du crayon.
Mine @ 3,3 mm extra-résistante au bris et aux couleurs intenses. Pour gauchers et droitiers. Emplacement pour le prénom.

Hold it right from the start with this new slim design ! Ergonomic, triangular shape.

sharpening. Extra break-resistant, colour-intensive lead, @ 3,3 mm. For left and right-handers. With name field.

£ »r
@ @ a

stift, @ 3,3 mm. Voor links- en rechtshandige. Met veldje voor de naam.

o)
=m
&M
0

@7 mm

3.3mm

" GIOgVve'slim
Natural Grip 0| 8=

Cod. L2821120 L Cod. L2821240
Etui 12 pes

Etui 24 pcs

Tenez-le correctement dés |'apprentissage | Ergonomique, de forme triangulaire. Zone naturelle d'adhérence, sans ajout de matiéres artificielles. Trés bonne prise en

@ Natural grip zone with no additional artificial materials. Offset slide guards for thumb, index and middle fingers to support an optimal writing hold — even after

De juiste grip van begin af aan in een slank formaat! Ergonomisch driekantige vorm. Natuurlijke grip zonder toevoeging van kunstmatige materialen. Anti-slip
@ uitsparingen voor duim, wijs- en middelvinger in de lak, ter ondersteuning van de optimale schrijfhouding — ook na het slijpen. Enorm breukvast en kleurintensieve

-
Brogye’slim
| Grip

Cod. L2823480
2xO00@
eeCD
eeCo
ecec
o ee
esCs

p =48pcs

p | Cod. 2824144
i 12xO008
4 [ 1] ]
o eU®
Y E lee
0 0 | —
5 5 =144 pcs
< <
3 ] O &
S BB B
bl 2 1
Ell - -
3 4 ,
1 3
4 W e
I.'R| ’ i
ol ‘ <IN B/ ‘ ] o ‘|U]|Ji Lﬁ; Jmm g ‘ rﬁglu (I}
12821120 4084900 202401 Etui accroche / Hangable box 12 pes - 12 120 375x245x350 12,10 4084900 202425
12821240 4084900 202432 Etui accroche / Hangable box 24 pos - 6 60 373241x362 1147 4084900 202456
12823480 4084900 202494  Pot 48 pos 2 1 15 325¢195¢195 5,12 4084900 202500
L2824144 4084900 202517  Schoolpack 144 pes z 1 5 400x260x250 8,00 4084900 202524
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LYRA Groove Slim Graphite et LYRA Groove Graphite

. Ergonomique, de forme triangulaire. Crayon avec un diamétre de 7/10 mm. Zone d'adhérence naturelle, sans ajout de matiéres artificielles. Trés bonne prise en main grace
aux aspérités pour le pouce, lindex et le majeur, méme aprés taillage du crayon. Pour gauchers et droitiers. Emplacement pour le prénom.

. Ergonomic, triangular shape. Pencil with diameter of 7/10 mm. Natural grip zone with no additional artificial materials. Offset slide guards for thumb, index and middle
fingers to support an optimal writing hold — even after sharpening. For left and right-handers. With name field.

Ergonomisch driekantig potlood met een doorsnede van 7/10 mm. Natuurlijke grip zonder toevoeging van kunstmatige materialen.
@ Anti-slip uitsparingen voor duim, wijs- en middelvinger in de lak, ter ondersteuning van de optimale schriffhouding — ook na het slijpen. Voor links- en rechtshandige. Met
veldje voor de naam.

Grogve’slim

®
P
®
®

Grogve-
Natural
Grip

rn 7.1
Ce®

v T 428 e TANT
SEEER e "FSS”‘

y 5 1

‘:‘.—;r‘?’o\ffP o
Natural G
6'0

erCoio BP

o @ ® © ©

| e

WRAATE &
WRAATE 4

Cod. L1760100 Cod. L1763480 Cod. L1873360 Cod. L1870101
DR B R M.

S

@7mm el e & 2 % & ® © € 6roove siim 7 LYIRA ‘Ffﬂé%

wwwise.ong
Fscro1i1ee2

LLa marque da ln
goestion foresbidre
i

D)

10-31.2585

@10 mm

K ST
“| &

7] ‘ < B/ ‘ [ Hﬂ ‘@"

L1760100 4084900103616 Etui/In box 12 pes Groove slim Grad. HB 4084900103623 12 576 205)(200:{215 3,90 4084900 103647
L1763480 4084900103593 Pot 48 pcs ! - 1 15 327200197 4,88 4084900 103609
L1870101 4084900101964 Etui/In box 12 pes Groove Grad. B 4084900101971 12 144 190x140x145 1,50 4084900 102749
L1873360 4084900103715 Pot 36 pcs ! - 1 12 400x200x205 5,90 4084900103722
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h LYRA Triple One

c € Crayon trois en un : crayon aquarellable, crayon de couleur et crayon cire. 12 cm de longueur, 10 mm de diamétre et de forme triangulaire. Couleurs brillantes et
écriture douce. Pouvoir couvrant exceptionnel. Couleurs trés facilement miscibles entre elles et diluables a I'eau. Embout bois fermé, Mine hautement pigmentée,
extra-grosse et résistante au bris, @ 6,25 mm.
Three in one : watercolour pencil, coloured pencil and wax crayon. 12 cm long, 10 mm diameter and triangular shape. Brilliant and smooth colours. Exceptionally
high coverage. Very easy to blend and water-soluble. Wood-sealed end. Highly pigmented, extra-thick, break-resistant lead, @ 6,25 mm.

Drie in één : aquarelpotlood, kleurpotlood en waskrijt. 12 cm lang, met driekantige vorm en een doorsnede van 10 mm. Hoge kleurkracht en eenvoudige

r p @ kleurafgifte. Buitengewoon dekkend. Met water te aquareleren en zeer goed te mengen. Afgesloten uiteinde van het potlood. Super dikke, breukvaste en hoog
\,y‘ gepigmenteerde stift, @ 6,25 mm.

rPE

-

[

&

ELYIRA
COLOURING

(=

Cod. L3641121
Etui 12 pes

oIy WRAAN >

@10 mm

&
E
o
3
®

6,25 mm

120486

Cod. L3643360
xO8ee
a_es

sea
= 36pcs

-— Cod. L3642960
xOe®
eee
[ & ]
ae
=96 pcs
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2
=
(=]

e | <o | [B/ | |
L3641121 4084900531532  Ftui accroche / Hangablebox 12 pos :
L3643360 4084900531495 Pot 36 pcs # - 112 2 482 4084800 307083
L3642960 4084900306741  Présentoir / Display 96 pcs * - 118 400x300x400 16,00 4084900 306758
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LYRA Ferby

Particuliérement adapté pour les petits “artistes” ainsi que les gauchers. Crayon gros module, longueur 12 cm, diamétre 10 mm,
de forme triangulaire. Trouver la bonne prise en main devient trés facile (format ergonomique aux formes arrondies), permettant ainsi de dessiner sans fatigue.

Embout bois fermé. Mine hautement pigmentée, extra-grosse et résistante au bris, @ 6,25 mm.

Particularly suitable for younger “artists" and left-handers. Chunky coloured pencil, length 12 cm, 10 mm diameter, triangular shape.

Finding the correct grip (‘three-point grip?) is made super easy, allowing hours of tireless drawing. Wood-sealed end. Highly pigmented, extra thick, break-resistant
lead, @ 6,25 mm.

Bijzonder geschikt voor de kleinere kunstenaar” en linkshandige. Potlood met dikke stift en een lengte van 12 cm, driekantige vorm en een doorsnede van 10 mm.
@ De juiste grip (,driekantige grip") zorgt ervoor dat het werken hiermee een kinderspel wordt en de hand minder vermoeid raakt als men hiermee werkt. Afgesloten
uiteinde van het potlood. Super dikke, breukvaste en hoog gepigmenteerde stift, @ 6,25 mm.
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¥ LYIRA

Germany
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s 1B |

=
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& ; Www.lyra.de
5 %‘? Cod. L3623180 Cod. L3623360
I 1xO088s0 10080
9 e eeee ecle
Q @el [ [ O a_’oe
=18 pcs =36 pcs

Y

—w
Cod. L3621120
Etui 12 pes

[ Code ‘ <i ‘ B ‘ [ HH @ ‘ ‘ L] ‘ @sl-ﬁ-ﬁlﬂm
13623180 4084900290170 Pot plastique / Plastic tube 18 pes 1 42 400600005 730 4084900 305706
13623360 4084900290187 Pot 36 pcs 5 “ 1 . 520 4084900305713

: 5 8 . 830 4084900 305690

L3621120 4084900470756 Etui accroche / Hangable box 12 pes
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] LYRA Ferby

ce @

2
v B =
Cod. L1810101 ﬂg
Etui 12 pes i
@10 mm
6,25 mm

| e F 2 |2 g

Il | e Ile Cod. L3622960
=05 - 8x VO8O
= - o ) @ Coee
- / <; f w 3 I| - ...

@ Jm ™ =96 pcs

b HE ‘:\“- \g ’

1 E

r\LD 0w

S (7]

® =

o \“J_’

m ‘ < | [B/ ‘ ||1ﬂ1||ﬂ i ‘ E[ ‘ @ | ----- A . L] ‘ @ummm
13622960 4084900 Am?ﬁa Présentoir bois / Wooden disipay 96 pcs 18 400x400x300 16,00 4084900 305720
L1813360 4084900470695 Pot 36 pos Shade B = 1 SOFT . 112 400x300x220 520 4084900 102480
L1810101 4084900470688  Etui/ In box 12 pos ShadeB=1SOFT 4084900470671 12 144  280x195x170 4,30 4084900102473
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h LYRA Super Ferby
3

o

La nouvelle génération du crayon de couleur FERBY® original. Crayon de couleur gros module, longueur 17,5 cm, diamétre 10 mm, de forme triangulaire. Trouver la
bonne prise en main devient trés facile (format ergonomique aux formes arrondies), permettant ainsi de dessiner sans fatigue. Embout bois fermé. Mine hautement
pigmentée, extra-grosse et résistante au bris, @ 6,25 mm.

The next generation of the original FERBY® coloured pencil. Chunky coloured pencil, length 17.5 cm, 10 mm diameter, triangular shape. Finding the correct grip
(three-point grip) is made super easy, allowing hours of tireless drawing. Wood-sealed end. Highly pigmented, extra thick, break-resistant lead, @ 6,25 mm.

Het vervolg op de ontwikkeling van het kleurpotlood FERBY® potlood met een dikke stift, lengte 17,5 cm, driekantige vorm en een doorsnede van 10 mm. De juiste
@ grip (,driekantige grip”) zorgt ervoor dat het werken hiermee een kinderspel wordt en de hand minder snel vermoeid raakt als men hiermee werkt. Afgesloten
uiteinde van het potlood, breukvast en een hoog gepigmenteerde stift, @ 6,25 mm

Cod. L3723182

1x0O00e
eecOo
800 e
ceoe
80

=18 pcs

Super FERBY

Maxi amd Trismgular
ty

Cod. L3721120
Etui 12 pcs

-
é
%.-

. v
~ Cod. L3722960
2} X000
i ee O
[ [ @)
m eeCe
= e ee
“.‘y oead
| =96 pcs
3
z; : A 2 4
T A Cod. 13723360
bt g 1x0800ee
ey eseear
2x000e0
Oeceo
[ [ ]
= 36 pcs

WWw.lyra.de

o ‘ — ‘ B/ ‘ [ ‘m[ ‘ il M}'“'“ Kg ‘ (7
L3721120 4084900451083  Etui accroche / Hangable box 12 pos : 5 60  400x300x205 9,80 4084900 305805
L3723182 4084900451489 Pot plastique / Plastic tube 18 pcs 5 1 24 305x295:220 6,00 4084900 305812
L3723360 4084900451243 Pot 36 pes : 1 12 . 7,00 4084900 305836
L3722960 4084900451120 Présentoir bois / Wooden display 96 pos 5 1 6 £ 844 4084900 305843
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h LYRA Super Ferby Metallic
C€ Super Ferby, mine métallique.

@ Super Ferby but with metallic lead.

#10 mm

¥ LYIRA
COLOURING

Cod. L3721122

1x088 Cod. L3723362

 3x0088

oee
?c;(d.m.?‘m
b cre
h LYRA Super Ferby 4 Colors
€« @ 2
010 mm

Cod. L3713361
Pot 36 pcs

WWw.lyra.de

Ki {111
8| &

el | <anm | [/

13721062 4084900451748  Etui acoroche / Hangable box 6 pos Métalique / Metalic 5 120 400G00Q05 930 4084900 305667
13721122 4084900451731 Etui acoroche / Hangable box 12 pos Métalique / Metalic 5 60 525020 89 4084900305874
13723362 4084900451793  Pot 36 pos Métalique / Metalic 1 1 : 640 4084300 305881
| I ¥ R . 1 2% 872 408490030580

L3713361 4084900451786 Pot 36 pcs
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h LYRA Color Giants

43

D

PEFC

Crayons de couleur géants de forme hexagonale et de diamétre 10 mm. Couleurs intenses grace a une pigmentation élevée de la mine extra-grosse @ 6,25 mm, et

résistante au bris.

@ Chunky coloured pencil with hexagonal shape and 10 mm diameter.
Extra strong colour thanks to highly pigmented, extra thick, break-resistant lead, @ 6.25 mm.
@ Kleurpotlood met een dikke stift en 6-kantige vorm met een doorsnede van 10 mm. Reuze kleurkracht door de super dikke, breukvaste en hoog gepigmenteerde

stift, @ 6,25 mm.

C€ FARB-RIESEN" - COLOR-GIANTS®

I WERA. Germany

Peete ‘ <IN ‘ B [ ‘ m|&| ‘ Xg l i
13940001 4084900270646  Etui/In box 12 pes () Blanc/ White ABA00270349 12 144 190x140C45 220 4084900 304839
13040004 4084000270585 Etui/In box 12 pes ) Jaune / Yalow 084900270288 ¢ * . 4084900 304846
L3040007 4084900270547 Etui/Inbox 12 ps T — 084900270240 * - 4084900 304853
13940013 4084900270582  Etui/In box 12 pes @ Orange ciak / Light orangs 4084900270295 * . 4084900 304860
13040018 4084900270516  Etui/In box 12 pes @ Eoariate foncs / Scariet lake 084900270219 ¢ * . 4084900 304877
13040027 4084900270608  Etui/In box 12 pes @ Carmin rosé / Light camine 4084900270301 ¢ * . 4084900 304884
L3940029 4084900 270660  Etui/ In box 12 pes (") Rose chair moyen / Pink madder fake 4084900 270363  * E 5 4084900 304891
13940032 408490027065  Etui/In box 12 pes @ Gha olai-/ Light flesh 4084900270356 * . 4084900 304907
13940034 4084900270050 Etui/In box 12 pes @ Vegenta 4084900270067 ¢ * . 4084900 304914
13940038 40B4900270561  Etui/Inbox 12 pos ® Vot 084900270284 ¢ * . 4084900 305171
L3940039 4084900270707  Ftui/ In box 12 pes @ vioket clair/ Light violet 4084900 270400  * E = 4084900 304921
13940046 4084900270714  Etui/In box 12 pes @ Bieu el Sky blve s0p4000 270417 ¢ ¢ . 4084900 304938
L3940047 4084900 270615  Etui/In box 12 pes Blau clair / Light blue 4084900 270318  © “ * 4084900 304945
L3040051 4084900270500 Etui/In box 12 ps @ 5w Prusse / Prussian bile W084900270202 * - 4084900 304952
13940053 4084900270738  Etui/In box 12 pes @ Bieu Paon / Pacock bive A084000 270431+ . 4084900 304969
13040054 4084900270601  Etui/In box 12 pes @ Turquoiss / Aquamarine 084900270304 ¢ * . 4084900 304976
13940061 4084900270721  Etui/In box 12 pes @ viidian 084900270424 * * . 4084900 304983
13940067 4084900270530  Etui/In box 12 pes @ Vert e/ Sap green 084900270238 ¢ * . 4084900 304990
13940070 4084900270622 Etui/Inbox 12 pes ® Vot pamme / Asple green 084900270325 ¢ * . 4084900 305003
13940076 4084900270678  Etui/In box 12 pes @ 5un / Van Dyck brown A0B400270271 ¢ . 4084900 305010
13040090 4084900270620  Etui/In box 12 pes @ Rouge Verise / Venetian red 084900270332 ¢ * . 4084900 305027
13940097 408400270745  Etui /In box 12 pes @ Gris/ Medium grey 408490027048 ¢ * . 4084900 305034
13040099 4084000270554  Etui/In box 12 pes @ Noir/ Biack 084900270257 ¢ * . 4084900 305041
L3940231 4084900270851 Ftui/ In box 12 pes @ métalique / Metallic brown 4084900 270813  * E = 4084900 305058
13940232 4084900270868  Etui/Inbox 12 pes ) Jaune mm;@ / Metallic yellow 4084900 270820 E E 4084900 305065
L3940233 4084900270875 Ftui/ In box 12 pes et métallique / Metallic green 4084900 270837  * " * 4084900 305072
13040234 08400270882 Etui/In box 12 ps @ Lias métalique / Metalic liac 4084900270844 * - 4084900 305089
13940250 4084900270684  Etui/In box 12 pes ®0 /6o 4084900270387 * . 4084900 305096
13940251 4084900270677  FEtui/In box 12 pos @ Agert / Siver 0849002703570 ¢ * . 4084900 305102
13040304 4084900270769 Etui/In box 12 pes @ i B L ko 084900270482+ * . 4084900 305119
13040313 4084900270790 Etui/Inbox 12 pos @ oraige fuov Lum, orarge 084900270493 ¢ * . 4084900 305126
13040317 4084900271513  Etui/In box 12 pes Wb/ 084900271520 ¢ * . 4084900 305133
13940328 4084900270806  Etui/In box 12 pes @ Rose fuo / Lum. pink 4084900270226 ¢ * . 4084900 305140
13940347 4084900270783  Etui/In box 12 pes @ 5w fuo 7 Lum. bive 084900270485 ¢ * . 4084900 305157
13940371 40BA00270776  Etui/In box 12 pes @ Vort o/ Lum. groen 4084900270479 ¢ * . 4084900 305164
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h LYRA Color Giants

T LYIRA

Germany

z
:
as
B
~ = =—
o ~ FARB-RIESEN
5 coLor GJANTS
:j Hi-Qu
6y
=
e
i
Z.
)
_3-‘ Farbstifte + Col ed Pencils
| Matite colorat o oo Farbstifte - Coloured Pe Matite colorate
3 Crayons de couleur
=
1 Cod. L3941060 Cod. L3941120
> Etui 6 pes Etui 12 pcs
=
=
n
=
Ml
2 010 mm
B
=
6,25 mm
Cod. L3942960
3xOO8eeo
o8Ceed
(111 ][]
OO08eed
&xO00ee
=96 pcs
Code | ‘ i | B ‘ 1 ‘ m =7 ‘ L] ‘ 2
L3941060 4084900 270004 Etui accroche / Hangable box 6 pcs - 5 120  400x310x205 10,75 4084900 303504
L3941120 4084900 271452 Etui accroche /Hangable box 12 pcs - 5 60 410x265¢195 10,60 4084900 303528
L3942960 4084900 270097 Présentoir bois / Wooden display 96 pcs - 1 8 498x313x222 11,50 4084900 306055

CATALOGUE 2018 41



h LYRA Color Giants Metallic - Neon

c € Crayons de couleur géants de forme hexagonale et de diamétre 10 mm.
Couleurs intenses grace & une pigmentation élevée de la mine, mine extra-grosse @ 6,25 mm, et résistante au bris.

Chunky coloured pencil with hexagonal shape and 10 mm diameter. Extra strong colour thanks to highly pigmented, extra thick, break-resistant lead, @ 6.25 mm.

@ Kleurpotlood met een dikke stift en 6-kantige vorm met een doorsnede van 10 mm. Reuze kleurkracht door de super dikke, breukvaste en hoog gepigmenteerde
stift, @ 6,25 mm.

@

im
g
£a

:
:
g

g

- . =
FARE RIEEEN # FARB-RIESEN

Cod. L3941063  Facieyaef PN 0 i coLor GIANTS |.
Etui 6 pes Hi:Qualisy Hi-Quality

LeE

Cod. L3943600 y
2x0O00ee

' eCCec CoEN
FAF[B- =N 2 j : FARB-RIE® TS
W W-o& ((:Rj A.NTS %;: ¥ W coror GIAN |
‘BT seee)
e | @

=60 pcs

Hi-Quality

el | amm | [B/ |

Ki LT
m | g | g

L3941063 4084900270108  Etui accroche / Hangable box 6 pcs  Fluo/ Neon - 5 120 400x310x205 10,75 4084800 306109
L3941062 4084900270890 Ftui accroche / Hangable box 6 pes  Métalique / Metalic = 5 * * * 4084900 306093
L3943360 4084900308653 Pot 36 pcs Couleurs assorties / Assorted colors - 1 12 * 6,20 4084900 307144
L3943600 4084900270080 Pot 60 pcs - 1 10 400x300x220 9,00 4084900 306048

CATALOGUE 2018 42



h LYRA Color Giants Nature

c € Crayons de couleur géants de forme hexagonale et de diamétre 10 mm. Couleurs intenses grace a une pigmentation élevée de la mine, mine extra-grosse

6,25 mm, et résistante au bris.
¥

Kleurpotlood met een dikke stift en 6-kantige vorm met een doorsnede van 10 mm. Reuze kleurkracht door de super dikke, breukvaste en hoog gepigmenteerde

D

PEFC

Chunky coloured pencil with hexagonal shape and 10 mm diameter. Extra strong colour thanks to highly pigmented, extra thick, break-resistant lead, @ 6.25 mm.

stift, @ 6,25 mm.

- (€ FARB-RIESEN® « COLOR-GIANTS® U LWERA. Germany

eA | < | (B | I ||| G | % |

L3930001 4084000420430  Etui/ In box 12 pes () Blanc / White 4084900 410134 12 144 279190x150 500 4084900 305188
L3930004 4084000420379  Etui/ In box 12 pes () Jaune zinc / YZinc yelow 4084900410073 . “ 4084900 305195
13930007 4084900420331  Etui/In box 12 pos ) Jaune citron/ Lemon yellow 4084900 410035 * " - “ 4084900 305201
L3930013 4084900420386  Ftui/In box 12 pcs [ ] Orange clair / Light orange 4084900 410080 : % 5 4084900 305218
L3930018 4084000420317  Etui/ In box 12 pes @ Ecariate foncs / Scariet lake 4084900410011 + * “ 4084900 305225
13930027 408490042039  Etui/ In box 12 pos @ Camin ross / Light camine 030900 41007+ . " 4084900 305232
13930029 4084900420454 Etui/In box 12 pos (O Rose chairmoyen/ Pk madder fake 4084900410158 ¢ ¢ & “ 4084900 305249
L3930032 4084900 42047  Etui/ In box 12 pes () Ghair clair / Light flesh 4084900 410141 * s * E 4084900 305256
L3930034 4084900422359  Ftui/In box 12 pcs i) Magenta 4084900 422366 * * “ 4084900 305263
L3930038 4084000420355 Etui/ In box 12 pes @ vioit 4084900 41005 *  * " “ 4084900 305270
L3930039 4084900420492  Etui/ In box 12 pes @ Violet clair / Light violet 4084900 410196 * 5 % “ 4084900 305287
L3930046 4084000420508  Etui / In box 12 pes @ Bieu ciel/ Sky biue 4084900 410202 +  * % “ 4084900 305294
L3930047 4084000420400  Etui/ In box 12 pes () Blew clair/ Light bise 4084900410103+ * “ “ 4084900 305300
L3930051 4084900420300  Etui / In box 12 pes @ Bou Prusse / Prussian blue 4084900 410004 “  * 2 “ 4084900 305317
L3930053 4084000420522 Etui/ In box 12 pes @ B Paon / Peacock blue 4084000 410714 © * u “ 4084900 305324
L3930054 4084000420485 Etui/ In box 12 pes @ Turquoise / Aquamarine 4084900410189 + - “ 4084900 305351
13930061 4084900420515  Etui/ In box 12 pos @i w3000 410707+ . " 4084900 305348
L3930067 4084000420324  Etui/ In box 12 pes @ Vert pré / Sap green 4084900 410028 *  * u “ 4084900 305355
L3930070 4084900420416  Etui / In box 12 pes @ Vert pomme / Apple green 4084000 410110« - “ “ 4084900 305362
L3930076 4084000420362 Etui/ In box 12 pes @ 5run / Van Dyck brown 4084900 410086 “*  * e “ 4084900 305379
13930090 4084000420423  Etui/ In box 12 pes @ Rouge Venise/ Venetian red 4084000410127« * “ 4084900 305386
L3930097 4084900420539  Etui / In box 12 pes ® Gris / Medium grey 084000 410721 ¢ - “ 4084900 305393
13930090 4084900420348  Etui/In box 12 pos @ \ioir/ Black 4084900 410082 * - " “ 4084900 305409
13930231 4084900420782  Etui/ In box 12 pes @ Brun métalique / Metalic brown 4084900 420744  * 5 % “ 4084900 305416
L3930232 4084900420799  Etui/ In box 12 pes @ Jaune métalique / Metallc yellow 4084900 420751 * s * E 4084900 305423
L3930233 4084900420805 FEtui/ In box 12 pcs @ vert métalique / Metalic green 4084900 420768 * . “ “ 4084900 305430
L3930234 4084900420812  Etui/ In box 12 pcs @ Liias métalique / Metalic liac 4084900 420775 * * = “ 4084900 305447
L3930250 4084000420478  Etui/ In box 12 pes ® o/ cod 4084000 410172+ * % “ 4084900 305454
L3930251 4084000420461 Etui/ In box 12 pes @ Argent / Siver 4084900 410165 © - “ 4084900 305461
L3930304 4084000420553 Etui/ In box 12 pes () Jaune fluo / Lum. yellow 4084900 410745 + - C “ 4084900 305478
13930313 4084000420584 Etui/ In box 12 pes () Orange fluo / Lum. orange 4084000 410776 ¢ * u “ 4084900 305485
L3930317 4084000422403  Etui/ In box 12 pes ® Rouge fuo/ Lum. red 4084900 422410 ¢ * “ 4084900 305492
L3930328 4084000420591  Etui/ In box 12 pes @ Rose fuo / Lum. pink 4084000 410783 +  * e “ 4084900 305508
L3930347 4084000420577 Etui/ In box 12 pes @ 5w o/ Lum. bie 4084900 410769 ©  * “ “ 4084900 305515
L3930371 4084900420560  Etui / In box 12 pes @ Vert fio/ Lum. green 4084000 410752 ¢ - “ 4084900 305522
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h LYRA Color Giants 4 Color

c € . Crayon de couleur géant de forme hexagonale, mine 4 couleurs de
diamétre 6,25 mm.
. Chunchy coloured pencil with hexagonal shape and 10 mm
diameter of 4 different colours.

')
% @ Potlood met dikke stift in hexagonale vorm en een doorsnede van

10 mm met 4 kleuren.

o

103332408

Cod. L3933365
Pot 36 pcs &

:
:
g

g

FARB- FIIESEN

| “OLtor GIANT 15

Hi-Quality

|[|_J|"”"'ll“l ||L[[J| | ﬁm Y mm ‘ Xg ‘ el

12 400x310x205 6,10 4084900 306161

e | < | [BS

13933365 4084900420638  Pot plastique / Plastic pot 36 pos

b LYRA Color Giants Skin Tones

c € Nous pensons que quelle que soit la couleur de peau, tous les
. humains sont égaux. Pour représenter cela, nous avons développé
un assortiment COLOR-GIANTS® reprenant les 12 principaux tons
de peau.
We believe that regardless of skin colour, all humans are equal. To
reflect this, we have created a COLOR-GIANTS® assortment of the
12 most prominent skin tones.
6;\ Wij denken, dat ondanks de verschillende huidskleuren, alle
. mensen gelijk zijn. Om dit ook in kleuren te kunnen uitbeelden,
PEFC @ hebben wij een FARB-RIESEN®-assortiment ontwikkeld, die de
12 meest voorkomende huidskleuren van de mensen van deze
wereld omvat. Zo kan iedereen gelijk aan zijn eigen huidskleur
uitgebeeld worden, zonder discriminatie.

b . | coLor GIANTS
Gw. l.3931124 ] ._.I 1 & Skin ":::(s
1xE@e : @@

6,25 mm

el | <o | (B2 | |[U|uuumm M| e | %o | o

13931124 4084900421994  Etui accroche / Hangable box 12 pcs 5 B0 410x265x195 10,60 4084900 306185
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3
A LYRA Lyrax

c € Craie a la cire résistante a I'=sau. Ergonomique, de forme triangulaire et de diamétre 14,5 mm. Le profil favorable & la main permet un travail plus long et sans fatigue.
A la cire d'abeille et extra-résistante au bris. Brillance exceptionnelle des couleurs et pouvoir couvrant extréme. Craies enveloppées dans du papier.

extra break-resistant. Extraordinary colour brilliance and opacity. Crayons wrapped in paper.

Watervast waskrijt. Ergonomisch driekantig en een doorsnede van 14,5 mm. Het vriendelijke profiel zorgt ervoor dat je er langer mee kunt werken zonder dat de
=4 hand vermoeid raakt. Met bijenwas en bijzonder breukvast. Buitengewoon stralende kleuren en goed dekkend. Krijtjes zijn voorzien van een papierwikkel.

- MNon-water-soluble wax crayons. Ergonomic, triangular shape and 14,5 mm diameter. The hand-friendly shape allows hours of tireless drawing. With beeswax and
§ »w% yars: Hy g p: y shap ng
A P B

ELYIRA
COLOURING

TLEYRA

LYRAX

T TEYRA

LYRAX

@ 14,5 mm

A
\

90 mm

T LYIRA g

Germany Cod. L5701120
Etui 12 pes

[T

+ Wachs-Riesen + Wax glants + Pastelli a cera giganti + Crales géantes 4 la cire - Crayons de cera gigm 5

v
Cod. L5703480
i Convient pour les crayons Présentoir 48 pcs
% Y - * cire géants LYRAX. ! P
YE : Sharpener suitable for
o’ -H Lyrax Wax-Giants.
) Geschikt voor LYRAX
waskrijt.
Cod. L7313110
) En boite 10 pcs
T | EV4 | e ‘ g
L5701120 4084900570807 %’Lﬁ‘s’mh‘” Hangable box - 5 35 4000005 885 4084900 501474
L5703480 4084900502679 Présentoir / Display 48 pcs + 1 Sharpener - 1 4 400x300x220 858 4084900 502686
L7313110 4084900 440407 En boite/ In box 10 pcs 4084900 440414 1 320 470x390x330 10,53 4084900700419
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Giotto be-bg, la ligne lancée en 2004

avec une intention claire : développer
Pesprit dés 2 ans. La premiére gamme
de produits totalement concue pour
développer la créativité avec facilité et
en toute sécurité, répondant aux besoins
spécifigues des parents mais surtout a

I'éveil des enfants.

be

b

GIOTTO




h GIOTTO be-be Colle GEE=D

Colle liquide & base végétale, non irritante, sans solvant et naturelle dans une bouteille de 1000 ml. Testée dermatologiquement et reconnaissable grace a sa couleur
spéciale verte qui disparait du papier lorsque la colle est séche, pour devenir totalement transparente. Une couleur qui aide I'enfant 3 voir la zone encollée avec un pinceau.
Colle parfaitement le papier, la carterie, ainsi que la carton. My first glue se nettoie des mains, tissus et de toutes les surfaces.

Natural, solvent-free, and irritant-free plant-based liquid glue in a 1000 ml bottle. Dermatologically tested and distinguished by the special green colour, which disappears
from the paper when the glue is dry, becoming completely transparent. A colour that helps the child see the area where the glue should be applied with the brush. Glues
paper, card and cardboard perfectly. My First Glue washes off hands, fabrics and surfaces.

Natuurlijk, oplosmiddelvrij en dermatologisch geteste vloeibare lijm in een liter flacon. De groene kleur dient ter ondersteuning, de kinderen kunnen zo zien waar ze de
@ lijm al hebben opgebracht. Dit verdwijnt zodra de lijm droog is. Lijmt op papier, karton en golfkarton. My First Glue is afwasbaar van de huid en andere opperviaktes en
uitwasbaar uit textiel.

S

be-

GIOTTO

Cod. 466300
Flacon1 L

m ‘ I B ‘ 1] ‘ [ |@‘ £} mm ‘ ‘Kg ‘ @smuluu

466300 8000825001864 Facon/Bottle 1L 6 6 285:180x270 7,24 8000825 001871
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h GIOTTO be-be Colle

Giotto Be-bé My first colle en stick a un look unique et un design innovant qui donne a la colle une apparence enjouée et amusante. Un visage souriant rassure les
mamans et amuse les enfants, formes simples, arrondies, sans angle pointu et sans obstacle. Attention maximale sur la sécurité et le détail : le bouchon est bien plus qu'un
jouet, plus gros que les colles classiques et sans petites parties détachables. Le corps du stick tient facilement en main et convient pour les petites mains des enfants. La

colle en stick a aussi un systéme d'arrét du stick pour prévenir le détachement total. Egalement sre & l'intérieur : une nouvelle formule, fabriquée pour rassurer les parents
et protéger les enfants ; conforme & la norme jouets, enrichie par une fragrance poudrée pour lui donner une odeur agréable ainsi qu'une amertume naturelle pour
décourager les enfants de I'ingérer. La nouvelle formule ne contient ni solvants, ni substances potentiellement imitables et est testée dermatologiquement, posséde une
excellente souplesse sur le papier et ne laisse aucun résidu. Colle facilement sur le papier, paperboard, carton, tissu...

Giotto bebé My first Glue stick has a unique outside and an innovative design that gives the glue a playful and fun appearance. A smiley face to reassure the mother and
amuse the child, soft shapes, rounded, without sharp edges and without obstacles. Maximum attention to safety and detail : the cap is much more than a game, bigger
than normal glue sticks and has no small detachable parts. The base is easily held and is suitable for the small hands of children. The glue stick has a fall arrest systern to
prevent complete detachment. It is also safe inside : a new formula, designed to reassure parents and protect children ; CE certified in compliance with the Toys regulation,
enriched on one side with a powdery fragrance to give it a pleasant aroma, the other with a natural bitterness that discourage the child from indigestion. The new formula
contains no solvents or potentially irritating substances, and is dermatologically tested, has excellent smoothness on the sheet and leaves no residue. Pastes easily onto
paper, paperboard, cardboard, fabric and so on.

De Giotto be-bé mijn eerste lijm heeft een bijzondere vorm en een innovatief design, dat hem een speelgoedachtig uitzien geeft. Een lachend gezicht, dat de moeder
zekerheid verschaft en het kind plezier gunt, zacht en afgerond van vorm zonder scherpe kanten of obstakels. Maximale aandacht op de veiligheid en de afzonderlijke
details zijn toegepast: De dop is veel meer dan alleen speelgoed, hij is groter dan van andere lijmstiften en bevat geen kleine delen, die kunnen afbreken. Het onderste

@ gedeelte ligt goed in de hand en ist geschikt voor kleine kinderhanden. De lijmstift heeft een veiligheidssysteem waardoor het niet uit elkaar kan vallen. De inhoud is ook
volledig veilig: een geheel nieuwe samenstelling is ontwikkeld, om ouders veiligheid te bieden en kinderen te beschermen. CE gecertificeerd in overeenstemming met
de eisen van de speelgoed verordening, enerzijds voorzien van een aangename geur, anderzijds met een bittere smaakstof, om te voorkomen dat ze de lijmstift in de
mond nemen. De nieuwe formule bevat geen oplosmiddelen of andere stoffen die iritatie opleveren en is dermatologisch getest. Is makkelijk aan te brengen en laat geen
lijmresten achter. Geschikt voor papier, karton, stof enz.

Blister 1 pc

e
Fi phczoll

L et sk
idéate paur
Iey plis ptits
The ideal

o ik
for fitie ones

m ‘ <IN l B [ e ‘ m ‘@ ‘_;.,.m ‘53‘ @ﬂ:nmum
466200 8000825002311 Blister 1pcs . 20 10 125@30x210 1,05 8000825 002328

CATALOGUE 2018




h GIOTTO be-bé Feutres Maxi GEEmD ()

Feutres maxi spécialement congus pour les plus petits. Couleurs sécurisées et ultra lavables (tant sur les mains que sur les vétements),
c € testés dermatologiquement. Capuchon ventilé anti-étouffement, bouchon de sécurité et pointe bloquée (@ 5mm) ultra résistante.

@ Jumbo fiber pens suitable for very young children. Secure and super-washable (both from hands and clothes), dermatologically-tested.
@ Ventilated, choke-proof caps, child-proof stopper and extra-strong, tight-fitting nib (& 5 mm).
-

1 @ Super viltstift, ideaal voor kleine kinderen. Uitstekende, super afwasbare en uitwasbare kleuren (van handen en kleding), dermatologisch getest. Ventiel dop voorkomt
s verstikkingsgevaar, uiteinde met veiligheidssluiting, niet te verwijderen, stevige en geblokkeerde punt (@ 5 mm).

Cod. 469800 Cod. 469900 Cod. 469500
Etui 6 pcs b Etui 12 pes CIE7 b Pot10 pes

- _
Cod. 461200 Cod. 525300
3x@80 6x@@O

Uee 0Uee

Ueo oed

e [ L L
=36 pcs =72 pcs

Code. ‘ ‘ B | ‘ [ ‘ il ‘@‘ “am | Kg ‘ A

469800 8000825466618 Etui/ Box 6 pcs Feutres maxi/ Super fbrepens 8000825001970 6 36 375315150 422 8000825001963

469900 8000825 466717 Etui/ Box 12 pos X 8000825002281 6 36  38xd5x325 750 B000B25002274

469500 5000825018916 Pot 10 pos - NEW : 8000825018930 6 36 5255x298 ‘8000825018923

461200 8000825 461200 Schoolpack 36 pos X - 4 4 370Q70@5 280 8000825461293

525300 5000825008146 Big schoolpack 72 pos : - 11 203183150 128 8000825008153
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h GIOTTO be-bé Feutres Magiques GEEEED (srzan)

c € Feutres magiques dotés d'une encre spéciale qui change de couleur. Conviennent aux enfants méme en dessous de 3 ans grace aux encres a base deau siires et testées

dermatologiquement. C'est un jeu trés amusant lorsque vous passez avec le feutre magique les teintes changent de couleur. La boite contient 7 maxi feutres et un feutre
magique.

Jumbo fiber pens with special ink that changes color. Ideals already below 3 years due to water-based inks and dermatologically-tested. A fun game to create with the
A magic marker that when you switch on the color -changing hues . Inside the box a changer color marker and 7 jumbo fiber pens.

@ Maxi viltstiften met speciale inkt die van kleur verandert. Ideaal al onder de 3 jaar our als gevol van de inkt op waterbasis en is dermatologisch getest. Een leuk spel

om nieuwe creaties te maken door het gebruik van de marker om de kleuren te veranderen. In de doos zit een marker om de kleuren te veranderen en 7 Maxi
viltstiften.

Kibs.

LoMSics
& SesTA TS,

T TESTEOF
argLo®

v

Cod. 467900
Etui 8 pcs

12 x planches de coloriage

e | < | B/ | M= | @|ep| &
- 6

_ 7% mm ‘Kvgl il
467900 8000825008566 Etui /Box 8 feulres magiques 3% 500350180 7,50 8000825008580
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’, GIOTTO be-be Fuf GEEED ===s)

c € Bien plus qu'un simple jeu ! Giotto be-bé egg est un instrument trés stimulant qui éveille la créativité et rend la premiére approche du dessin facile et rapide. Ce
sympathique porte-feutres & roulettes a été réalisé avec des matériaux sirs et certifiés. La main de I'enfant adhére parfaitement a sa forme ergonomique, ce qui lui permet
de le déplacer et de tracer des signes qui éveillent sa curiosité visuelle.
Much more than a toy | The Giotto Be-bé egg is a tool packed with stimuli that stirs creativity and allows an easy, quick introduction to drawing. It is a delightful felt-tip pen
holder with wheels that is made of safe, certified material. The child's hand fits perfectly ti its ergonomic form and it leaves marks as it moved, arousing the child's visual
curiosity.
Het Be-Bé Egg is niet alleen een speelgoed | Het levert ideeén, bevordert de creativiteit en maakt het eerste begin om te gaan tekenen, speels en eenvoudig. Een
@ stifthouder met wieltjes gemaakt van veilige, geteste materialen die goed in de hand ligt. Het Giotto Be-B& Egg is perfect gemaakt voor de kinderhand, en de vorm, wat
zich tijdens het gebruik laat zien, wekken nieuwsgierigheid en visuele waarneming op.

/

8x feutres maxi

1x Be-bé Egg

Cod. 464100
Etui 1 pc + 8 feutres

m ‘ <Tnmmm = ‘ 1 _— ‘ [ .__vjmm ‘ E a2
464100 8000825464102 Be-Bé Egg 8000825 464188 6 6 295x250x340 1,79 8000825 464195
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h GIOTTO be-bé Crayons de couleur Maxi GiEE=D
C

€ Crayons de couleurs maxis spécialement congus pour les plus petits. Mine facile a tailler. Couleurs vives, ultra-lavables, mine extra large @ 7 mm.
Jumbo crayons, ideal for very young children. Bright, soft, and user-friendly colours.

@ Innocuous, extra-washable and easy to sharpen.Jumbo-size soft lead @ 7 mm.

i @ Jumbo kleurpotlood, ideaal voor kleine kinderen. Heldere, zachte kleuren, gebruiksvriendelijk.

Onschadelijke, makkelijk uitwasbare kleuren, eenvoudig te slijpen. Met kunststof kap aan het uiteinde van het potlood. Jumbo stift diameter 7 mm.

A
\

10,5 cm

Cod. 469600 Cod. 469700 L Cod. 479400
Etui 6 pcs Etui 12 pes I3 b Pot10pes
> Cod. 525400
6 x@@O
e
O®0
e
=72 pcs

+ 3 taille-crayons

3x taille-crayons

Code | ‘ <Tiim l B | I e ‘ il ‘@I i | X ‘ £

469600 8000825001888 Etui/ Box 6 pcs 8000825001918 6 36  350x140675 390 8000825001901

469700 8000825002656 Etui/ Box 12 pes 8000825001932 6 36 3500230380 672 8000825001925

479400 8000825018047 Pot 10 pes - NEW ggs&wm”””'/ 8000825018961 6 36 4550400295 653 8000825018954
Schoclpack 36 pcs Crayons de couleur Maxi / :

461300 BO0B25461310 SR B s % ia s 4 4 2508578 222 B0DOB2S 461392

525400 80008250080% Big schoolpack 72 pos - . 11 250x190180 132 8000825008115
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"‘ GIOTTO be-bé Crayons Cire Maxi incassables

c € Plus qu'un crayon cire, les craies a la cire Giotto Bebé sont uniques puisqu'elles sont a la fois ludiques et sécurisées. |déal pour les enfants dés 2 ans, ces craies sont
faciles a utiliser (notamment pour le coloriage), ne cassent pas lorsquelles tombent, ne laissent pas les mains sales, ne tachent pas les vétements et les surfaces. Testées
dermatologiquement, elles peuvent étre taillées a Iaide du taille-crayon inclus dans le pack.

Much more than a wax crayon, these Giotto Bebé Supercrayons are unique because they're super-fun and super-safe. Ideal for children from the age of two, these crayons
e d are easy to use for colouring, don't break when dropped, don't get hands dirty and don't stain clothing or surfaces. What's more, they're dermatologically tested and can be
wiDs sharpened with the crayon sharpener included in the pack.

De Super waskrijtjes Giotto bé-bé zijn meer dan eenvoudige waskrijtjes. Ze Zijn bijzonder om mee te kleuren en super veilig. Geschikt vanaf 2 jaar, kleuren geven
® makkelijk af op papier, breken niet als ze zallen, geen smerige handen en viekken niet op kleding en oppervlaktes. Ze zijn dermatologisch getest en zijn te slijpen met de
beschikbare slijper.

Etui 10 pes
v

Cod. 462700

1x00®
e
20

=
=40 pcs
+ 2 taille-crayons

= ‘ < B/ [ ‘ 1

| e ‘@ ‘ el

479200 8000825018506 Ftui/Box 10 pcs ;;;f’;”am 4l 8000825018619 6 36 36535035 502 8000825018602
462700 8000825 462702 ONOOPack 40pcs +2taile-crayons /- Crayons de cire max/ Large : 4 4 370QI0:5 2,10 8000825462795
+ 2 Pencil sharpeners wax pencils
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h GIOTTO be-be Super Paint GE=ED

c € Gouache ultra-lavable, facile & laver sur la peau et les surfaces non poreuses avec de l'eau et du savon. Couleurs vives et brillantes, faciles 3 mélanger et a utiliser. Idéale
pour une premiére approche de la peinture.

Superwashable paint, easy to remove from skin and non porous surfaces with water and soap. Brilliant, lively colours, easy to mix and use.
@ Deal for a first approach to paint.
L

2 @ Nieuwe plakkaatverf, die met water en zeep van gladde materialen en van de huid te verwijderen is.
Perfecte en heldere kleuren, eenvoudig in gebruik en goed te mengen. Ideaal voor de eerste schilderpogingen.

Cod. 4675**
1000 ml

Super
Lavable

>

[B/ | ‘ [ | 7] | @‘

467501 8000825005916 Flaconl Bottle 1000ml () Blanc / White - B ] 265¢180x248 7728 8000825 005923
467502 8000825005930 Flacon / Bottle 1000 mi O Jaune primaire / Primary yellow - 5 * = 7,728 8000825 005947
) 467508 8000825005954 Flacon/Bottle 1000m @ Rouge / Red - “ . “ 7728 8000825 005961
467510 8000825005078  Flacon / Bottle 1000m @) Magenta - * * * 7728 8000825 005985
467512 8000825005992 Flacon/ Bottle 1000 ml {8 vert/ Green - 2 " : 7728 8000825 006005
467515 8000825006012 Flacon/ Bottle 1000m @B Cyan - “ : : 7728 8000825 006029
467523 8000825006036 Flacon/ Bottle 1000 ml @ Maron / Brown - . . * 7728 8000825 006043
467524 8000825006050 Flacon/ Bottle 1000 ml @ Noir/ Black - 2 " : 7728 8000825 006067
467800 - Assoimentgx1000m (I @O OTSG - 1 1 J70x184x255 10,10 8000825 006814
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h GIOTTO be-bé Super Paint

c € Gouache ultra-lavable, facile & laver sur la peau et les surfaces non poreuses avec de I'sau et du savon. Couleurs vives et brillantes, faciles & mélanger et a utiliser. Idéale
pour une premiére approche de la peinture.

Superwashable paint, easy to remove from skin and non porous surfaces with water and soap. Brilliant, lively colours, easy to mix and use.
@ Deal for a first approach to paint.
i

i @ Nieuwe plakkaatverf, die met water en zeep van gladde materialen en van de huid te verwijderen is.
Perfecte en heldere kleuren, eenvoudig in gebruik en goed te mengen. Ideaal voor de eerste schilderpogingen.

Cod. 532000
250 ml

Cod. 5319**
250 ml

e ‘ < ‘ B/ ‘ [ ‘ m ‘ AL ‘ L] ‘ 277
531901 8000825531927 Flacon/Botle 250ml () Banc/ White : 8 8 25002060 276 800082553199
531902 8000825532000 Flacon /Botte 250m () Jaune primaie / Primary yellow . o . < 800082553202
531908 8000825532023 Flacon/Botte 250m @ Rouge / Red . . . 8000825532078
531910 800082552016 Flacon/Botte250m @ fagenta : e e 0082553085
531912 8000825532030 Flacon/Botte 250m (@ Vart/Green - o . © B000825532061
531915 BB 52115 Flacon/Botte250ml @ Gyan . ©w e a0825502184
531923 8000825532047 Flacon/Botte 250m @ Mamon/Brown : . . 8000825532054
531924 8000825532108 Flacon/Botte 250 ml @ Noir/Black L e e e 0085532101
532000 00082553220 Assotiment8x250ml () @O OO06 . 11 2514065 278 8000825532290
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h GIOTTO be-bé Super Gouache aux doigts GEEED

c € Gouache aux doigts spécialement congue pour les plus petits. Couleurs vives, brillantes, faciles & utiliser.
Testée dermatologiquement elle garantit une sécurité optimale. Sélimine sur la peau a l'sau chaude.

Super finger-paint, suited for very young children. Bright, lively colours which are easy to use.
Innocuous and dermatologically-tested. Washes off skin with warm water.

ks @ Super vingerverf, ideaal voor kleine kinderen. Uitstekende, heldere, dermatologisch geteste kleuren, gebruiksvriendelijk. Met lauw water van de huid te verwijderen.

v [ ;
Cod. 460700 a ’ 3 x 100 ml gouache aux doigts

3x100 ml
+ 1 album

1xalbum

Cod. 468100
6x 100 ml

4 x 150 ml

K 7 AR
| &

460700 8000825460708 Set gouache aux doigts / Set finger paint 8000825 460784
467200 8000825006371 Set gouache aux doigts 4x150 ml / Set finger paint :

4,06 8000825 460791

cA ‘ <iimm | | 24 | [T ‘ﬂ ‘QF‘
§
8
3

6
6 520x185x150 850 8000825 006388
3

468100 8000825009846 Set gouache aux doigts 6x100 ml / Set finger paint z 245x160x275 3,60 8000825 009853
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GIOTTO Kits Modelage

My Be-be My Chef

Maodeler de bons petits plats n'a jamais été aussi facilel Dans Mon be-bé

Chef, en plus des pots 6x100 g de pate & jouer, de I'ensemble des poéles en
plastique et de tous les accessoires de modelage, vous trouverez le Livre de
recettes pour libérer l'imagination des tout-petits.

Cod. 469400

,
o ®

Modelling fancy sleeves has never been easier! In My be-bé Chef, in addition
to 6x100 g jars, the set of plastic pans and all the accessories to model, you
will find the Manuals Manual to free the imagination of the little ones.

Klein gerechtjes maken is nog nooit zo eenvoudig geweest! In Mijn be-bé

@ Chef naast de 6x100 g potten met kneedmassa, alle plastic kachels en alle
modelleertoebehoren, vindt u het receptenboek om de verbeelding van

peuters te bevrijden. 1% kit de

cuisine

1x pressoir
1% rouleau

2x couteausx
1x guide

My Be-be My Fairy

Un nouveau maxi seau Fairy pour le modelage des fées et des licomes. Le

seau brille grace aux «effet scintillants et contient 3 nouveaux moules «haute
définitions» pour créer des personnages en 3D, 10 pains scintillants et un set
de table coloré.

m
=5 m

A new maxi Fairy themed bucket for modelling fairies and unicorns. The
bucket shines thanks to the "glitter effect” base and contains 3 new "high Cod. 469300
definition" moulds to create 3D characters, 10 glitter sausages, and a
colourful play placemat.
3k moules
Een nieuwe Fairy maxi-emmer voor het modelleren van feeén en eenhoorns. 1
@ De emmer schijnt met het "glittereffect” en bevat 3 nieuwe "hoge definitie" 1xtapis

vormen om 3D figuren te maken, 10 kneedmassa en een kleurrijke tafelset.

' 1x rouleau Lt
10x pains
by
C€E My Be-bé Ferme ” Cod. 468800
Suite aux derniers lancements des seaux Giotto Be-bé, voici une nouveau seau sur le théme de la ferme
g immédiatement reconnaissable avec ses couleurs spéciales du couvercle et de la poignée. Les seaux Giotto
s be-bé sont préts 3 attirer 'attention du public au premier coup d'oeil et tout au long de I'année. Ils sont

@ résistants, sécurisés et 1009% fabriqués en ltalie. La nouvelle édition revient avec un format medium et sur le

théme de la Ferme. Ce théme intemporel et qui a plu et qui continue de plaire aux nouvelles génerations
d'enfants. Les animaux les plus populaires de la ferme sont préts a prendre forme grace au 8 rondins de
péte a jouer, aux cartes pré-découpées des personnages & assembler, accessoires, et 2 moules qui viennent
compléter ceux présents sur le couvercle.

After the launch of the latest Giotto be-bé buckets, here is the new farm-themed bucket immediately
recognisable by the special colours of the lid and handle. The Giotto be-bé buckets are ready to capture the
public’s attention at first glance and throughout the year. They are strong, resistant, safe, and 100% made in

Italy. Coming up is the new medium-sized Giotto be-bé& Farm. This timeless theme has amazed and keeps
amazing generations of children. The most popular farm animals are ready to take shape thanks to 8 Giotto
be-bé play dough rolls, cards with pre-cut characters to assemble, tools, and 2 moulds that completes the
ones that animate the lid.

Na de lancering van de laatste Giotto Be-bé emmers, hier is een nieuwe emmer met boerderij thema,
onmiddelijk te herkennen aan de speciale kleur van het handvat en de deksel. De Giotto Be-bé emmers
trekken direct de aandacht van het publiek gedurende het hele jaar. Ze zijn sterk, duurzaam, veilig en

@ bovendien voor 100% gemaakt in Italie. Coming up is de nieuwe middelgrote Giotto Be-bé Farm. Dit tijdloze
thema heeft verbaasd en verbaasd nog steeds generaties kinderen. De meest populaire boerderijdieren
zijn klaar voor je het weet met de 8 rollen Giotto Be-bé kneedmassa, kaarten met geperforeerde karakters,
gereedschap en 2 mallen die de deksel completeren.

ra K £
'_.Jmm X | %mnnmm

469400 8000825018299  Set My be-b& My Chef - NEW 1 4 8000825 018305

‘ <iimm | | 24 ‘ [

469300 8000825019086  Set My Be-bé My Fairy - NEW
468800 8000825466803  Set My Be-bé Farm 5
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h GIOTTO Kits Modelage

® Giotto bebé Super pate a jouer continue sa ligne dédiée aux recettes préférées des enfants dans un set en carton, que vous pouvez accrocher grace a la poignée, contenant
c € tout ce dont vous avez besoin pour préparer une pizza, des glaces et des spaghettis. Un sujet d'un grand intérét 3 un prix abordable.. et qui va augmenter les ventes.

Giotto bebé Super Modelling Dough continues its line dedicated to children's favourite recipes in a cardboard pack that you can hang thanks the handle containing
everything you need to prepare Pizza, lce-Creams and Spaghetti. A topic of strong interest at an affordable price ... and will increase sales.

@ Giotto bebé kneedmassa gaat door met zijn lijn gewijd aan de favoriete recepten van kinderen, in een kartonnen verpakking die je kunt ophangen dankzij de handgreep. De
doos bevat al wat je nodig hebt om pizza, spaghetti of eis te bereiden. Dit allemaal tegen een betaalbare prijs...en dat je verkoop zal verhogen.

My Be-be Ice Cream
[NEW |

Cod. 470000

Bx sauces

1x rouleau

1x couteau

1x présentoir
carton

2x cones
plastiques
colorés

fibs

Cod. 468700

6x sauces

1x boite a pizza

1x couteau

1x rouleau

1x couteau a pizza

2x cartes avec
éléments détacha-
bles pour décorer
les pizzas

oG

G

¢

My Be-be Spaghetti

v

Cod. 468400

6x sauces

1x roulette

1x couteau

1x set de 3 seringues

el ‘ < | (B4 ‘ [ ‘ M | &7 ‘ 7% mm ‘ g ‘ el

470000 8000825020049 Set My Be-ba lce Cream - NEW - 4 4 295x190x185 2,01 8000825 020360
468400 8000825009242 Set My Be-bé Pizza - * E % 1,9 8000825 009266
468700 8000825013003 Set My Be-bé Spaghetti - “ * “ 2,00 8000825 013010
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h GIOTTO be-bé Pite 4 Jouer GEEmD

c € Pate 3 jouer & base d'ingrédients naturels, la pate & modeler be-bé est idéale pour développer la dextérité.
Testée dermatologiquement, ne salit pas et ne tiche pas.

Made with natural ingredients, play-dough helps develop children’s manual skills.
@

Innocuous and dermatologically-tested, it does not mark or stain clothes.

Op basis van natuurlijke inhoudsstoffen is deze Be-Bé kneedmassa ideaal, om de manuele bekwaambheid van het kind te bevorderen.
Uitstekende kleuren en dermatologisch getest. Geeft niet af en laat geen resten achter op textiel.

WS

Cod. 463100
220gx 3 pes

m ‘ <l B/ ‘ ‘ [ ‘I ‘ E]Z‘ _: mm X | ﬁlllllllllllll

463100 5000825463105 Bdite / Box 3x220 g ee - 6 6 280x280x185 4,90  B000B25 463198
464000 5000825464003 Pot 220 g en schoolpack {18x220 g) ®» - 18 18 = 465  BOO0B25 464096
463001FR 8000825464089 Pot 220 g en schoolpack unicolor . Rouge / Red 2 16 16 265x180x270 390  BOOD825 464089
463002FR 8000825464539 Pot 220 g en schoolpack unicolor @ vort/ Green - “ “ " “ 8000825 464539
463004FR 8000825464522 Pot 220 g en schoclpack unicolor m Cyan - & g * & 8000825 464522
463006FR 8000825464553 Pot 220 g en schoolpack unicolor () Jaune - “ “ “ “ B000B25 464553
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GIOTTO be-be Pite a Jouer

~ B

Cod. 462503
3x100¢g

=9 l < | (B2 ] ‘]D ‘ ﬁ;‘ g { 27 i
462501  BO00RO5462504 Bote/Box 3x100 0ee » 6 6 SO0 285 8000825462507
462502 8000825462511 Botte/Box 3x100g ol 1 ] 8000825 462580
462503 8000875462528 Botte/Box 3x100g @ | - 8000825 462573
463200 8000825463204 Schoolpack + 8 accessories @el 1111 8000825463211 1 1  200x260x120 260 8000825463207
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Dermatologically
tested

| Cod. 464901
b 4x100g

Cod. 464903
4x100¢g
m ‘ <TITH ‘ B/ ‘ ‘ [ ‘ m ‘ [ﬁ ‘_/;T mm 53 ﬁ%mn;unm
464901 8000825464911 Péte & jouer 4x100 g I8 |8 - 6 6 205005195 355  B000825 464997
464902  B000R25464928 Pite jouer 4x100 g [ @] | | - i 2 * 8000825 464904
464903 8000825464935 Péte & jouer 4100 g  I@ T | - LI 4 * 8000825 464973
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Ja_ GIOTTO be-bé Seau G
ce

@

Solides, résistants, sécurisés et certifiés pour I'utilisation par de jeunes enfants dés I'age de 2 ans : nouveau seau d'accessoires Giotto Bebé. 1009 Italien, original,
design sympa, le seau contient tout ce dont les enfants ont besoin pour débuter le modelage : cing pots de 100g de pate a jouer Giotto Bebé en couleurs
rouge, jaune, vert et bleu. Dans le kit vous trouverez également un rouleau, un couteau ainsi que cing emporte-piéces.

Strong, resistant, safe and certified for use by children from the age of two — this is the new Giotto Bebé& bucket. 100% Italian, with an original, playful design,
the bucket contains all your children need to start modelling : fiveGiotto Bebé 100g pots of playdough in red, yellow, green and blue, along with a rolling pin,
cutter and five building ideas to try out.

Sterk, lange levensduur, veilig en voor een leeftijd vanaf 2 jaar gecertificeerd is de nisuwe emmer Giotto bé-bé. Hij is voor 100% in Italié geproduceerd met een
@ uniek en origineel design en bevat een uitgebreid assortiment om mee te kneden : 5 doosjes met 100 gram kneedmassa Giotto bé-bé in de kleuren rood, geel,
groen, wit en blauw, een roller, een mesje en een serie van 5 uitsteekvormen om mee in de kneedmassa te spelen.

5x 100 g pate d
/ jouer souple

Cod. 467600

] GIOTTO be-bé Super Pate a Jouer

c € @ 1 x ébauchoir
g 6 x emporte-piéces maxi

1 x rouleau

3x100 g péte a jouer souple

B ' | e “D ‘ ﬁl A I L] I @?HIIH’M]H

467600 8000825005770 Panier/ Bucket eOee £ § 6  5OBXGOIES 558 8000A25005787
8000825460906  Set pate & jouer / Soft dough set 8000825462086 *  “  470N310x170 400 8000825462093
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h GIOTTO be-be Accessoires de Modelage

C € Giotto Be-bé accessoires de modelage, idéal pour les enfants, convivial, sir et sans danger, sans piéces amovibles.
Le blister contient un échantillon gratuit de pate a8 modeler Giotto Be-Bé.

Giotto Be-bé modelling accessories, ideal for kids, user friendly, safe and innocuous, without removable parts.
The blister contains a free Giotto Be-Bé modelling dough tester.

e @ Giotto Be-Bé toebehoren voor klei, dieaal voor kinderen, gebruiksvriendelijk, uitstekende kwaliteit en ongevaarlijk,
zonder verwijderbare onderdelen. De blisterverpakking bevat gratis Giotto Be-Bé kneedmassa om te testen.

super modelling
accessories
super ACCes5501res de
modellage
Slper ACCESSOI0S pard
modelar

Cod. 464700
b Schoolpack 42 pcs

v
Cod. 464200
10 pcs

1 x échantillon péte & jouer souple

 Code ‘ I ‘ B | [y ‘M ﬁ‘ 1J mm ‘ Kg ‘ aanll
464700 8000825460706 Schoolpack 42 accessoires Pate & jouer Be-bé - 5 10 6454101240 520 8000825464799
464200 8000825464201 Accessoires / Bister accessories 8000825464218 6 6 43033065 170  B00&25 464204
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b

a GIOTTO be-bé Super Set de Craies
q3

Un nouveau set pour colorier, jouer et apprendre avec les craies Giotto Be-bé Super Chalks.
Le set comprend une gamme compléte d'accessoires pour les enfants dgés de 2 ans et plus.

A new set for drawing, playing and learning with Giotto bebé Super Chalks. The set is packed with a complete
@ range of safe and certified accessories for children aged 2 and over.
LAY

Een nieuwe set voor tekenen, spelen en leren met Giotto bebé Super krijt. De set is verpakt met een complete
lijin aan veilige en gecertificeerde accessoires voor kinderen vanaf 2 jaar.

Cod. 465300

My be-be /.
Super De sk &

1 éponge

20 craies | pedicsie
} h < * Dermatologicall
@ GIOTTO be-be Craies de Trottoir G
c € Les maxi craies Giotto Bebé ont été développées afin d'aider
les plus jeunes enfants & profiter des jeux en extérieur en totale
sécurité. Parfaites dés I'age de 2 ans, les craies écrivent sur
@ toutes les surfaces et tissus, ces craies sont également testées

dermatologiquement et sont disponibles en 6 couleurs !
Giotto Bebé superchalks have been devised to help the

youngest children enjoy the great outdoors in total safety.
Perfect from the age of two, the chalks colour any surface

type and are large and easy to grip. So easy to wash off hands,
surfaces and fabrics, these chalks are also dermatologically
tested and come in six great colours!

T
WD

Giotto bé-bé Super krijt is bedacht om kleine kinderen
buitenshuis zelf veilig te laten kleuren. Ze zijn geschikt voor

A
IIII

kinderen vanaf 2 jaar en kleuren uitstekend op alle soorten I".

@ straatstenen, zijn groot en eenvoudig vast te pakken. Ze zijn llll

makkelijk met water van de handen, straatstenen en kleding |

te wassen en zijn dermatologisch getest. Ze zijn leverbaar in I".
6 kleuren. =)
. Ve
\%

Cod. 467300

N \
Etui 6 pos g .

' [ ‘ m | ﬁ ‘
465300 8000825465314 Giotto be-bé Super Chalk set
467300 8000825006326 Etui/Box 6 pes

e | < | [/ |

53 ‘ @ i

6 645x410x240 520 8000825 465390

8000825 006333

8000825 465383 6
Avec sac de rangement / Whit storagebag 8000825 006340

6 36 265x240x240 4,57
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Ja_ GIOTTO be-be Set de Coloriage GREERD e

c € Giotto Be-bé dédie le nouveau sac a dos a tous les jeunes artistes dés 'age de 2 ans. Unique et original, il a été congu dans les moindres détails : aucune partie
amovible, avec des broderies, des coins renforcés, des bretelles aux épaules rembourrées et des tissus de qualité lavables en machine & 40°C.
A lintérieur, un monde de couleur et un album de coloriage.

Giotto be-bé dedicates the new backpack to all the young artists aged two and over. Unique and original, it is accurate in every detail: no removable parts, with
o embroidery, reinforced edges, padded shoulder straps and quality fabrics machine washable at 40 °. Inside a world of colours and a colouring book

Giotto be-bé draagt de nieuwe rugzak op aan alle kleine kunstenaars vanaf 2 jaar. Uniek en origineel is deze tot in het kleinste detail aangepast : geen losse
@ onderdelen, stiksels, versterkte randen, opgevulde schouderbanden alsmede een hoogwaardige stof, die op 40° gewassen kan worden. Bevat een wereld aan

kleuren en een kleurboek.

1 Album de coloriage

o & & |

= 4 g vrorr

10 Super crayons
1 Taille-crayons

m ‘ ‘ B . 1 ‘ﬂ“ﬂ _ ﬂ? 77 mm ‘ L(g ‘ __:_f??@ﬂmmnm

465500 8000825465505 Color Pack Giotto Be-bé 7 2 2 305x320x290 146 8000825 465598
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> > Dermatologically _
z GIOTTO be-bé Supercolorbox GEEERD (s7z2s)
Un coffret personnalisé exclusif dans lequel tient tout I'univers de Giotto be-bé : 12 super crayons, 12 super feutres et 2 taille-crayons, avec une surface
ce ” :

transparente pratique, avec une poignée pour partir en promenade.Trés résistant aux chocs.

A personalised and exclusive case containing the full Giotto be-bé range : 12 chunky pensils, 12 chunky pens, and 2 pencil sharpeners, with a practical shelf for
storing all the colours. Made from transparent shock-resistant plastic, with a convenient carrying handle.

oA @ Een persoonlijke, exclusieve kleurkoffer met alles, wat de wereld van Giotto be-bé te bieden heeft : 12 Super kleurpotloden, 12 Super viltstiften, 2 slijpers, met

HiDs

praktische houder voor al die bonte kleuren. Van transparant kunststof, uiterst stottvast, met handgreep.

’ Cod. 465800 Fabriqué 3 base
de plastique
résistant aux chocs

Poignée amovible

§
= :
Fo ] i =
- = . //
2x taille-crayons |
% =
12 x crayons de I
couleur maxi

12 x feutres maxi

h GIOTTO be-be Ma Ferme et Mon Marché GEERD (emae)
C

€ Un set de jeu sur le théme du marché et de la ferme. Contient : 12 feutres maxi, 1 planche de jeu double-face 36 x 36 cm pour jouer deux fois plus : d'un cbté
vous coloriez et de l'autre vous personnalisez la planche de jeu avec 30 stickers repositionnables a découper et coller. En supplément, une paire de ciseaux
sécurisés tout en plastique sans angle pointu.

A market-themed play set. Contains : 12 super fibre pens, 1 double-sided play background 36 x 36 cm to play twice : you colour in on one side and you
gen personalise with 30 repositionable stickers to cut out and colour on the other side. In addition a set of safe scissors,
o all plastic with no sharp edges.
Speelset met het thema weekmarkt. Inhoud : 12 Super viltstiften, 1 dubbelzijdige achtergrond 36 x 36 cm, om 2-zijdig te kunnen spelen:

@ 1 zijde kan ingekleurd worden, de andere zijde kan met 30 steeds opnieuw te gebruiken stickers naar eigen wens beplakt worden.
De stickers zijn om te knippen en kleuren. Daarbij zit een set met stompe kunststof scharen zonder scherpe kanten.

2 x autocollants a

: 1 x paire de ciseaux
colorier

Cod. 465700

.\ 1 planche de jeu (36 x 36 cm)

12 x feutres maxi 1 face a colorier
+ 1 face pour coller les autocollants

| m l < | [ B2 L [ H'HM @ J 7 mm J Kvg @ff”lllﬂml

465800 8000825002601 Giotto Be-bé Supercolcrbox s 2 385x290x300 331 8000825002618
465600 8000825465604 Giotto Be-bé My be-bé Farm z 4 200x240x300 400 8000825 465697
465700 8000825465703 Giotto Ba-bé My be-bé Market 3 * “ * 8000825 465796
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h GIOTTO be-bé Ma Presse GEmd

c E Giotto Be-bé a inventé la Machine & pate 3 jouer avec de nombreux moules et formes pour un jeu sans fin. Cest un produit fabriqué exclusivement par Fila en
Italie et certifié pour les enfants dés 'dge de 2 ans. Sir, résistant et facile a utiliser, le produit comprend de nombreux pots de pate a jouer et accessoires pour

donner forme  limagination des enfants.
@ Giotto bebé invented the Dough Machine with so many moulds and dies for endless fun. It is an exclusive produced by FILA in ltaly and certified for children
fiiwy aged 2 and over. Safe, resistant and easy to use, is contained in a package with lots of dough pots and accessories to give shape to children’s imagination.
Giotto be-bé heeft de kneedmachine met zeer veel gereedschap en vormen voor oneindig veel speelplezier bedacht. Deze exclusieve FILA productie is
@ geschikt voor kinderen vanaf 2 jaar. Veilig, degelijk en makkelijk te gebruiken. Verpakt te samen met een hoeveelheid kneedmassa en toebehoren, om de
fantasie van het kind vorm te geven.

485¢m R >

1 rouleau 1 tapis de jeu
60 x40 cm

1 paire de
ciseaux

L Cod. 465900

h GIOTTO be-bé My Bunny
C

Une boite amusante et colorée avec une fenétre
transparente qui montre ['extrudeuse en forme de lapin

avec 2 moules pour dessiner 4 formes chacun et 6 pots de

100 g de péte a jouer.

A mega funny and colourful package with a transparent
window that shows the rabbit-shaped extruder with 2 tabs

to draw 4 shapes each and a special pack with 6 x100 g

jars of play dough.

Een leuke en kleurrijke doos met een transparant venster
@ dat de konijnvormige extruder met 2 vormen om 4

vormen te tekenen en 6 potten van 100 g kneedmassa.

el | <amm | 24 | (= |m| &3 N
465900 8000825002238 Ma Presse - 1 4 400x360x490 6,14 8000825 002304
479300 8000825019050 My Bunny - NEW . < 510x260x420 505 8000825 019067
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h GIOTTO be-bé Animaux de la savane G

c € @ Giotto be-bé présente une collection d'animaux de la savane avec des pots de 100g de péte & jouer et des moules aux formes d'animaux. Les animaux de la
savane sont présentés dans un présentoir de comptoir de 30 piéces.

Giotto be-beé presents a collection of savannah pets with the 100 g tub of play dough and the pet-shaped mould. The Savannah pets are presented in a
30-piece countertop display.

s @ Giotto Be-bé presenteert een collectie van savanne dieren met de 100 gr. kneedmassa en de mal met dierfiguren. De Savanne dieren worden gepresenteerd in
een 30-delig toonbank display.

My be-be Modellin, Savahq

00% safe,
Casy and fun

-
Cod. 468900
Présentoir 30 pcs

m ‘ i _[%u V4 ‘ ([ Jmﬂ" fﬁ:‘ *, mm ‘ Kvg ‘ ﬁ:i?i]lﬂ]ﬂl

468900 8000825013218  Pot Animaux / Pets 100 g in display box 30 pcs - 30 30 485x300x145 493 8000825013225

CATALOGUE 2018 69




h GIOTTO be-bé Stick & Color Set GEERD (=722

c € Le set Giotto be-bé Stick and Color est un mix de produits qui a été congu afin de développer imagination des petits créatifs  I'aide d'outils 100% strs : a
lintérieur vous trouverez 12 maxi feutres + 10 crayons cire + 1 taille-crayon ainsi qu'un stick de colle, un folder comprenant 4 planches de coloriage recto /
Verso.
Giotto be-beé Stick and Color set is a mix of products designed to develop skills of young creatives with 100 % safe tools : inside the box 12 super fibre pens +
10 wax crayons + sharpener and a glue stick, a folder 5 cards to color and paste.
Ko @ Giotto bebe Stick & Color is een verscheidenheid aan producten welke de creatieve vaardigheden van het kind bevorderen, met 100% veilige materialen : in de
box 12 Super viltstiften, 10 waskrijtjes met slijper, 1 plakstift en een ordner met 5 kaarten.

10 Super crayons cire 8 Cartonnettes a
| coller

1 tube de colle 1 taille-crayons 1 pochette de
rangement

4 planches de
coloriage
Recto / Verso

12 Maxi feutres

Cod. 467100

GIOTTO be-bé Super Set

»

c E @ Giotto Be-bé super set, un kit riche et complet pour colorier, jouer et modeler. || contient 6 maxi-crayons de couleur, 1 maxi taille-crayon, 8 maxi feutres, 3 pots
de 100 g de pate a jouer, 1 ensemble de 4 accessoires de modelage, 1 livre de coloriage Be-bé n°4.

play -paste, 1 package with 4 modelling accessories, 1 colouring be-bé book n°4.

Maxi set Giotto Be-B&, een ruime en komplete set om te kleuren, spelen en kleien. Inhoud 6 super kleurpatloden, 1 potloodslijper, 8 super viltstiften, 3 x 100 g.

Giotto Be-B& super set, a rich and complete kit to colour, play and model. It contains 6 super-pencils, 1 super-pencil sharpener, 8 super-felts, 3x100 g jars of
@
super kneedmassa om mee te kleien, 1 set met 4 stuks gereedschap, 1 Be-Bé kleurboek nr. 4.

L

3 x 100 g de péte & jouer

1x cahier de coloriage
be-bé n°4

6 x crayons Maxi

315cm

Cod. 466900

1x ensemble de

4 accessoires de modelage 8 x feutres Maxi

1x taille-crayon

code | ‘ L] ‘ (B 11 et ‘M ‘ZE‘ L] ‘ g

467100 8000825007248 Stick & Color Set 8000825 008771 4 6 400x300x350 550 8000825 007514
466900 8000825002557 Super Set % 6 6 460x315x335 7,20 8000825 002564
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GIOTTO be-be Présentoir

)

A
v
Cod. 90340011X
3
(=)
]
e S -
LS WS WA s W™
SO W W W W W
\g@ - A W > W = -
T E T T v
v TR ww W >
YO - 60 cm
-«
Code | ‘ < | [ B4 l [ | 7] l i ‘ -} mm ‘ Kg ‘ 7
L 1= ! | o
90340011X Présentoir vide avec 50 leaflets - 11 1200x5806310 760 8000825903489
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GIOTTO
COLOURING

Giotto : Les couleurs de qualité
pour I’école mais bien plus en-
core. La marque ltalienne, qui depuis
1920 créée des couleurs pour limagi-
nation de générations d'enfants, et qui
aujourd'hui posséde une trés large gam-
me de crayons, craies, feutres, gouache,
aquarelles, ainsi que les accessoires es-

sentiels pour |'école et le loisir.
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h GIOTTO Stilnovo

C € Crayon de couleur hexagonal vernis dans la couleur de la mine. Rayures argent. Nouvelle mine de qualité supérieure
3,3 mm, corps hexagonal 6,8 mm. Couleurs vives et intenses. Facile a tailler. [déal pour I'8cole. Pratique : emplacement £2
spécial pour écrire son nom ! QUALITE
" Hexagonal crayon with matching lead/coating and silver-painted edges new lead @ 3,3 mm, hexagon 6,8 mm brilliant, RENFORCEE 7
1 intense colours, easy to sharpen. Ideal for school, with space for child’s name. BOISDE =

@ Hexagonaal potlood gelakt in de kleur van de stift met zilverkleurige strepen op de hoeken, nieuwe stift 3,3mm doorsnede CEDRE

7 mm, mooig, intensieve kleuren, makkelijk te slijpen. Ideaal voor school, met viak om naam op te schrijven.

2
o
o

s
g
8
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g
8

Cod. 256700
Etui 36 pcs

Cod. 256500
Etui 12 pes

Cod. 256600
Etui 24 pes

GIOTTO Cod. 257300
o T CET > Ewis0pes
o / Cod. 516300 Cod. 516500
4xO@® xO®
i e
&5 BE
.. .. hex 6,8 mm
S[E] Oa y
o0 ae
=48 pcs =84 pcs @33 mm
m ‘ it ‘ Bs ‘ [ ‘ M ‘ ﬁiﬁ _ _ L] | ﬁ,mu..num
256500 8000825256509 Etui accroche / Hangable box 12 pos ’ 10 120  380x185x300 10,14 8000825 256592
256600 8000825 256608 Etui accroche / Hangable box 24 pes ; § B0  360x1B000 960 800085 256691
256700 8000825 256707 Etui accroche / Hangable box 36 pos . § 3  380Q70d70 820 8000825 256790
257300 8000825018145 Done/ Box 50 pas + Taile-crayon / 8000825018176 1 5 45002001165 260 8000825 018169
Sharpener - NEW
516300 8000825516306 Pot 48 pcs (00000800 200 : 15 15 . “ 8000825 516399
516500 8000875516504 Pot 84 pcs (900000000200 - 20 20 430:340x195 1066 8000825 516507
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h GIOTTO Stilnovo

GloTT0 sTILNE

Cod. 2561**
b Etui 12 pes

& | GIOTTO

by SCHOOL P/ CK

£
0
[T

S
g
8
(=3
3
8

| < | [Bs | [ M EF| Gl | & | e
| 256101  BO00B25256043 Etui/In box 12 pos O Blanc / White .12 480 2%0q%d50 320 8000825256936
256103 8000825256141 Eti/In box 12 ps ) Jaune / Yalow - . . © 8000825256134
256107 8000825256837 Eui/ In box 12 ps @ Rose/ Pink z . . * 8000825256844
256111 8000825256103 Eui/ In box 12 ps W o kv Do v : £ . * 8000825256196
256112 800025256813 Ei/ In box 12 ps @ Rouge/ Red - . . “ 8000825256820
256114 8000825256806 Eui/ In box 12 ps ® Vagentz : . . * 8000825256899
256118 800025256074 Ei/ In box 12 ps @ vort/ Groen : . . “ 8000825256981
256119 8000825256005 i/ In box 12 ps @ Vort émeraude / Emerald green : . . “ 8000825256998
256122  BOO0A25256165 Eti/In box 12 pes @ Bleu ciel/ Sty biue ; . . * 8000825256158
256125 800025256172 Eti/ Inbox 12 pes T — : . . * 8000825256189
256127 8000825256950 Etui/In box 12 pcs @ vioket / Cobalt viokt - * “ “ * 8000825 256967
256132 800025256875 Etui/In box 12 pos " @ Maron/ Brown e © v 3000825256882
256136 800025256851 i/ In box 12 ps @ \oi-/ Back : . . * 8000825256868
523400  BO00B25004476 Schoolpack 192 pes (0000000 T DO® 800002500073 1 1 240435355 540 8000825004483
525200 800085008122 BigSchoohack288pcs (@O OSSO0 000 - 11 20579000 174 8000825008139

CATALOGUE 2018 T



£
o
T

5]
g
8
(=3
g
8

GIOTTO Stilnovo Acquarell

n»

€ Crayon de couleur hexagonal vernis dans la couleur de la mine. Rayures argent Nouvelle mine aquarellable, de qualité supérieure @ 3,3 mm, corps hexagonal
6,8 mm. Couleurs vives et intenses. Facile 3 tailler. Idéal pour Iécole. Emplacement spécial pour écrire son nom !

Hexagonal crayon with matching lead/coating and silver-painted edges new superior watercolour lead @ 3,3 mm, hexagon 6,8 mm brilliant, intense colours,
easy to sharpen, ideal for school, with space for child's name.

(%,

@ Hexagonaal potlood gelakt in de kleur van de stift met zilverkleurige strepen op de hoeken, nieuwe voortreffelijke aquarelstift 3,3mm doorsnede 7 mm, mooie,
intensieve kleuren, makkelijk te slijpen. Ideaal voor school, met vlak om naam op te schrijven.

SFILD

Cod. 256200
Boite 12 pcs

QM-

OL1LOID

Aquarellable
> Aquarellable

SAVNOIV OAONILS

v
Cod. 256400
Boite 36 pcs

A ‘ <Titiim| ‘ B/ l 1)1 ‘ L] ‘ 7
256200 8000825256202 Boite métal / Metal case 12 pcs . 5 20  230x200x140 372 8000825256295
256300 8000825256301 Boite métal / Metal case 24 pcs . 5 10 230x200x150 375 8000825256394
256400 8000825256400 Boite métal / Metal case 36 pcs . 5 5  315x0085 265 8000825256493
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h GIOTTO Stilnovo Tri
C

€ Crayon triangulaire, corps de la couleur de

INTEHSE
COLORS

colours, easy to sharpen. Ideal for school,
with space for child’s name.

=V
= m
¢
N

INTEMSE
COLORS

‘?Plsm-i

PASTELLI TRIANGGLAR
24 TRIAHGULARES COLOURED
PENCILE -
cravons DE coutEun S
TRIAHGULAIRE
LAPICES DE € COLORES

la mine avec des rayures argentées. Mine (L
@ 3,3 mm, corps vemis triangulaire @ 7 mm,
é couleurs intenses, facile a tailler. Idéal
% pour I'&cole, emplacement pour écrire son N mmsm R e e e 4 =
prénom. i
———w — W%
; \ Triangular crayon with matching lead/ % G I oT1;o Cod. 257000 5 G I OTTO Cod. 257100
=y coating and silver-painted edges new lead STILNO\ { ._, =
Qy GB) @ 3,3mm, triangular 7 mm brilliant, intense | ® Etui 12 pcs : STI LNO?Tg Etui 24 pcs
] @i ;
| i

Driekantige grip potlood gelakt in de kleur
van de stift met zilverkleurige stepen op de

® hoeken, nieuwe stift @ 3,3 mm driehoekig
7 mm, mooie, intensieve kleuren, makkelijk
te slijpen. Ideaal voor school, met viak om
naam op te schrijven.

TRLANG
F;wesrnnn r\mmmm
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=
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Ja_ GIOTTO Stilnovo Skin Tones

c € . Le nouveau crayon de couleur Giotto Stilnovo en 12 nouvelles teintes pour créer des tons de peau différents. Crayons de couleur avec une section hexagonale
de 6,8 mm vernis dans la couleur de la mine avec des rayures argentées. Longueur: 18 cm. Mine : 3,3 mm. Qualité et performance excellentes. Facile a tailler.

> The Giotto Stilnovo colouring pendil in 12 new shades to create the various skin tones. Colouring pencils with a 6.8 mm hexagonal cross-section coated in the
' same colour as the lead with silver edges. Length : 18 cm. Lead : 3.3 mm. Excellent quality and performance. Easy to sharpen.

Het Giotto Stilnovo kleurpotlood in 12 nieuwe tinten voor het kleuren van diverse huidtinten. Het hexagonale kleurpotlood met een doorsnede van 6,8 mm en
een lengte van 18 cm is gelakt in de kleur van de stift. De 3,3 mm dikke kleurstift toont bij gebruik zijn hoge kwaliteitsniveau. Eenvoudig te slijpen.

10312488

GlOTTO B . > Crayons de couleur

STILNOVO Tons de peau

SKIN TONES

Cod. 257400

30| | [
(L] ] ]
anens

]
=12 pcs Y 0
P ! NOY2.
i
!
i
E
:.':u;:nrfc
m 11111111 27 ‘ [T ‘@ :jjmm 53 é.zlgmuuum
257000 8000825004650 Etui /Box 12 pes 8000825004674 10 120  380x375x170 10,14  8000S25 004667
257100 8000825004681 Etui /Box 24 pes 8000825004704 6 60  380x360x150 9,60  8000S25 004698
257400 8000825012389 Giotto Stinovo Skin Tones 8000825012419 10 40  235:235x200 347 8000825012402
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h GIOTTO Stilnovo Acquarell

ce@iﬁ

i )
GIOTTO

STILNCVO Cod. 255700
ACTQUARELL Etl.ll 12 pCS

Lreee Cotonss QUALITE * Cod. 516100 Eg
> RENFORCEE Z H0e [T
Z BOISDE =2 @ 3
CEDRE ee A
[ =
ee 2
[ [ ]
=48 pcs

OL1OI1D

o il ig]

GIOTTO

STILNOVO 4

ACQUARELL | I

SAVNOIV GAONTIAE

Hllu

5 -
— lo I I o Cod. 255800
jﬁ,m“ Etui 24 pcs
| 2 A4 STILNOVO
WATERCOLOUR PENCILS
v @ I COUARELL
.-.|-'r| §9F COLOQE @3Emm COLORS
e |\ = ‘ m
Emﬁ- =
== 1L
PASTELLI ACQUERELLABILI
| N2
\n.\‘J\EIS;HVEENALB‘ﬁ‘E
| < | [B/ ‘ I ||m|||m ||ﬂ]ﬂ] G| O | K |
255700 8000825255700 Etui accroche / Hangable box 12 pes 10 120 380x185x300 10,00 8000825 255793
255800 8000825255808 Etui accroche / Hangable box 24 pes - 6 60  380x180x310 994 8000825 255892
516100 8000825256108 Pot 48 pcs - 5 15 326x200x195 528 8000825 256191
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GIOTTO Stilnovo Effagable

® Crayons de couleur Stilnovo effacables. Disponibles en boite de 10 couleurs, avec taille-crayon et gomme géante inclus. Crayon de couleur hexagonal vernis
dans la couleur de la mine. Rayures argent. Mine effacable de qualité supérieur @ 3,3mm. Couleurs vives et intenses. Facile a tailler. Idéal pour lécole.

. Stilnovo Erasable coloured pencils. Available in 10 colours box, plus sharpener and chunky eraser. Hexagonal crayon with matching lead/coating and silver-
painted edges. Excellent quality erasable lead @ 3.3 mm. Intense colours, easy to sharpen. Ideal for school.

D
m

@ Stilnovo uitwisbare kleurpotloden. Verkrijgbaar in doos met 10 kleuren, plus puntenslijper en gum. Hexagonaal potlood gelakt in de kleur van de stift met
zilverkleurige hoeken. Uitstekend uitgumbare stift, @3,3 mm. Intense kleuren, makkelijk te slijpen. Ideaal voor school.

® G5

-v
im
i

0

v
Cod. 256800

8y | | Io[
C L] ]

=10 pcs
+ 1 gomme géante
+ 1 taille-crayons
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GIOTTO Stilnovo Bicolor

D
m

Un gamme de 36 couleurs en seulement

18 crayons | Giotto Stilnovo est doté d'une mine de i
haute qualité de diamétre 3,3 mm et d'un module
@ hexagonal de diamétre 6,8 mm. Facile a tailler, ces nmmll

crayons vous font gagner de la place dans votre ‘“‘”“
trousse mais doublent les possibilités pour votre
créativité.

GulOTT(ZiE

STILRO‘

um

G OTTO

A range of no less than 36 colours in just i s-r“,_NO Y oion
| @
!
i
i

W12
o

(34,

18 pencils. The silver-tipped Giotto Stilnovo Bicolor
is equipped with a high-quality double lead with

a 3.3 mm diameter and a hexagonal cross section
of 6.8 mm, meaning that the colour-palette is
increased two-fold. Easy to sharpen, these pencils
take 18 spaces in your pencil case, but with double
the possibilities for creativity !

)

¥ GIOTTO

ST“.NO\-’

u
=m
&M
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BICOLOR

12 %38
CoLORst

Stilnovo Bicolo, 24 kleuren in 12 kleurpotloden.
Hexagonaal, gelakt in de kleur van het

@ potloodstiftje met Zilverkleurige streepjes op de
hoeken, nieuwe stift 3,3 mm, hexagonaal 7 mm
briljant, intense kleuren, eenvoudig te slijpen.

Uitstekend voor school.
Cod. 256900 Cod. 257200
Etui 12 pes Etui 18 pcs
En présentoir de 10 En présentoir de 10
= TV V1B VAVIS S haiy  SP Y wFila GIO (1O STILNOVO BICOLOR )

| < | [ 2/ | = |||

44 mm ‘ g ‘ il

256800 8000825256776 Etui/ Box 10 pes Gomme + Taille-crayon offerts 8000825 256769 10 30  3235x235x200 3,30 8000825 256752
256900 5000825 266516 Etui 12 pos en présentoir de 10 8000825 256929 10 40 200x235x235 347 8000825 256523
257200 5000825004551 Etui/ Box 18 pes 8000825004575 10 60 250x250x200 350 8000825 004568
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h GIOTTO Mega Tri

c e ® Crayons de couleur de forme triangulaire, longueur 18 cm, vernis dans la couleur de la mine avec des rayures dorées.
Mine large diam. 5,5 mm

(é) Triangular coloured pencil, length 18cm, matching lead/coating with golden edges. Giant lead diam. 5,5 mm.

@ Grote driehoekige kleurpotloden, lengte 18 cm, gelakt in de kleur van de stift, met goudkleurige hoeken.
Supersterke stift en extra grote @ 5,5 mm. Gemakkelijk te slijpen.

- (I} :’ L e - - - v
oo @®  Cod., 220600
12 Grescoiotiztne % Ei 12 pes

CRAYONS DE )
GCOURDEEUR TRIANGULAIRE
2! DB
PICES GRUESOS
l(_.gu:mss TRIANGULAR
GRONE FARBSTIFTE
TRIAHGULAR
o

=2
Og
03
8

36 e

LARGE COLOURED ;|
PENCILS TRIANGH f
GROS CRAYONS DE ;€8 /)
COULEUR TRILNGR £5 A4
LApicEs DE COLOT A pE®
GRUESOS TRIANCL o
Grope prREIFLACH
FARBSTIFTE

Cod. 525600

12x0
)
oen
e
0@
o0

=144 pcs
‘ < | B4 _ | ‘ | & ‘ ) mm ‘ L] ‘ g il
220600 8000825220809 Etui/Box 12 pos 8000825220616 12 24 370x125070 380 8000825 220692
518200 8000825007830 Pot 36 pcs - 20 20 390x00225 1000 8000825007897
525600 8000825012655 Schoolpack 144 pcs - 4 4 A00x235:450 666 8000825012662

CATALOGUE 2018 80



h GIOTTO Mega

c € Crayon de couleur hexagonal, longueur 18 cm, vernis dans la couleur de la mine avec rayures dorées. Mine @ 5,5 mm.

Hexagonal coloured pencil, length 18 cm, matching lead/coating, gilded edges. Giant lead @ 5.5 mm.

@ Hexagonaal kleurpotlood, lengte 18 cm, gelakt in de kleur van de stift, met goudkleurige hoeken. Stift @ 5,5 mm.

e L LI

@55 mm

| < | [B)

85,5 mm

p,.srmONvAcow!i
2EEET
05 CRAYOH -
o couLEUR o |
ApICES GRUES o
e COLORES ===
GRONE FARBSTIFTE e

Cod. 225600
Etui 12 pes

Cod. 519700

2x 0@
e
a8
@

GRGs CaATONE

DI COULEUR
LAmcus GRUESS?
OF COLONES
eBGnE FARBSTIFTE

‘ ‘ [ 'm‘ %‘ jmm ‘53

Cod. 518100

‘ @Eil]'-flﬂﬁn

225600 8000825225109 Fiui accroche / Hangable box 12 pos 8000825225611 6 24  370x125x170 380 8000825225697
519700 8000825519703 Pot 24 pcs @l I T 1111 10T T ] - 15 15 390x200x225 434 B0O0&25519796
518000 8000825518010 Pot 24 pes @x14@x10 . 4 4 140c140x195 146 8000825518096
518100 8000825518102 Pot 48 pcs @l I T I T 1T I8 T ) - 20 20 410x330x170 12,00 8000825518195
523500 8000825004452 Schoolpack 108 pes (D000 ® T O@®® 5000825009280 4 4 8000825 004469
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GIOTTO Color 3.0

@ Crayons de couleur lumineux, fabriqués a partir de bois fsc et d'une mine de 3 mm.

Emplacement pour

Bright colouring prencils made of fsc-certified wood with a 3 mm lead.
le prénom

@ Schitterende kleurpotloden gemaakt van fsc gecertificeerd hout met een 3,0 mm dikke stift.

—
Ty S ST T
4 o T ay, OR
‘( SehooL b CUALITY FOR

Joewe = " GIOTT0

FSC ‘
wwwfsc.ong -~

FBC* C111882

FARBSTIFTE

FARBSTIFTE
Lipis pE COR

Lipis DE COR

COLoRs 3/
|G : GIOTTO
3 !  COLORS 3.9@ ol

og s i COLORET . ) LS
Eg Ciwseeon | 125
o W\ g s B
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276800 8000825009976 Etui accrochable / Hangable box 6 pcs B000B25 012426 10 400  455x390x245 14,04 8000825 009983
276600 8000825 009907 Etui accrochable / Hangable box 12 pcs 8000825009938 20 200  470x235x380 14,03 8000825 009921
276700 8000825009945 Etui accrochable / Hangable box 24 pcs 8000825009969 10 100  375x240x420 13,01 8000825 009952
276900 8000825012457 Tube métal / Metal tube 12 pcs 8000825 012853 4 24 510x340x395 20,02 8000825 012464
277000 8000825012433 Tube métal / Metal tube 24 pcs 8000825012860 6 48 300x290x205 4,02 8000825 012440
516900 8000825012471 Pot 84 pcs - 20 20 440x350x205 9,05 8000825012488
523300 8000825009990 Schoolpack 192 pcs - 4 4 400x235x450 6,42 8000825 010002
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h GIOTTO Color 3.0 Acquarell

c € Crayons de couleur aquarellables lumineusx, en bois certifié FSC avec une mine de 3 mm de diamétre.

Bright watercolour pencils made of FSC- certified wood with a 3 mm lead.

@ Lichtgevende aquarel kleurpotloden in FSC-gecertificeerd hout met een diameter van 3 mm.
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y WATERCOLOUR PENCILS | % WATERCOLOUR PENCIL
12 wmoscwm'“ - 24 mmhﬁﬂﬁcm PENCILS
WATERCOLOUR
p«:ss DE COLORES ¢ Apices DE COLORES 6 CRAYONS DE COULEUR
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Cod. 277200 L Cod. 277300

INEW | L Etui 24 pes Etui 36 pcs

SFIld  GIOTTO COLORS 3.0 ACQUARELL

‘ <iiiigm | | B2 ‘ [ o ‘ é@ l __j"““ @ummmn
277100 8000825018442 Etui accrocheble / Hangable box 12 pes - NEW 8000825 018466 10 240x180x120 8000825 018459
277200 8000825018473 Etui accrochable / Hangable box 24 pes - NEW 8000825018497 5 120 380X2501420 8000625 018480
277300 8000825018503 Etui acorochable / Hangable box 36 pes - NEW 8000825018527 3 90 3802803420 8000825 018510
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GIOTTO Elios Wood Free

Crayons de couleur dotés d'une mine résistante au bris fermement
enfermée dans le corps du crayon. Crayon résine sans bois, facile a tailler. Il

ne blesse pas en cas de casse. Longueur: 18 cm. Resme,
Colouring pencils with a break-resistant lead firmly encased in the pencil Sans écharde
Wood-free and easy to sharpen. They do not splinter when they break.

Length: 18 cm.

Driekantig kleurpotlood zonder een houten ommanteling met een extra
@ breukvaste stift met een. Gelakt in de kleur van de stift. Eenvoudig te
slijpen.
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Cod. 275800 Cod. 275900
Etui 12 pes Etui 24 pes

e

_____—a == Cod. 525700
. : G 'OTT o Schoolpack 288 pcs
e  ELICS ..

el | <wm | [ 2/ | == |[|fF) P | | -
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275800 8000825275807 Etui accrochable / Hangable box 12 pcs Résine - 200 450x385x205 19,90 8000825 275890

275900 8000825004513 Eui/Box 24 pes * : 10 100 “ 14,02 8000825 004520
516000 8000825007934 Pot 84 pcs * - 20 20 430x340x200 1321 8000825 007941
525700 8000825012708 Schoolpack 288 pcs - 1 5 400x230x260 11,12 8000825 012716
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GIOTTO Elios Giant Wood Free

. Crayons de couleur géants dotés d'une mine résistante au bris fermement enfermée dans le corps du crayon. Crayon résine sans bois, facile a tailler. Ne blesse
pas en cas de casse. Mine 5 mm, longueur : 18 cm.

. Jumbo colouring pencils with a break-resistant lead firmly encased in the pencil. Wood-free and easy to sharpen. They do not splinter when they break. Lead: 5
mm, length : 18 cm.

@ Driekantig kleurpotlood met een dikke breukvaste stift zonder een houten ommanteling. Eenvoudig te slijpen, splintert niet. De potloodstift heeft een
doorsnede van 5 mm en een lengte van 18 cm.

Résine,
Sans écharde
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OOD FREE
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LAPICES DE COLORES
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LAPIS DE co‘ §

Cod. 221500
Etui 12 pes

Cod. 517000
Pot 48 pcs
s 4
Cod. 525500
Schoolpack 144 pcs
<l ‘ B/ ‘ [ ‘ H‘%‘ j_jmm ‘ g %JIIIIIIIIIHI
221500 800082501233 Etui accrochable / Hangable box 12 pes 8000825012372 6 24  3B0x140x180 4,05 8000825012365
517000 8000825012624 Pot 48 pos 5 120  430x345x200 9,86 8000825012648
525500 8000825012678 Schoolpack 144 pcs 4 110 400x230x260 897 8000825012686
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h GIOTTO Matita

c € Giotto Matita crayon HB embout gomme spécialement congu pour I'ecole. Mine résistante, corps hexagonal pour une prise en main facilité. Fabriqué a partir de
bois PEFC certifié en provenance des foréts gérées de fagon responsable. Code EAN présent sur chaque crayon.

Giotto Matita HB pencil with eraser specially conceived for school. Break-resistant, hexagonal shape for an optimal writing hold. Made with PEFC wood which
comes from well-managed forests. EAN on each pencil.

@ Giotto Matita HB potlood met gum speciaal ontworpen voor school. breukbestendig, zeshoekige vorm voor een optimale grip. Gemaakt van PEFC hout
afkomstig van speciaal aangeplant bos. EAN op elk potlood.

PR
) .
S 2N

Vo-ar-28as i e

Emplacement spécial
pour écrire son nom

el | <o | 2/ | | M= |m|g|

i ‘ L] ‘ (77

233200 8000825002410 Etui/Inbox 12 pes 8000825002465 12 720  245x205x210 550 8000825 002458
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h GIOTTO Gomma

La gomme de qualité avec de nombreux

bords pour effacer facilement. Emballé
individuellement, code EAN présent sur chaque
é sachet. Disponible en 4 couleurs : rose fluo, vert
% fluo, orange fluo et bleu.

Quality eraser with many edges to erase easily.

. Packed individually, EAN code on every bag.
Available in four colours : fluo pink, fluo green,
fluo orange and blue.

Kwaliteit gum met veel kanten om gemakkelijk
@ te gummen. Individueel verpakt, EAN-code op

elke verpakking. Verkrijgbaar in vier kleuren :

fluor roze, fluor groen, fluor oranje en blauw.

GIOTTO - EEN

GOMMA
r SCHOOL b m +z

F
DEsIGNED /(» Cu-w
I s

| P ‘ ; - —_,_..P- — -,
e !«E‘ﬂ 1 -

uwngl

GIOTTO Taille-crayons Universel 3 trous

c € Taille-crayons universel 3 diamétres (petit /

moyen / large) adapté & tous les crayons.
Avec réservoir. ldéal pour I'école | Disponible en

‘é) 5 couleurs différentes.
ﬁ Universal 3-holes pencil sharpener (small/medium/

@ large) to sharpen all pencils.

Available in five different assorted colours, ideal for

school. With waste receptacle.

Universele 3-gats puntenslijper (klein/middel/
@ groot) om alle potloden te kunnen slijpen.

Verkrijgbaar in vijf gesorteerde kleuren, ideaal voor

school. Met opvangbak.

o larg®
o e
o sl

Large @ 1,1 cm
Small @0,7 cm

Medium @ 0,9cm

hd
Cod. 233000
Présentoir 24 pcs

m ‘ < | (B4 ‘ ‘ 11 ‘ M‘ @ om ‘ @ ‘ @HI%WIH
233300 8000825002472 Présentoir / In display box 48 pcs 8000825002496 48 480  350x250x250 10,09 8000825 002489
300225x183 270

233000 8000825233005 En présentoir/ In Display box 24 pos

Couleurs assorties 8000825233012 24 96

8000825 233098
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Giotto Cera strong est une craie révolutionnaire 3 en 1 qui vous autorise & dessiner, corriger vos erreurs et a effacer les taches. Ces craies sont super résistantes
en cas de chute et ne salissent pas les mains et les véternents. Disponibles en étuis de 12 craies, inclus l'or et I'argent, 1 gomme Giotto et 1 taille-crayons, ainsi
qu'en schoolpack 144 couleurs assorties.

(é) Giotto Cera Strong is the revolutionary 3-in-1 colouring pencil that allows you to draw, correct errors, and rub out smudges. These colouring pencils are super

1 drop-resistant and don't get hands or clothing dirty. Available in packs of 12 colouring pencils, including gold and silver, 1 Giotto rubber and 1 pencil sharpener,

and in school pack of 144 assorted colours.

Py GIOTTO Cera Strong
fe

@ Het waskleurkrijtje met 3 geweldige eigenschappen : 1. Breukvast 2. Fouten en onzuiverheden zijn eenvoudig met het in de set ingesloten gum te verwijderen
en 3. het waskleurkrijtje is makkelijk van de huid en vit de kleren te verwijderen. 12 kleuren, inclusief goud en zilver, slijper en gum.

Os GIOTTO
'-5% CERASTRONG
8
8
3
3
|
@ 8mm
v
4
+1 gomme Cod. 524800

+ 1 taille-crayons

4 ‘ ‘ B/ ‘ L] ‘ (7
281800 8000825004247 Etui/In box 12 pos 8000825004278 10 40  280x195x400 465  BODOB2S 004261
524800 8000825005831 Schoolpack 144 pos 8000825009341 10 4 250c400x240 455  BODOB2S 005848
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GIOTTO Cera

c € Crayons cire. Couleurs vives, lavables sur la plupart des tissus et des surfaces non poreuses.

Wax pastel. Bright colours, wash off most fabrics and non-porous surfaces.

@ Waskrijt. Heldere kleuren, die uit de meeste textiel soorten en van niet poreuze materialen zijn te verwijderen.

vuo O L LOIE) cnse

90 mm
oz
=5
Og
O3
8
5y Cod. 281200
E 5 Etui 12 pes
§d8
7
|
@285mm Cod. 524300

2xO0O0@

A ‘ < ‘ B ' ‘ [ ‘M 7 ‘ 13 mm ‘ Kg ‘ £ o
281200 8000825059001 Ftui accroche / Hangable box 12 pos . 10 100  400¢310x120 740 8000825281297
282200 8000825059506 Ftui accroche / Hangable box 24 pos . 6 60  305x210x210 8,20 8000825282294
523600 8000825001185 Pot 96 pcs well I I T T TIT] = 8 8  390x200x110 570 8000825001192
524300 8000825005879 Schoolpack 144 pes D000 DOO® 5000825000327 1 4 250:400x240 509 800025 005886
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h GIOTTO Cera Maxi

c € Maxi Crayons cire. Couleurs vives, lavables sur la plupart des tissus et des surfaces non poreuses.

Wax pastel. Bright colours, wash off most fabrics and non-porous surfaces.

@ Waskrijt. Heldere kleuren, die uit de meeste textiel soorten en van niet poreuze materialen zijn te verwijderen.
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z 5x(JODe
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\J
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Cade | ‘ <l ‘ Bs ‘ ‘ [ l i ‘ (& | (o | Kg \ e
291200 8000825291203 Etui accroche / Hangable box 12 pos : 10 100 370x220¢300 14,60 8000825291296
519200 8000825519208 Pot 60 pcs @il I T T I T 1T - 6 6  390x255¢120 420  B0OD&25 519291
524700 8000825005833 Schoolpack 96 pcs OO0 OO0 T DO O® 000825009334 1 4 250x400x240 455 8000825 005909
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h GIOTTO Olio Maxi

c € . Pastels & I'huile emballés individuellement, 70 mm de longueur et de diamétre 11 mm. Couleurs riches et hautement couvrantes, faciles a appliquer. Elles sont
plus larges que les pastels a I'huile classiques et sont ultra riches en pigments. Disponibles en étuis jusque 48 couleurs.

@ Individually wrapped oil pastels 70 mm long and 11 mm in diameter. Rich and highly covering colours that are easy to apply. They are larger than normal oil

pastels so they are chock-full of colour. Available in packs of up to 48 colours.

@ Ronde oliepastelkrijt met een doorsnede van 11 mm. Het 70 mm lange krijtje is van een papierwikkel voorzien. Buitengewoon mooie kleuren en een goede
dekkracht zorgen ervoor dat het krijtje snel kleur afgeeft op papier. Zeer goed wisbaar en te mengen.
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293000 8000825265006 FEtui/ Box 12 pes @11 mm 8000825293016 5 50  470x180x200 740 8000825 293082
203100 8000825265402 Etui/ Box 24 pes 11 mm 8000825292115 3 30  290x230x190 8,50 8000825293191

203200 8000825293207 Etui/ Box 48 pcs 11mm 8000825293214 4 36
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h GIOTTO Robercolor ===

c € ® Craie ronde non poussiéreuse fabriquée en France. Pour tableaux noirs et ardoises.

Round anti-dust blackboard chalk made in France.

@ Rond, stofvrij schoolbordkrijt.

v

Cod. 5396**
Boite 100 pcs
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Cod. 539000
100000
000ee

S =100 pcs

A
Y

Boite 100 pcs =
cote IBPE B/ ‘ ' gL “mﬂ @ﬁ‘ “Jam | Kg ‘ 27w
538800 8000825538407 Boite /Box 100 pcs () Blanc / White . 16 16 3750225x185 1650 8000825 538896
539000 8000825967559 Boite / Box 100 pos ol TTTTEITITIT] g R G “ 8000825 967566
530601 8000825968007 Boite /Box 100 pos (O Jawne / Yelow i 5% " 1680 8000825 968914
539602 8000825968884 Boite /Box 100 pcs @ orange . s “ “ 8000825 968891
530603 8000825968860 Boite /Box 100 pos @ Rouge/ Red - o s " “ 8000825 968877
539604 8000825968846 Boite /Box 100 pos @ vert/ Green s I i “ 8000825 968853
530605 8000825968822 Boite /Box 100 pos @ B5eu/Bue . “ow “ “ 8000825 968839
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h GIOTTO Robercolor ===
ce

EASY
DISPENDER
PACK

SANS POUSSIERE
DUST FREED

GIOTTO

ROBERCOLOR

10 GESSETTI COLORATI
COLOURED CHALK

I T TE> wonemeaes

Dermatologically
teated

GIOTTO

ROBERCOLOR
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— [ ' Cod. 536800
saws pousst o Etui 10 pes v
Cod. 538700
i OTTO ' Etui 10 pes

COLOR

coLORAT!

ROBER

Made in Franc?

SFNLD

Gl OTTO =™

n France

Made |
SFILD o

Cod. 538900
1x008
el 1 I
L P Cod. 536900
p =10pcs 1x g 9 = g
&
=10 pecs
4 ‘ < ‘ B/ ‘ ‘ [ ‘m ‘ 7 ‘ ‘J;mm ‘ g ‘ 77
538700 8000825538506 Etui/ Box 10 pes () Blanc/ White > 10 160 435(45x180 1620 8000825538797
538900 8000825538605 Etui/Box 10 pes %g:::: 3 = o " © 8000825538995
536800 8000825 536809 %ﬁgmh"” o 8000825018893 10 160 430120190 416 8000825536892
Etui accroche / Hangable box ODoeee P . .
536900  G000R25SHB 10’ °2 000088 8000825 018909 8000825 536991
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h GIOTTO Robercolor Enrobée m=a==
C

€ Craie ronde enrobée non poussiéreuse fabriquée en France. Les doigts restent

- SIERE
A ANS POUSST
¥ 3 pusT FREE

R
ROBERCOL s

propres.

Les couleurs vives et I'excellent pouvoir couvrant permettent également - — e S—
demployer cette craie pour des applications artistiques. S
Round, anti-dust, coated chalk made in France. Leaves no traces of dust on
hands.
Lively colours and covering power allow for artistic work.

Rond, stofvrij schoolbordkrijt voorzien van een laklaag. Geen smerige handen.
@ Dankzij de goede pigmenten en bijzondere dekkracht geschikt als kleurkrijt

voor pedagogische doeleinden.
g 80 mm >
v
| Cod. 539400 Cod. 539100 Cod. 539300
-. 1000008 Etui 10 pcs Etui 10 pcs
ol 1 1 )
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s
g
8
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g
8

v
Cod. 539200
Etui 100 pes

Code < l B ‘ [ g @i_lll::illllllll
539200 8000825967788 Boite / Bax 100 pos (10x10) () Blanc / White - 3 8000825967795
5392SF 3512440053920 Boite /Box 100 pos () Blanc / White . £ E 351244 9053921
539400 8000825967740 Baite / Box 100 pos (10x10) el eel T T I ] . £ “ “ 000825 967757
5394SF 3512440053344 Bdite /Box 100 pos 00000000 - w8 ' 351244 9053945
539501 8000825968808 Bdite /Box 100 pos (10x10) (O Jaune / Yotow . o . “ 8000825 968815
539503 8000825966761 Baite /Box 100 pos (10x10) @ Rouge / Red . R " “ 8000825 968778
539504 8000825967849 Baite / Box 100 pos (10x10) @ vt/ Green . £ E “ 8000825 967856
539505 8000825 %7818 Baite / Box 100 pos (10¢10) @ B/ BLe . o . " 8000825967825
539100 8000825967801 Ftui/Box 10pcs (") Blanc / White . 10 160  430x240x180 1600 8000825 967818
539300 8000825 %7764 Ftui / Box 10 pes [ Tl el T T 1 I ) ' @ IR . 1680 8000825 967771 '
82050 3512440820508 Ftui accroche /Hangable box 10 pes () yg (@@ @ x1 . o . “ 3512449820509
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h Accessoires Craies =s==

Porte-craie pour écrire sur grands tableaux noirs ou ardoises, la craie s'habille désormais d'un accessoire pratique, léger, économique.

c € Il tient bien en main. Grace a lui, plus d'irritation de la peau et dongles cassants ! Idéal pour les enfants et les enseignants.
Ardoise naturelle avec cadre en bois. 1 face quadrillée pour apprendre 3 écrire. Dure longtemps. Effaceur a sec maniable, agréable

@ au toucher grace a sa poignée en plastique, il glisse sans effort et absorbe la poussiére. Permet deffacer le tableau noir sans eau.

% Chalk-holder - chalk now has a practical, light and inexpensive accessory for blackboards or slate. It is easy to hold and prevents skin irritationand/or broken
fingernails. Natural slate chalk-board set in a wooden frame. One gridded side. Long-lasting. One gridded side.
Dry eraser. User- and touch-friendly owing to the plastic handle, it glides effortlessly and absorbs dust. No water required.
Krijthouder voor grote schoolborden. Het krijt komt nu in een praktische, lichte en betaalbare houder. Lei met houten omlijsting en een geruite zijde om te

@ leren schrijven. Robuust en degelijk. Schoolbord van lei en karton met kunststof omlijsting en een geruite zijde. Bordwisser met aangename kunststof greep.

Glijdt moeiteloos over het bord en neemt de stof in zich op. Voor het reinigen van het schoolbord zonder water.

Rcartng racay
23 TARLAS

sy
on.

GIOTTO -

M\-* chatk-hotders

. 'rt agessetti .
Lt Yo §
KipwhoBhKn

Cod. 692300

m ‘ i ‘ 2/ [y H Il m{‘ -..stm i‘(g ‘ f]/,,mn i
692500 8000825692505 Ardoise/ Chalkboard 18x26 cm . 25 25  280x190x200 594 8000825692598
692300 8000825692307 Blster Porte-craie / Chalk-holder 5+1 free 8000825692314 6 24 2852256125 230 8000825 692363
692400 8000825692406 Effaceur & sec/ Dry eraser 8000825692482 30 30  310¢290x140 246 8000825 692499
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GIOTTO Turbo Color (sweas)

® Feutres pointe moyenne. Encre a base d'eau, lavable sur la peau a 'eau et au savon. Lavable sur la plupart des véternents en machine a 40° C et a cycle normal.
Pointe @ 2.8 mm bloquée en polyester indéformable. Pointe résistante, ultra longue durée. Capuchon ventilé, bouchon de securité.

. Fibre pens. Long-lasting super-resistant nib @ 2,8 mm. Ventilated cap, tightfitting nib, choke-free stopper, secure, water-based ink, use soap and water to
remove from skin. Machine-wash at 40° C. on a standard programme.

@ Viltstift. Lange levensduur en extra robuuste punt @ 2,8 mm. Ventiel dop, veiligheidssluiting, inkt op waterbasis, afwasbaar van de huid met water en zeep.
Uitwasbaar uit textiel op 40° C met een standaard wasmachineprogramma.

FEUTRES

6 Fnzlnr"‘
PENNEL

FEUTRES

FILEsTIFTE
1 2 P‘ml!l.s

GIOTTO

FELT-TIP PENS

Cod. 415600 Nouvel embout Cod. 071900
Etui 6 pcs > Shetinien b Etui 12 pes

TR TR T TR U
GIOTTO

. -

4

(

COULEURS
INTENSES

FEVTRES
pILZSTIFTE
PENNELS
FEUTRES
FILESTIFTE
PENNELS

Cod. 072400 Cod. 072600
Etui 24 pes b Etui 36 pcs
e | <amm | (B | e || ﬁé‘F K | o
415600 8000825020377 Ruiaccrochable / Hangable box & pcs 8000825020391 10 290 8000825 020384
071900 8000825020131 Ruiaccrochable / Hangable box 12 pcs 8000825020155 10 30 350 8000825 020148
072400 5000825 020490 Ehh accrochable / Hangable box 24 pes 8000825020513 10 20 430 8000825 020506
072600 8000825 020407 EtUI accrochable / Hangable box 36 pcs 8000825020421 16 16 8000825 020414
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h GIOTTO Turbe Color mm=m
ce

Nouvel embout
Sécurisé

Cod. 525000
4x0000
L1 =y
eCee

= 288 pcs
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12x0 000
111
o000

=144 pcs

| < | [ B

gL ‘||_|[Jé§‘f‘ ‘_/Jmm 53‘ @mn-mun

523000 8000825020230 Pot 96 pes Couleurs assorties / Assorted colors 8000825020254 4 4 8000825 020247

525000 8000825008160 Schoolpack 288 pes Couleurs assorties / Assorted colors < 11 8000825 008177
4

525900 8000825020322 Schoolpack 144 pos Couleurs assorties / Assorted colors 8000825 020353 4 8000825 02034
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h GIOTTO Turbo Advanced

c € Feutre pointe moyenne avec des couleurs & base d'eau, encre ultra lavable, senléve de la peau avec du savon et de |'sau chaude. Capuchon ventilé anti-
étouffement, pointe bloguée. Extra-résistant, pointe longue durée (diamétre @2,8 mm). Disponible en 18 couleurs intenses et brillantes.

. @ Fine tip fibre pen with water-based colours, superwashable ink, washes off skin with soap and warm water. Ventilated choke proof cap, tight fitting nib. Extra-
(é) resistant, long-lasting fibre nib (diameter 2.8 mm). Available in 18 intense and bright colors.
0

Viltstift met fijne punt, met inkt op waterbasis, eenvoudig uit te wassen, met zeep en warm water van de huid te verwijderen, stevige ventieldop, vastzittende
stiftpunt. Zeer stevige, duurzame stiftpunt, 2,8 mm doorsnede, leverbaar in 18 fantastische kleuren..

- aalGIOITIO .. W

. Encre
_—re uT ¥ P Ultra-lavable
o ARAAS b
os pol Akl TDTB: Ly
or o
IOTTO | -
TURBO ADVANWED Cod. 426000
PENNARELLI PUNTA FINE m &7
12FINE-T|FFELTPENS L = * “A
o Q— FEUTRES POINTE FINE - ———F -
i P M~ =12ws
;L;EEFTE MIT FEINER l
A L
L ws b 3 A
i

Babedans 530352262

" GloTTO

Eui 1870 TURBOADVANCED

) 3
OL PENNARELLI PUNTA FINE |

3 FINE-TIP FELT PENS

FEUTRES POINTE FINE

ROTULADORES DE PUNTA FINA
FILZSTIFTE MIT FEINER SPITZE

GIOTTO TuRpoADvan I

e | <o ‘ Bs ‘ ‘ Iammmm “DH @‘ ------ % mm ‘ Kg‘ g
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426000 8000825424205 Etui / Box 12 pos @ Couleurs assorties / Assorted colours 10 10 315:390:(330 1135 8000825 001857
426200 8000825006241 Etui/Box 18 pos @ Couleurs assortiss / Assorted colours . 10 10 230x200x145 200 8000825 006258



2 GIOTTO Turbo Advanced (mms

ce ®

Encre
Ultra-lavable

Cod. 520300

GIOTTO

FELT-TIP PENS

FINETIP FELTPENS
FEUTRES pOINTE FINE

A
ROTULADGRES DEPUNTA :szg

FASERMALER MIT FEINER

Cod. 523900

T T
SH 5
Vot ot

o o as

=108 pcs

; ‘ Kg ‘ @| A

520300 8000825 424304  Pot 72 pos (B Couleurs assorties / Assorted colours 15 16 235x480x330 8,65 8000825 001826

el | <amm | [ |

523900 800082500575 Schoolpack 108 pos (M) Couleurs assorties / Assorted colours 8000825000303 4 4 40535373 505 8000825005763

CATALOGUE 2018 99



h GIOTTO Turbo Maxi @a=)

c € Feutres pointe large. Encre a base d'eau, ultra lavable sur la peau a '=au et au savon. Lavable sur la plupart des vétements en machine & 40° et a cycle normal.
Pointe @ 5 mm bloquée en polyester indéformable. Pointe résistante, ultra longue durée. Capuchon ventilé et bouchon de securité.
X

@ Maxi fibre Pens. Water-based colours, washes off skin with soap and warm water. Machine wash fabric with a normal washing program at 40° C on standard
program: Ventilated choke proof cap, child proof stopper and extra strong, tight fitting nib (@ 5 mm).

@ Maxi viltstift. Lange levensduur, extra robuust punt @ 5 mm, niet naar binnen te drukken, ventiel dop en veiligheidssluiting.
Uitwasbare inkt op waterbasis. Uitwashaar uit textiel op 40° C op een standaard wasmachineprogramma.

‘ L‘_A i :l l: i ‘ ! _ﬂ__
GIOTT N

Ultra-lavable

:
|
|
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w
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e
5
w
w

Cod. 076400
Etui 12 pes

(7]
c
)
m
A
b3
b
]
o
»
o
=
m

Etui 18 pes

[ Code ‘ <iimm | | g4 ‘ 1] _flﬂ]l‘@ﬁ‘

&
mm ‘ 3‘ £

076400 8000825020463 Ftui accrochable / Hangable box 12 pos 8000825020483 20 20 8000825 020476
076500 8000825020438 Etui accrochable / Hangable box 18 pos 8000825020452 10 10 8000825 020445
526000 5000825020162 Pot 48 pos @ Couleurs assorfies / Assorted colours 8000825020223 14 14 8000825 020216
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h GIOTTO Turbo Giant

Feutre géant pointe conique disponible en version classique avec ¥

c E 2 couleurs fluo. Couleurs 3 base d'eau, Encre ultra lavable, senléve M“e
de la peau avec de I'eau chaude et du savon. Laver en machine avec
un programme classique 3 40°C. Capuchon ventilé anti-étouffement,

o A (-1}
& pointe fine bloquée @ 7,5 mm. E
=]

Q=

Maxi fibre pens conical nib available in the classic version with 2 fluo
clours or in the pastel version in special pastel colours. Water-based

. colours, superwashable ink, washes off skin with soap and warm
water. Machine wash fabric with a normal washing program at 40 C
on standard program. Ventilated choke proof cap, tight fitting nib
7.5 mm.

Maxi viltstiften met spits toelopende punt, leverbaar in de klassieke
uitvoering met 2 fluor kleuren of in de pastel uitvoering in speciale ~ .

@ pastelkleuren. Kleuren op waterbasis, goed uitwasbare inkt, van huid A "'\ “ \1 -
te verwijderen met zeep en warm water. Uitwasbaar uit bijna alle . > = -
weefsels op 40° op een standaard programma. Ventieldop, stevige
punt doorsnede 7,5 mm.

¢ GjotTo

Encre TURBO GIANT

Ultra-lavable

£
o
o

v
z
w
[N
L2
e
5
w
w

Etwi 12 pcs

h GIOTTO Turbe Giant Fluo (a5

c € Les feutres Giotto Turbo Giant sont dotés d’une pointe conique

pour des traits fins ou larges. Retrouvez la nouveauté dans un étui ' "
proposant 6 couleurs fluos (jaune, vert, orange, fuchsia, bleu et o
@ lilas). Egalement équipés d'un capuchon ventilé et d'une encre ultra A - o .

lavable & base d'eau.

Giotto Turbo Giant markers have a cone tip for large, fine strokes and \. i
TTO Cod. 433000
G I o Etui 6 pcs

TURBO GIANT

. come in six fluorescent colours (yellow, green, orange, fuchsia, blue
and lilac). Also equipped with a ventilated safety cap and easily-
washable water-based ink.

Giotto Turbo Giant, de tekstmerker met de konische punt voor een

@ dunne en extra dunne lijn in & fluoricerende kleuren (geel, groen,
oranje, roze, blauw en lila). Met veiligheidsdop en eindstop en
eenvoudig uit te wassen. Kleuren zijn op waterbasis.

| 9
!
B

Encre Fluo
Ultra-lavable

A | <o | [ | LI' e

="'--'E,mm lxg ‘ g

432000 8000825432002 Ftui /Box 12 pes 6 60  345x240x330 680 8000825 432095
424900 8000825424908 Pot 36 pcs 4 714 475a26x235 910 8000825 424991
433000 8000825006203 FEtui /Box 6 pes Fluo 8000825006234 10 60  326x240x345 7,34 8000825006227
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h GIOTTO Turbo Maxi

C€

Encre
4 Ultra-lavable

£
o
o

v
-
w
a
2
e
5
w
w

Cod. 525100

12x008 0
0088
e00ee

=144 pcs

Cod. 526100
x OO0
oeee
ecee

S =108 pcs

Cod. 522400
Schoolpack 288 pcs

| < | [ B |

] ‘ m| é?rf ‘ ‘_/J m | Kg ‘ £
526100 8000825020261 Schooipack 108 pes M Couleurs assorties / Assorted colours 8000825020285 4 4 210x190x200 8000825020278
525100 8000825008184 Schooipack 144 pes (M Couteurs assorties / Assorted colours 11 470x270.30 200 8000825008191
522400 8000825522406 Schoclpack 288 pcs (W Couteurs assorties / Assorted colours 1 1 454 B000825522499
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b GIOTTO Turbo Glitter

BS 7272:2008

e
ce

Feutres avec une encre pailletée, disponible en 8 couleurs différentes.
Capuchon ventilé, encre sécurisée & base d'eau, lavable sur la plupart
des vétements.

Felt tip pens with a special glittered ink, available in 8 different
@ colours. Ventilated cap, safe water based ink which can be washed out

of most fabrics.

Viltstift met fijne punt, speciale, goed uitwasbare glitterinkt op
waterbasis. 8 kleuren met verschillende glittereffecten, Ventieldop.

£ L/‘(. “f
s .;_ ) ottt Y 4 " (3
%“?’ % 0] B
\ P i

GIOTTO

TURBO GLITTER

PASTEL (

o

i ll\l " o !

%\ P mm““"’vr:.::;n /
{9'\ GLITTERE! o ¥

Eod. 426300

1ui 8 pcs g

EER'I En présentoir de 10 pcs Etui 8 pcs ) Pot 72 pcs
En présentoir de 10

s

g3

3.

&

Couleurs lavables en machine sur la plupart des tissus.

based ink- colours can be machine washed from most fabrics.
Viltstift met 2 verschillende punten voor dikke en dunne lijnen.

o

wasmachine uitwasbaar.

colouring, with two stroke thicknesses : fine and thick. Ventilated caps-safe, water-

Ventiel dop, uitstekende kleuren op waterbasis, uit bijna alle textiel soorten in de

w
Cod. 424600
Etui 10 pes

Double pointe
e En présentoir de 10

—

7, “Fla GIOTTO DOBBLE 7

Encre pailletée

T S A R e R R I e SR AT N
T T NP v, BF U, AT = ol o
"y ‘ I
,‘,_\...1-“‘ e ; SR LS
G loTTo T T P T S Y R R U R SR e e

|I TURBOGL!!

GIOTT
URBoeLn s
72 Gt mmr:uﬂ"‘“" »

vxumsrmun A
BoTeaposes i TY
L SUmamesmed R

GIOTTO Turbo Dobble (eswexe)

Feutres bi-pointe, longue durée super résistants. Double pointe pour colorier avec
deux épaisseurs de trait fin et large. Capuchons ventilés, encres silres a base d'eau.

.“ilil‘l‘

=

Dual-nib felt - tip pens Super resistant, long-lasting felt-tip pen double nib for 3 ®

GIOTTO

TURBO DOEX

A ﬂq’

ahpdbAahgd

GIOTTO

TURBO DOEELE

T Arer | P

oo.ﬂ\ﬁll(wlaln

VYVVYVIVFIVVY

: mmenre N

sy

[ Code ‘ Tl B ‘ ‘ i ‘[[‘ & & .' K ‘ sl
426300 8000825008719 En présentoir / In display box 10 pos - NEW  Turbo Glitter Pastel 8000825008740 10 20  220x200162 1,86 8000825008733
425800 8000825425806  En présentoir / In display box 10 pes Couleurs pailetées / Gltter colours 8000825425813 10 20 320:210x130 1,78 8000825 425899
516800 8000825007804 Pot 72 pos e - 15 15  475x325:235 9,14 8000825007811
424600 8000825424601  En présentoir / In display box 10 pes Double pointes 8000825424687 10 20  200x140x210 250 8000825 424694
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b GIOTTO Robercolor Whiteboard Marker Maxi (esmza)

Marqueur pointe @ 64mm biseautée encre effacable & sec sur tableaux blancs. Couleurs vives. Ne laisse aucune
trace. Odeur neutre.

Round-chisel tip marker with dry erasable ink for whiteboards. Bright colours. Completely erasable. Dry wipe board
marker.

@ Merkstift met ronde punt met droog verwijderbare inkt voor whiteboards. Heldere kleuren. Makkelijk te verwijderen.
Neutrale geur.

GIOoOTTO ..
ROBERCOLOR s=r{[_ .

WHITEBOARD MARKER

L PONTE |
BISEAU

GIOTTO ..
ROBERCOLOR ===r{[_ .

WHITEROARD MARKER

LOW ODOR

GIOTTO o

ROBERCOLOR .-

WHITEEOQARD
MARKER

£
o
[G]

v
z
w
[N
L2
e
5
w
w

Etui 4 pcs

Cod. 4136**
b En boite 12 pcs

m <TIITI ‘ (B ‘ ‘ [T ' I ‘ fﬁ =Y mm ‘ 55 ﬁfff'“ I
413601 8000825413612 Enboite/Inbox12pcs @ Blew / Blue - Giant 8000825413629 12 144 355706175 298 8000825 413698
413602 8000825413636 Enboite/Inbox12pcs @ Rouge / Red - Giant 8000825413643 - . 8000825 413681
413603 8000825413650 Enboite/Inbox12pcs @ Noir/ Black - Giant 8000825413667 - = 8000825413674
413604 8000825413711 Enboite/Inbox12pcs @ vert / Green - Giant 8000825413728 - g " 8000825413797
413500 8000825413506  Etui / Wallet 4 pcs LT T 1 R - 10 20 300095115 1,80 8000825413582
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GIOTTO Robercolor Whiteboard Marker Maxi (sszzaxe)

Y

Marqueur pointe ogive @ 7mm encre effacable & sec sur tableaux blancs. Couleurs vives. Ne laisse aucune trace.
Odeur neutre.

Round tip marker with dry erasable ink for whiteboards. Bright colours. Completely erasable. Dry wipe board marker.

@ Merkstift met ronde punt met droog verwijderbare inkt voor whiteboards. Heldere kleuren. Makkelijk te verwijderen.
Neutrale geur.

POINTE OGIVE

L

GIOTTO ..

LOW ODOR

GIOTTO 4

ROBERCOLOR

4 WHITEBOARD
MARKER

[
I
{
1

20 D
&@':‘ﬁ\‘@d‘ (=]
e P Cod. 413700
ST e e @ Etui 4 pes
o C ot
- S

Cod. 4138**

En boite 12 pcs
‘ <IN ‘ B ‘ ‘ [T ' M ‘ a2/ Y mm ‘ K | frpphianai
413801 8000825413810 Enboite/Inbox12pcs @ Bleu/ Bue - Giant 8000825413827 12 144  35Bx170x175 2,98 8000825413806
413802 6000825413834 Enboite/Inbox12pcs @ Rouge / Red - Giant 8000825413841 * * . “ 8000825413889
413803 8000825413858 Enboite/Inbox12pcs @ Noir/ Black - Giant 8000825413865 ¢ " . “ 8000825413872
413804 8000825413319 Enboite/Inbox12pes @ vert/ Green - Giant 8000825413926 ¢ “ d “ 8000825413995
413700 8000825413704  Etui / Wallet 4 ps P00® Gt - 1020 300x196x115 1,80 8000825413780
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GIOTTO Robercolor Whiteboard Marker Pointe Medium

- ~
Marqueur pointe ogive @ 4mm encre effacable a sec sur tableaux blancs. Couleurs vives. Ne laisse aucune trace. Odeur neutre. (BS 7272:2008 )
Round tip marker with dry erasable ink for whiteboards. Bright colours. Completely erasable. Dry wipe board marker.

@ Merkstift met ronde punt met droog verwijderbare inkt voor whiteboards. Heldere kleuren. Makkelijk te verwijderen. Neutrale geur.

"
( POINTE OGIVE |
.

P Cod. 4134*
En boite 12 pcs

GIOTTO ® (

ROBERCOLOR e

12 e

o GIOTTO g
"| ROBERCOLOR Sin

4 WHITEBOARD
MARKER

¥
e

o Mk

'gg & @ RoBER-(!:II-.‘)?

| mEDIUM
WHITEBOARD MARKER

Cod. 413300
b Etui 4 pcs

D
: GIOTTO

ROBERCOLOR m n

WHITEBOARD

GIOTTO

SCHOOL PACK

HOT0DHIF0H
O\ LOS

L Cod. 414200
Etui 6 pcs

OFNOEEOH
3] WILGEW

=60 pcs

Code <TIIm ‘ |§_ Va ‘ ||||||||||||| “ Il ﬁ'ﬁlﬂ 7Y ‘ KJ ‘ ﬁIIIIIIIIIIIII
413401 8000825413414 Enboite/Inbox12pcs @ Bl / Blue - Medium 8000825413421 12 240  385(I70x190 3,70 8000825413490
413402 8000825413438 Enboite/Inbox 12pes @ Rouge / Red - Medium 8000825413445 *  * " “ 8000825 413483
413403 8000825413452 Enhoite/Inbox12pcs @ Noir/ Black - Medium 8000825413469 *  * . “ BO00825 413476
413404 8000825413513 Enboite/Inbox12pcs @ Vert / Green - Medium 8000825413520 *  * ‘ “ 8000825 413599
413300 8000825413308  Ftui / Wallet 4 pcs T 1 1 W= - 10 20 270c180x120 1,38 8000825 413384
414200 8000825008078  Ftui / Wallet 6 pcs DOO0O®- vedum = “ o« 375I50xA70 22,50 8000825 008085
524900 8000825007828 Schoolpack 60 pcs il T 1 1 e - 11 - - 8000825 007835
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GIOTTO Robercolor Whiteboard Marker Pointe Fine

@ Marqueur pointe ogive @ 2,7mm encre effacable & sec sur tableaux blancs. Couleurs vives. Ne laisse aucune trace. (_ BS 7272:0008 )
Odeur neutre. —

D )4

Round tip marker with dry erasable ink for whiteboards. Bright colours. Completely erasable. Dry wipe board marker.

@ Merkstift met ronde punt met droog verwijderbare inkt voor whiteboards. Heldere kleuren. Makkelijk te verwijderen.
Neutrale geur.

( POINTE 0GIVE |

—("‘ <> ‘fﬁ;?_
\ "*':oae“ﬂz‘-““ :
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Fil WHITEBOARD M ARKER
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Cod. 4132**
En boite 12 pcs

¢ GIOTTO ‘

ROBERCOLOR -

WHITEBOARD
MARKER

Ol 101D

Cod. 413100

Etui 4 pes
Code I S ‘ B ‘ [ lm @I “lom | Kg l £
413201 800085413216 Enbote/Inbox12pcs @ Beu/Bue - Fine B000R25 41328 12 240 25i|xisnx190 204 8000825413202
413202 6000825413230 Enboite/Inbox 12pcs @ Rouge / Red - Fine 8000825413247 ¢ . “ 8000825413285
413203 800825413250 Enbote/Inbox 12pos @ Noir/ Black - Fne. 8000825 413261 ¢ . " 8000825413278
413204 6000825413315 Enboite/Inbox 12pcs @ Vert/ Green - Fine 8000825413322 ¢ * i “ 8000825 413391
413100 6000825413100 Eti/ Wallet 4 pos 0080 - - 10 20 200xI80100 081 8000825413193
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h GIOTTO School Paint 1000 ml

c € . Gouache préte a l'emploi. Couleurs vives, facile a utiliser et & melanger. Lavable sur la plupart des véternents & la machine a laver, nettoyer au savon avant de
laver.

- Ready-made paint. Vivid colours, easy to use and blend. Washable from most fabrics in washing machine, pre-treatment with soap always required before
’ washing.
1

@ Plakkaatverf. Levendige kleuren, makkelijk in het gebruik en te mengen. Uitwasbaar uit bijna alle weefsels in een wasmachine, vooraf behandeling met zeep
noodzakelijk.

(2%
Bouchon jaune —
Ultra-lavable

w
[
=
&

£
o
[T

e
?snorro |

SCHooL PAINT
%'ﬁm

A | < ‘ B/ ‘ [ o ‘ M| &7 ‘ ) o ‘ Xg ‘ 2
535501 8000825977015 Flacon / Botle 1000 mi ) Blanc / White . 6 6 265180x270 724 8000825977312
535502 8000825977022 Flacon / Botle 1000 ml @ Jaune primaire / Primary yelow 5 I * 8000825977329
535505 8000825977053 Flacon / Bottle 1000 mi ® orange s : f 5 8000825977350
535506 8000825977060 Flacon / Botle 1000 mi © Rose/ Pink 3 I 3 * 8000825977367
535508 8000825977084 Flacon / Botle 1000 mi @ Rouge écarate / Scariet red - o 7 8000825 977381

535510 6000825977107 Fiacon/ Botle 1000 mi Oz E I " 8000825 977404

535511 8000825977114 Flacon / Bottle 1000 mi @ vert printemps / Gnnaber gresn 3 I 3 © 8000825 977411
535512 000825977121 Flacon / Bottle 1000 mi @ ot/ Green : =~ ® = 8000825977428
535515 8000825977152 Flacon / Bottie 1000 mi @ca E I " “ 8000825 977459

535517 8000825977176  Flacon / Bottie 1000 mi [3] B;eu outremer / Ultramarine blue - 58 2 “ 8000825 977473
535524 8000825977244 Flacon / Bottle 1000 ml @ oir/ Black : = ® . “ 8000825977541
535528 8000825977262 Flacon / Botle 1000 mi @ \aron / Brown 5 " . * “ 8000825977589
535600 . Assortiment / Assorted 6x1000ml 1x( ) V@ O@ E 1 1 275184x250 7,63 8000825977198
535700 . Assoriment / Assorted 6x1000m 1, @)@ D@ @O . . - 8000825977297
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b

GIOTTO School Paint 500 ml

o

c € laver.

Gouache préte a l'emploi. Couleurs vives, facile 3 utiliser et & melanger. Lavable sur la plupart des véternents & la machine a laver, nettoyer au savon avant de

- Ready-made paint. Vivid colours, easy to use and blend. Washable from most fabrics in washing machine, pre-treatment with soap always required before
’ washing.

~ ®

Bouchon jaune
Ultra-lavable

" SCHooL pAIN

b 500 ml

GIOTTO |

Cod. 5353**

Plakkaatverf. Levendige kleuren, makkelijk in het gebruik en te mengen. Uitwashaar uit bijna alle weefsels in een wasmachine, vooraf behandeling met zeep
noodzakelijk.

Toughened bottle.

I <uim ‘ B/ ‘ (] ‘ i l 5 ‘ 73 mm ‘ Kg ‘ el

535301  BOO0B25535390 Flacon / Botle 500 ml ‘O Bbnc/ Whis . 6 6  200ci50@15 390 8000825 535703
535302 8000825535314 Flacon / Bottle 500l W i priiare s By o : o « “ 8000825 535710
535305 gO00825535352 Flacon / Botle 500 ml @ onnge : o . “ 8000825 535734
535306  B000S25535376 Flacon / Botle 500l Rose/ Pink - o « “ 8000825 535741
535307 8000825535413 Flacon / Botle 500 ml @ Rouge vermilon / Vemilon red ; o - “ 8000825 535758
535308  B000B25535420 Flacon / Botle 500l @ Rouge écartate / Scaret red : “ o “ “ 8000825 535765
535310  8000R25 535444 Flacon / Botle 500l @ vagenta . W o “ “ 8000825 536772
535311 8000825535468 Flacon / Bottie 500 ml @ Vet s/ Gl groan ; oo . “ 8000825 535789
535312 8000825525482 Flacon / Bottie 500 ml @ vort/ Groon : oo . “ 8000825 535796
535313 00082553598 Flacon / Botle 500 mi st o i Eeead oeen . o “ “ 8000825 535895
535315  BQ00E5535512 Flacon / Bottle 500 I o - oo . “ 8000825535808
535317 8000825535536 Flacon / Bottie 500 ml @ Bl outremer/ Ultramarine biue : o « “ 8000825535871
535318 800082553550 Flacon / Bottle 500l ® Turquoise x “ o “ “ 8000825535864
535319 00082553574 Flacon / Botle 500l @ vost - o « “ 8000825 535857
535320 8000825535697 Flacon / Bottle 500l @ Rose chair / Fesh pik : o « “ 8000825535840
535324 8000825535611 Flacon / Bottle 500l @ oi/Back : oo “ “ 8000825535833
535328  G000B25 535650 Flacon / Botle 500 @ \aron/ Brown - oo « “ 8000825 535819
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h GIOTTO School Paint 250 ml

ce

G

(D

Gouache préte & l'emploi. Couleurs vives, facile & utiliser et & melanger. Lavable sur la plupart des vétements 4 la
machine a laver, nettoyer au savon avant de laver.

Ready-made paint. Vivid colours, easy to use and blend. Washable from most fabrics in washing machine, pre-
treatment with soap always required before washing.

Plakkaatverf. Levendige kleuren, makkelijk in het gebruik en te mengen. Uitwasbaar uit bijna alle weefsels in een
wasmachine, vooraf behandeling met zeep noodzakelijk.

s Toughened botle.
%%
v
Y Cod. 5308**
250 ml
Bouchon jaune
Ultra-lavable
Cod. 542400
Pack 3x250 ml
 Coie| <l ‘ B/ ‘ [ ‘ | &7 ‘ E ‘ g ‘ Al

530801 8000825005183 Flacon / Bottle 250 ml () Blanc/ White - § 8 240¢120x160 266 8000825005190

530802 8000825005206 Flacon / Bottle 250 ml () Jaune primaire / Primary yelow E sk ‘ “ 8000825005213

530805 8000825005343 Flacon / Bottle 250 ml & Orange - 2 @ # 2 8000825 005350

530806 8000825005367 Flacon / Bottle 250 ml Bose / Pink - E W ' “ 8000825 005374
- 530808 6000825005220 Flacon / Bottle 250 ml .. ngeéca;jafg / Scarlet red - ® . . . 8000825 005237

530810 8000825005244 Flacon/ Bottle 250 ml @ Magenta - 2 @ # 2 8000825 005251
- 530811 8000825 005381  Flacon / Bottle 250 ml B o printemps / Cinnabar green - " “ “ “ 8000825 005398

530812 8000825005268 Flacon / Bottle 250 ml @ vert / Green - = s . “ 8000825 005275
530815 8000625005282 Flacon / Botle 250 mi @can - .o i “ 8000825 005299

530817 8000825 005404 Flacon / Bottle 250 ml ® 510w outremer 7 Uttramarine biue - " “ “ “ 8000825 005411

530824 8000825005305 Flacon/ Bottle 250 ml Oror/Back - 5 2 “ 8000825005312

530828 8000825005329 Flacon / Bottle 250 mi @ Marron / Brown - # - " a 8000825 005336

542400 8000825 019197 Pack 3 x 250 ml - NEW 208 4 4 M5@17160 370 8000825019203
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h GIOTTO Extra Quality 1000 ml

c e . Gouache préte a l'emploi. Couleurs vives, facile & utiliser et 3 melanger. Lavable sur la plupart des vétements a la
machine & laver, nettoyer au savon avant de laver.

~ Ready-made paint. Vivid colours, easy to use and blend. Washable from most fabrics in washing machine, pre-
%9) treatment with soap always required before washing.
> @ Plakkaatverf. Levendige kleuren, makkelijk in het gebruik en te mengen. Uitwasbaar uit bijna alle weefsels in een
wasmachine, vooraf behandeling met zeep noodzakelijk.

Bouchon rouge
Extra-quality

Toughened bottle.

w
[
=
&

£
o
T

INTEMSE
COLORS

G IOTTO

E Y
MXTRA QUALIT ]

& o TOUEE SAINT

Cod. 5334*
1000 ml
 Code | ‘ < ‘ B ‘ ‘ 1] “[ ‘ ;5?‘ ‘ Kg ‘ 27
533401  80008259%7030 Flacon / Bottle 1000 ml () Blanc/ White 3 6 265x180x270 7,24 800085 967047
533402 800082597054 Flacon / Bottle 1000 ml () Jaune primaire / Primary yelow i £ ‘ “ 800085 967061
533403 8000825969744 Flacon / Bottle 1000 m ® Lairc forics / Deep yeggw % £k " “ 800085 969751
533405 80008259%7078 Flacon / Bottle 1000 ml & Orange 3 “ * * * 800085 967085
533406 800082597092 Flacon / Bottle 1000 m © Rose/ Pink i £ ow “ “ 800085967108
533407 800082597115 Flacon / Bottle 1000 m ® Rouge vermilon / Vermilion red % £k " “ 800085 967122
533408 8000825967139 Flacon / Bottle 1000 ml E Rouge écariate / Scarlet red - “ “ " " 800085 967146
533410 800082597153 Flacon / Bottle 1000 ml [} Magenta - “ * * * 800085 967160
533411 800082597177 Flacon / Bottle 1000 mi i} vg,;pmmm / Cinnabar green = £ i “ 800085 967184
533412 800082597191 Flacon / Bottle 1000 ml @ vert/ Green " “oow . “ 800085 967207
533415 800082597214  Flacon / Bottle 1000 ml 2 Cyan 7 “ “ * * 800085 967221
533417 800082597238 Flacon / Bottle 1000 mi @ B outremer/ Uttramarine biue = £ i “ 800085 967245
533419 800082597252 Flacon / Bottle 1000 ml @ vowt i “oow “ 800085 967269
533424 80006259%7290 Flacon / Bottle 1000 ml @ Noir / Black 3 “ * * * 800085 967306
533428 800082597276 Flacon / Bottle 1000 ml @ (aron / Brown i £ ‘ “ 800085967283
533500 8000825533594 Assortiment / Assorted 8x1000 ml _(;u %rs.pm.nags- o0 : 1 1 370x180x265 10,10 8000825 533594
84003 3512440840032 Assortiment / Assorted 8x1000 ml voedceece - “ “ * * "
Couleurs secondaires
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h GIOTTO Extra Quality 500 ml
“Qea

Toughened bottle.

w
[
=
&

£
o
[T

TEnsE -
e e

GIOTTO

EXTRA QUALITY

cfl | amm |8/

532801 8000825966477 Flacon/ Bottle 500 ml () Blanc/ White - 6 6 220¢150x215 390 8000825 966484
532802 8000825966514 Flacon/ Bottle 500 ml () Jaune primaire / Primary yellow - 5k " . 8000825 966521
532803 8000825969768 Flacon / Bottle 500 ml ) Jaune d'or / Deep yellow - " “ “ “ 8000825 969775
532805 8000825966552 Flacon / Bottle 500 ml @ Crange - Lo : “ 8000825 966569
532806 5000825966736 Flacon/ Bottle 500 ml () Rose/ Bink - 5k " . 8000825 966743
532807 6000825966576 Flacon / Bottle 500 ml & Rouge vermion / Vermillon red - * “ “ “ 8000825 966583
532808 8000825966590 Flacon / Bottle 500 ml @ Rouge écariate / Scarlet red - v “ “ 8000825 966606
532810 8000825966675 Flacon / Bottle 500 ml [ ] Magenta - =k " 3 8000825 966682
532811 5000825966613 Flacon / Bottle 500 ml @ vert printemps / Cinnabar green - r # # 8000825 966620
532812 8000825 966637 Flacon / Bottle 500 ml @ vort/ Green - v “ “ 8000825 966644
: 532813 8000825997006 Flacon / Bottle 500 ml . vmmme / Emerald green - = * * 8000825 997013
532815 8000825966538 Flacon / Bottle 500 ml @ Cyan - r # # 8000825 966545
532817 8000825966699 Flacon / Bottle 500 ml @ Bieu outremer / Uttramarine blue - v . ‘ 8000825 966705
532818 8000825532801 Flacon/ Bottle 500 ml [ ] Turguoise - = * * 8000825 532894
' 532819 8000825 966651 Flacon / Bottle 500 ml [ ] wg;e[ - 5k " . 8000825 966668
532820 8000825997044 Flacon/ Bottle 500 ml () Rose chair / Flesh pink - v . “ 8000825 997051
532824 8000825966491 Flacon / Bottle 500 ml ® roir/ Black - Lo “ “ 8000825 966507
532825 8000825937020 Flacon / Bottle 500 ml 1272 de Sienne briie / Bumit Siena - 2 5 & o 8000825 997037
532828 8000825966712 Flacon/ Bottle 500 ml @ Viarron / Brown - v “ “ 8000825 966729
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b

GIOTTO Extra Quality Glitter Paint

A
ce

Gouache préte & l'emploi. Peinture conforme aux normes de sécurité. Couleurs vives. Séche rapidement. Couleurs miscibles.

Donne un effet “pailleté”.

Ready-made paint, innocuous and safe. Brillant colours. Fast-drying.Mixable colours. Gives off a “sparkling-jazzy” effect.

@ Kant en klare Glitter plakkaatverf. Uitstekende krachtige kleuren. Sneldrogend en mengbaar. Geven het schilderij een «glanseffects.

Cod. 5312**
250 ml

GIOTTO Extra Quality Fluo Paint

Gouache préte & l'emploi.
Peinture conforme aux

® normes de sécurité, Couleurs
vives. Séche rapidement.
Couleurs miscibles entre elles.
Donne un effet *fluorescent”.

Ready-made paint, innocuous
@ and safe. Brillant colours. Fast-
drying. Mixable colours. Gives
off a "fluorescent-neon” effect.

Kant en klare plakkaatverf,
goede krachtige kleuren.

@ Snel drogend. Kleuren zijn te
mengen. Geven het schilderij
een «neon-effects.

Cod. 5311**
250 ml

oT

EXTRA QUALITY P11

ExTRA GUA

GIOTTO

1O

ExTRAGUALITY P4

“d / Cod. 542700

GI'i'TO -. : ‘*' I

GIOTTO

EXTRA OUA

Bouchon rouge

Extra-quality

[NEW |
W

Cod. 542500
Pack 3x250 ml

[NEW

v

Pack 3x250 ml

m ‘ <IN B ‘ | [ l m | @ l L] I @illl QI
531201 800025969089 Flacon / Botle 250 ml B or/God s 8 8 250020060 276 8000825 9690%
531202 8000825980065 Flacon / Bottle 250 ml O Argent/ Siker - “ . r “ 3000825 969072
531203  B000B25060041 Flacon / Bottle 250 ml @vegena i “oo . 8000825 969058
531204 8000825980027 Flacon / Bottle 250 ml ®cm 4 “ . . “ 8000825 969034
531205 8000825980003 Flacon / Bottle 250 ml @ vort/ Groen - « . . “ g000825 969010
531206 8000825531262 Flacon / Bottle 250 ml @ Rouge/ Red i “ . " “ §000825 531293
531207  B000B25531279  Flacon / Bottle 250 ml @0z " “ o . 8000825 531484
531208 8000825531286 Flacon / Bottle 250 ml @ Bl forcs/ Dark biue . « . . “ g000825 531477
531101 8000825980102 Flacon / Bottle 500 ml @ i i 7 Vil Ao : § 8 25012060 264 8000825969119
531102 8000825960126 Flacon / Bottle 500 ml @ vort o / Groan i s “ . . “ 8000825 969133
531103 8000825960140 Flacon / Bottle 500 ml @ Orenge fuo ] « . " “ 8000825 969157
531104 8000825980164 Flacon / Bottle 500 ml @ Rose fuo / Pink flo : “ : “ B000825 969171
542500 8000825019210 Pack 8 x 250 mi Gitter - NEW 008 4 4 45Q1I760 370 8000825019227
542700 8000825019241 Pack 3 x 250 m Fiuo - NEW OD® « e . “ 3000825019302
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Ja_ GIOTTO Extra Quality Metal Paint

c € Gouache préte a I'emploi. Peinture conforme aux normes de sécurité. Couleurs vives. Séche rapidement.
Couleurs miscibles entre elles. Donne un effet “métallisé”

: Ready-made paint, innocuous and safe. Brillant colours. Fast-drying. Mixable colours. Gives off a “metal-
sheen’ effect.

: @ Kant en klare plakkaatverf, goede krachtige kleuren. Snel drogend. Kleuren zijn te mengen.
Geven het schilderij een «metallic-effects

Toughened bottle.

Bouchon rouge
Extra-quality

“

exrra aualiTY J7

e

d= , Cod. 5314+ -l B
s E’:‘!,Q;[I Q!QJJI.Q _ 250ml GIOTTO
[0

ReTERA BT,
AETD s mainT

o, A e

o L Cod. 542600

NEW |

Pack 3x250 ml

GIOTTO Extra Quality Pearl Paint

Gouache préte a I'emploi. Peinture conforme aux normes de sécurité. Couleurs vives. Séche rapidement.
Couleurs miscibles entre elles. Donne un effet *nacré”.

@ Ready-made paint, innocuous and safe. Brillant colours. Bouchon rouge
Fast-drying.Mixable colours. Gives off a «pearl glows effect. Extra-quality

@ Kant en klare Glitter plakkaatverf. Uitstekende krachtige kleuren. Sneldrogend en mengbaar. Geven het
schilderij een «parelmoereffects.

Toughened bottle.
A | < | (B | | [ M| I (Y| e
531401 8000825531415 Flacon / Bottie 250 mi D or/God . § 8  J50xI20x160 264  B000G25531491
531402 8000825531422 Flacon / Bottle 250 mi UA-genf/Sﬂver 7 * “ “ E 8000825 531460
531301 8000825531316 Flacon / Bottle 250 ml () Banc 4 > 5 220:120x160 2,76 8000825 531392
‘ 531302 8000825531323 Flacon / Bottle 250 mi [ ] Magenta 3 * * * * 8000825 531385
531303 8000825531330 Flacon / Bottle 250 ml @ Vot ciai / Light Green : .. . © 8000825531378
531304 8000825531347 Flacon / Bottle 250 mi @ Cyan 4 % a * # 8000825 531361
542600 8000825019234 Pack 3 x 250 ml Metal & Pear - NEW (I 4 4 245217x160 3,70 8000825 018862
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h GIOTTO Acrylic Paint 500 ml

c € Peinture acrylique préte a l'emploi, spécialement congue et réalisée pour les enfants. Sa formulation lui
@ permet d'adhérer 4 de multiples supports : verre, plastique, bois, etc. Facile & appliquer, une fois séche, elle

donne un effet vernis brillant. Bouchon bleu

‘59) Acrylic-based, ready-made paint created expressly for children. Thanks to its formula it applies well to Acryliq ue
1 surfaces such as glass, plastic and wood. User-friendly, when dry painted surfaces take on a glossy sheen
@ Kant en klare plakkaatverf op acrylbasis, goede kleuren. Speciaal voor kinderen ontwikkeld en geproduceerd.

Dankzij de samenstelling hecht deze verf op alle materialen zoals glas, kunststof, hout, enz. Eenvoudig
schilderen. Eenmaal droog zal het een lichte glans vertonen.

Toughened bottle.

Cod. 5337**
500 ml

PAINTS

GIOTTO

l < ‘@f . ‘ ﬂ__'|_||I1II.IIIIJIII ‘D‘ﬁl ;jmm ‘ Kg ‘ @F*umnm

533701 8000825969805 Flacon / Bottle 500 ml () Blanc - 6 220x150:215 3,90  8000B25 969812

533702 8000825969829 Flacon / Bottie 500 mi 8 tauno / Yatoiv : ¥ i * 8000825 969836
533708 800085960843 Flacon / Bottle 500 mi ® Rouge/ Red - wo " 8000825 969850
533710 8000825969867 Flacon / Bottle 500 ml ® Vagenta 2 I » * 8000825 969874
533712 8000825969881 Flacon / Bottle 500 mi @ vert/Green - £ @ : 3000825 969898
533715 8000825969904 Flacon / Bottie 500 ml ®cyan - woo " 8000825969911
533724 8000825969942 Flacon / Bottle 500 mi @ o/ Black ; “ o » * 8000825 969959
533728 8000825969928 Flacon / Bottle 500 mi @ \aron/ Brown - % @ : 3000825 969935
534200 N Assortiment / Assortment 8x500 i @@ T T I T1] - 8 8 28514010 470 8000825969973
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h GIOTTO Acrylic Paint 250 ml

c € Peinture acrylique préte a l'emploi, spécialement congue et réalisée pour les enfants. Sa formulation lui
permet d'adhérer a de multiples supports : verre, plastique, bois, etc. Facile a appliquer, une fois séche, elle

donne un effet vernis brillant. Bouchon bleu
‘59) Acrylic-based, ready-made paint created expressly for children. Thanks to its formula it applies well to ’ Acrvlique
1 surfaces such as glass, plastic and wood. User-friendly, when dry painted surfaces take on a glossy sheen. yiiq

Kant en klare plakkaatverf op acrylbasis, goede kleuren. Speciaal voor kinderen ontwikkeld en geproduceerd.
@ Dankzij de samenstelling hecht deze verf op alle materialen zoals glas, kunststof, hout, enz. Eenvoudig
schilderen. Eenmaal droog zal het een lichte glans vertonen.

Toughened bottle.

w
[
=
&

£
o
T}

m ‘ <] ‘ B/ ' [ | (1) ‘ mj: | Kvg @mu (1T}
533800 8000825534225 Flacon / Bottle 250 ml @ or/Gold - 8 8 250x120x160 276 8000825534232
533900 8000825534201 Flacon / Bottle 250 ml C A,gent/gw - i " “ 8000825 534218
534001 8000825534010 Flacon / Bottle 250 ml () Blanc / White . 8 8  250x120460 250 8000825534119
534002 8000825534027 Flacon / Bottle 250 ml () Jaune / Yellow - oo . “ 8000825534126
534008 8000825534034 Flacon / Bottle 250 ml @ Rouge / Red - o " “ B000825 534133
534010 8000825534089 Flacon / Battle 250 ml @ agenta - £ s 8000825 534102
534012 8000825534041 Flacon / Bottle 250 ml @ vert/ Green - oo . “ B000825 534140
534015 8000825534058  Flacon / Bottle 250 ml @cyan - oo . " 8000825 534157
534024 8000825534072 Flacon / Bottle 250 mi @ oir/ Biack - £ s 8000825 534171
534028 8000825534065 Flacon / Bottle 250 ml @ Marron / Brown - oo . “ B000825 534164
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h GIOTTO Finger Paint

c € Gouache au doigt. Souple, trés agréable au toucher, elle s'utilise au doigt ou au pinceau, et se nettoie
facilement en passant les mains sous I'eau. Couleurs lumineuses. Peinture conforme aux normes de sécurité.

Bouteille facile a presser

Finger paints. Soft, creamy texture. Suitable for finger- or brush painting. Washes off hands easily. Téte en bas
Bright colours. Its formula complies with safety rules and requlations.

Vingerverf. Zachte, smeuige en krachtige kleuren, die zowel met de vingers als ook met een penseel kunnen
@ worden opgebracht.

Makkelijk met water af te wassen. Dermatologisch getest.

GIOTTO.*!

COLORI A DITA
oy & Dermatolagically tosted 75,,,18

_______ .

Cod.536200 = Cod. 536300
xOee  xO0®

800 cee
b =6x750ml p =6x750ml

Cod. 530300
3x100ml

| <amm | B/ | 11 O T O
536200 - Schoolpack 6x750 ml ee . . 9 - 1 1 270x180x210 6,00 8000825 536298
Couleurs primaires
a ooeree . "B : g
536300 Schodpack 6x750 ml et sacoridabes 8000825 536397
530300 8000825530333 Assortiment 3x100 mi Giotto Dita () @ @ - “ 6 260170150 2,80 8000825 530432
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h GIOTTO Finger Paint

c E Gouache aux doigts, trés riche, douce, texture crémeuse, spécialement congue pour étre nettoyée sur les mains et les tissus. Trés agréable au toucher, idéale
pour une premiére approche de la peinture, combine a la fois la créativité et la manipulation. Shre, testée dermatologiquement et sans gluten, en pot doté d'un
couvercle qui se referme par une pression pour une parfaite étanchéité. Disponible en 6 couleurs miscibles entre elles afin de créer des teintes  Iinfini.

Finger paints, particularly rich, soft, creamy texture, the new specially formulated washable from hands and fabrics . Very pleasant to the touch, are ideal for
@ afirst approach to colour and combine creative expression and manipulation . Safe, dermatologically tested and free of gluten, in pot with pressure cap fora
tight seal. Available in 6 colours all mixed together to create endless shades.

Vingerverf, bijzonder prachtige kleuren, zacht en romig, op basis van de nieuwe speciale formule zeer goed van handen en stof afwasbaar. Zeer prettig bij
@ contact met de huid, en zeer goed geschikt voor de eerste contacten met verf en creativiteit. Veilig, dermatologisch getest en gluten vrij, in een pot met
veiligheidssluiting. Leverbaar in 10 kleuren die met elkaar te mengen zijn zodat vele nuances te creéren zijn.

Ultra-lavable

COLD

FINGE

w
[
=
&

£
o
[T

q GO af
gSiorroy g SorTo
Cod. 535000
’ 200 mi “

.1-

'S :
LT N
& GloTTo‘j 'GloTTo‘“_i

e

&= B
= GloTTO" E
. " COLORI A DITA I CoLoms A DITA " COLoR) A DITA

Coe | ‘ < ‘ B | ‘ [T e ‘ m ‘ 67 ‘ ‘ Ko | cEppmmm
534100 8000825531606 Boite/ Box 6x100 ml @l | 11 : 39 380x90310 862 8000825534188
535000 8000825534706 Boite / Box 6x200 mi @® 111 . “ 6 340x265k250 990 8000825535017
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h GIOTTO Fine Poster Paint 10 ml

c € Peinture concentrée extra fine en tube aluminium avec un bouchon plastique. Idéale pour la peinture. Particuliérement riche en pigments couvrants qui
peuvent étre mélangés avec de I'eau afin dobtenir des effets de transparence et peuvent étre mélangés entre eux afin d'obtenir un nombre infini de tonalités.
Disponibles en tubes  la couleur jusqua 24 couleurs et dans les nouveaux packs avec une palette de peinture amovible jusque 24 couleurs. Gencods sur

” chaque tube.
i Concentrated ultra-fine tempera paint in aluminium tubes with plastic screw cap. Ideal for painting. It is particularly rich in dense covering pigments and can
be mixed with water to obtain transparency effects and they can be mixed among them to create an infinite number of shades. Available in single tubes up to
24 colours and in the new packs with a removable paint palette lid with up to 24 colours. EAN code on each tube.

Geconcentreerd ultrafijne temiiera verf in aluminium tubes met een plastic schroefdop. Ideaal voor schilderen. Het is bijzonder rijk aan fijne pigmenten en kann
@ worden gemengd met water om transparante effecten te verkrijgen en ze kunnen onderling worden gemengd om een oneidige hoeveelheid tinten te creéren.
Leverbaar in losse tubes in 24 kleuren en in de nieuwe verpakking met een verwijderbare verfpaletdeksel tot 24 kleuren. Elke tube voorzien van EAN code.

Cod. 301600 Cod. 301700
1xOOBe 1IxOO8 @
o0e o000

’ =7 pcs oee
=10 pcs

w
[
=
&

£
o
T

PREMIUM
GUALITY

GIOTTO

EXTRA FIE

TEMPERA EXTRA FINE

OOUAEHE EXTRA PINE
= EXTRA FINE POSTER COLOUR
1 TEMDERA EXTHA FINA

S W EXTRA FEINE TEMPERAFARDE

T GIQITO@ :

- fiie

5x10mI €

Cod. 301900

xOO0®
ao8ee
o0

=10 pcs

)siicio @

l < ‘ B/ ‘ ‘ [ ﬂ‘%{ % mm ‘ K| (77

301600 8000825301605 Baite/ Box 7x10ml ool | 1] 3 00 20 215x170«80 190 8000825301698

301700 8000825301704 Bdite/ Box 10x10 mi s [ TT T T . “ 30045@50 480 8000825301797
301800 8000825301803 Bdite/ Box 12x10 mi el T TITIT]] ; o 40G00:250 640 BOD0B25 301896
301900 8000825301902 Coffret / Package 10x10m ( (1D B OO 000 % 48 48 580x200255 990 8000825301995
654400 8000825654404 Blister 5x10 ml ONeee s 20 20  2A5I70¢I80 190 8000825 654497
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h GIOTTO Fine Poster Paint 12 ml et 21 ml

v
Cod. 305100
x@00®
e0ee
oece
HE .
@O 12m : = GIOTTO .
2x@ ()2 nn'-ll| . Jﬁﬂ’ EX‘IRF: JE
=24 pcs

+ 2 pinceaux inclus

w
[
=
&

Palette amovible

»

£
o
[T

QUALITY

GIOTTO ~ & & - -
EXTRA FINE @ Q ) Cod. 3520%*
@ o o 5. IS

6 .. ol 9 .5/ "9 4l "

o o - 5_) @  Cod. 3550
_ & 3 Q =0 Jig om
o T~ i }’3 N iO/
ANl ~
m ‘ <] ‘ B ‘ [ 1 I(vg | fﬁ'm (1T
305100 8000825062506 Boite/ Box 24 pos @ + 2 pinceaux inclus - 10 10 335Q70x230 850 8000825 012525
352001 8000825320019 Boite/ Box 6x12 ml () Blanc / White - 6 480  355k2106195 924 8000825 323492
352002 8000825320026 Boite/ Box 6x12ml () Jaune / Yellow - € o . “ 8000825 323591
352010 8000825320101 Boite/ Box 6x12 ml @ Viagenta - LA . “ 8000825 324390
352015 800082532015 Boite/ Box 6x12 ml @ cyan - oo . “ 8000825 324895
352024 8000825320248 Boite/ Box 6x12ml @ \oi / Biack - © o . “ 8000825 325892
355001 8000825320491 Boite/ Box 6x21 ml (_) Blanc / White - 6 288  300x260x215 9,80 8000825 325991
355002 8000825320507 Boite/ Box 6x21 ml () Jaune / Yelow - oo . “ 8000825 326007
355010 8000825320583 Boite/ Box 6x21 mi [ Magenta o - . . “ 8000825 326899
355015 8000825320637 Boite/ Box 6x21 ml @can - L 2 “ 8000825 327391
355024 8000825320729 Boite/ Box 6x21 ml @ i/ Black - Lo . “ 8000825 328299
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b GIOTTO Fine Poster Paint 21 ml et 25 ml
%

o ol @
GIOTTO

EXTRAF! E

gy

Cod. 065000
1xO0®
o9

} =5pes

GIOTTO

.}(G GIOTTO

i

LTI LI

B7000825%0L8LTY

Cod. 356700
12x25 mi

=5 pes Palette amovible

‘ i ‘ R/ [ “m“ éﬂf‘ Y mm 3(_9‘ £
065000 8000825314001  Etui accrochable / Hangable walet 5x21m (@@ @ - 5 0 M5Q953 38 8000825314094
327100 8000825313906 Bolte/ Box 5x21 ml LOeee 8000825327032 5 30 43090280 950 8000825012532
356700 8000825004608 Botte/ Box 12x25 mi ® 5 10 350@20x40 550 8000825 004810
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"‘ GIOTTO Extra Fine Poster Paint 18 ml

c € Peinture préte a l'emploi. Excellent rendu, pigments de haute qualité pour une couvrance maximale. La peinture est hormogéne. Excellente résistance a la lumiére.

Ready-made paint. Excellent yield, valuable high-quality pigments for maximum coverage. The paint is homogeneus. Excellent light-resistance.

@ Verf klaar voor gebruik. Uitstekende weergave, hoogwaardige pigmenten voor maximale dekking. De verf is homogeen. Uitstekende weerstand tegen licht.

» wé i OTTO-'.:BE

H
m i Al pERA pAINT
fin DECKE- . 5"":{:& ""TES«C
12t ‘t\‘ F RTIGE 6 gé{,ncﬂﬁ E;,T,f,‘ FINE
i RA INA
oy mA- o
N
A A%
i & e
(o} ;
= . .
of L WU
(L)
Cod. 350600

CEI) xO e®®=56ps

 Code| ‘ <TiH ‘ EV4
350600 800082535063 Bofte / Box 6x18 ml - NEW

l 1

‘ml\—f(‘ Jn‘-m ‘5&‘ sl

6 12 260170x172 2,52 8000825 350733

351300 8000825351334 Boite/ Box 13x18ml - NEW C
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b

GIOTTO Acquerelli @ 30 mm

a

c € Les pastilles de gouache dont la forme les rend plus faciles & utiliser. lls entrent dans une toute nouvelle gamme de couleurs hautement couvrantes, vives et
riches. Disponibles en nouveaux packs de 12 et 24 avec un pinceau synthétique de haute qualité. Dotés d'une palette de peinture dont la conception évite la

dispersion de l'eau.

Tempera paint blocks whose shape makes thern easier to use. They come in a whole new range of rich, vivid, and highly covering colours. Available in the new
1

packs of 12 and 24 with a high-quality synthetic paintbrush. Equipped with a paint palette whose design prevents water dispersion.

@ Tempera blocks met een vorm voor eenvoudiger en schoner gebruik. Een nieuwe keuze voor glanzende kleuren met een hoge dekkracht. Leverbaarin 12 en
24 kleuren inclusief penseel. Het nieuwe kleurenpalet zorgt ervoor dat het verzamelde water in de verfdoos blijft

¥

0 30 mm

GIOTTO

ACQUERE LI
3G s

Nouvelles pastilles

plus fonctionnelles

Nouvelle formule

enrichie

Nouvelles boites

s GIOTTO

B R GIOTTO §

ACQUERELLI

ACQUERELLI

Cod. 351200
xOe0ee
e0eee

[ ] ]
=12 pcs
+ 1 pinceau inclus

PAINTS

GIOTTO

w
Cod. 352400
xO0eee
e 88w
08 00
0eece
0080

=24 pcs
+ 1 pinceau inclus

‘ <l ‘ V4 [[mms | (17] | 5 Xg ‘ e
351200 8000825967702 Boite/ Box 12 pos 8000825351235 10 40  440x275¢130 684 8000825 353833
352400 8000825967726 Boite/ Box 24 pos 8000825362430 5 20  290x360x130 625 8000825 353932
353600 8000825353734 Boite/ Box 36 pos - NEW 8000825017575 1 10  360x235¢155 482 8000825 353635
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h GIOTTO Acquerelli Mini @ 23 mm

c € @ Pastilles de Gouache diamétre 23 mm. Couleurs riches, lumineuses, vives et trés couvrantes. Disponibles dans les boites de 12,24 ou 36 avec un pinceau synthétique de

haute qualité.
X

Tempera paint blocks diameter 23 mm. They came in a whole new range of rich, vivid and highly covering colours. Available in the packs of 12,24 or 36 with a hight
quality synthetic paintbrush.

@ Tempera blocks met een diameter van 23 mm. Rijke, heldere, levendige en zeer bedekkende kleuren. Verkrijgbaar in dozen van 12,24 of 36 met een hoogwaardige
synthetische borstel.

e

GIOTTO

ACQUERELL! MINI

Cod. 352300
xOeee
o0eCe

o0
=12 pcs
+ 1 pinceau inclus

w
[
=
&

£
o
T}

1z GIOTTO

ACQUERELL! MINI

Cod. 352600
xUe0ee
soene
080

| @@ o
s GIOTTO |
=24 pcs . | ACQUERELLI MINI

+ 1 pinceau inclus

Cod. 352700
xOelCeee
eeCCeen
8000808 -
08e0ec® s
000808 49 mm
=36 pcs
+ 2 pinceaux inclus
Al | amm | [BS = [ Kg | gz
352300 8000825019524 Boite/ Box 12 pos - NEW 8000825019548 10 40 220x135¢170 3,50 8000825 019531
352600 8000825019555 Boite/ Box 24 pos - NEW 8000825019579 5 20 145x180x170 3,00 8000825 019562
352700 8000825019586 Boite/ Box 36 pos - NEW 8000825019609 5 10 180x160x175 8000825 019593
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h GIOTTO Acquerelli Metal et Glitter

Pastilles de gouache préte a l'emploi couleurs pailletées et métalliques. Peuvent étre diluées avec un peu deau pour un excellent résultat. La couleur est facile

c € a nettoyer sur les mains avec de l'eau et du savon et sur la plupart des textiles en machine. Chaque set contient 8 couleurs ainsi qu'un pinceau rond Giotto
série 400.

" Ready-to-use watercolour pats in glitter and metallic colours. Can be diluted with just a splash of water to create an excellent paint solution. The colour can be
i easily washed off hands with soapy water and stains come out of the majority of fabrics on a normal washing cycle. Each pack has eight colours and contains a
Giotto 400 series roundhead paintbrush.

Kant-en-klare aquarel pats in glitter en metallic kleuren. Kan worden verdund met slechts een scheutje water om een geweldig schilderij te maken. De verf is
@ gemakkelijk van de handen te wassen met water en zeep en vlekken zijn uit de meeste stoffen te verwijderen in de wasmachine op een standaard programma.
Elk pakket bestaat uit 8 en bevat een Giotto 400-serie ronde penseel.

.l.l' AL

Cod. 331100
b 8pcs

PAINTS

GIOTTO

Cod. 331200
P 8pcs A LoD

m_ I <11 ‘ &8s ‘ 111 ‘Elg—’j 7 ‘ L] ‘ (7

331100 8000825004711 Bdite/ Box 8 pes Couleurs métalliques / Metallic colors 8000825004735 10 40 340):2.5&(130 420 8000825004728

331200 8000825004742 Bdite/ Box 8 pes Couleurs Glitter / Glitter colors 8000825004766 * * * 8000825 004759
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5 GIOTTO Vernis Glossy

c € Vernis a I'eau, sans solvant.Transparent et brillant, il
protége durablement les dessins & la gouache et les

modelages réalisés en pate durcissante (Das/Plastiroc).

Solvent-free, water-based varnish. Gives paintings
a glossy finishing touch. Also suitable for use with
varnishing poster paint and modelling clay (Plastiroc/

Das).
Glanzende fixatielak op waterbasis. Geen
@ opvlosmiddelen. Geeft een transparant en glanzend v
effect. Ook te gebruiken voor plakkaatverf en klei Cod. 658600
(Plastiroc/Das). 500 ml
D e,
GIOTTO

SLossy yarnisH

i,
S
i TRANS oy

w
w
I
w
2
=4
=1}

£
o
(]

"‘ GIOTTO Accessoires de Peinture

v
Cod. 658400

En boite 10 pcs

-
-

w
Cod. 530000
Etui 6 pcs
v
Cod. 658500
En boite 50 pcs
m ‘ < i%l » ‘ I[_]”mn.muu ml‘ zzgr *_Jm'“ ‘@ l—ﬁulnmm
658600 8000825656600 Flacon / Bottle 500 mi - 6 6 240x200x140 348 8000825 658693
658400 8000825658402 En boite / In box 10 pes 8000825658495 10 160  650x300x460 0,64 8000825658419
530000 8000825530005 Blister 6 pcs - 5 5 385x170x190 072 8000825530098
658500 8000825658501 En boite / In box 50 pes 8000825658594 50 100  410x345%235 350  BO00825 658587
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h GIOTTO Accessoires de Peinture

] . ' v
. ; Cod. 658200

En boite 20 pcs
p——— =t
|— S — =
-
/
GIOTTO v

Cod. 658100 o

En boite 25 pcs =
B3
oz
(L]

Lavable

en machine a 30°C

o170
e Taille unique
v
Cod. 658000
Etui 1 pc

&

o~/

D 4

LGV

A | < |2/ | [y | M |6 % e e
658200 8000825638204 En boite /In box 20 pos B000825658207 20 320  540iBONGE5 16,00 8000825 656211
658100 8000825658105 En boite /In box 25 pos B000B25658181 25 100  260Q20KIS0 222 8000825 656198
658000 8000825658006 FEtui acorochable / Hangable box 3+ 8000825001840 25 150  SODG20T0 1035 8000825 656099

CATALOGUE 2018 127



h GIOTTO Pinceaux Maxi Brush

® Maxi pinceaux avec pointe en soie.

Maxi bristle brushes.
@ Maxi penselen.

&
N
Q
o]
_1
-]
(o]

IDEAL for
SCHOOL

GIOTTO

PENNELLC ' TI

Y -
gl I Filg‘lm

1] Maxs pincEaux

EN zoit
HAX! BRISTLE
BRUSHES

NCILES MAXI

£ CERDA
MAXI-PINSEL
WIT BORSTEN

il
Punta tondn,
o ¢ ferula
|18 plastica
Round tip,
|| plastic handie
Jand ferrule

Cod. 027200

Y

Pot 20 pcs Etui 2 ps
L -
GIOTTO Eponges Animaux
Un set de 6 éponges aux formes d'animaux,
douces et résistantes. Idéal pour peindre avec
de la gouache aux doigts Giotto ainsi que les
peintures prétes & l'emploi. GIOTTO ————w

A set of 6 soft and resistant creative animal-
GB) shaped sponges. Ideal for painting using Giotto
finger paints and ready-to-use tempera paints.

Een set met 6 zachte en creatieve dier-vormige

@ sporzen. |deaal voor het schilderen met de
Giotto vingerverf en de kant en klare tempera
verf.

el | <amm | [ 2/

ANIMAL SPONGES

g_{s

Cod. 658800
Etui 6 pcs

i

AA':j

8000825 027291 12 144 290x185x120 120 8000825 027215
3 20 140 400x295x120 242 8000825 536199

027200 8000825027208 Blister 2 pos Soie de porc
536100 8000825536106 En pot /In Pot 20 pcs Soie de porc
658800 800082565853  ochet Eponges Animaux /

Animal sponges 6 pcs

5 1 5 205x195x125 050 8000825 658938
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GIOTTO Pinceaux Art 577 et Art 400

P

HOBBY &
SCHOOL

GIOTT

PENNE! .|

SERIE 577

PENNELLI PER
OLIO INSETOLA

BRISTLE BEUSHES
FOR O

L UR
OLMALERED
MIT BORTSEN

wn @)
wn €
hn'o

Punta piatta,
tusto In kegno,
ghiera ai metalic
Flat tip,
wooden handbe,

HOBBY &
it HOBBY &
- SCHOOL

Gl GIOTTO

SERIE 577 PEMNNE i
SERIE 400
PENMELLI PER
OLIO IN SETOLA
PENNELL!
ki PER ACQUERELLO
BRISTLE HRUSHES E TEMPERA

Fon ol

BRUSHES FOR
WATERCOLOR
AND POSTER PAINT

BURSTEN FUR
ARELL UND
TEMPERAMALERE!

1:11"0
un"o
hn‘o

Punta tonda
in pele di pony,

Purta piatta,
fuste In fogno,
ahiera di matalio
Flat tip,

wooden handle.
metal ferrule

fusto in legno,
ghiera di motallo

Round horse
hair tip,
wooden handle,
matal lerrule

15 0105 BIH ga

' 5N
Tt
bl

% 416 3135 0L LOI D IR

Cod. 026100 Cod. 026200 Cod. 027100
b Etui3pesn®0,2,4 Etui 3 pcs n° 6, 8, 10 b Etui3pcsn®3,4,5

Pinceau idéal pour la peinture a Pinceau pour aquarelle et

I'huile. Manche vernis noir, pointe @ gouache. Manche vernis,
plate en soie. pointe ronde en poils de
poney.

Qil-paint brush, black handle
coating, flat bristle tip. Water and poster-colour
@ paintbrush, coated handle,

Olieverf |, zwart gelakte
@ sShallabssrtle i round horse-hair tip.

steel, platte vorm.
@ Penseel voor aquarel en

gouache. Zwart gelakte steel,
ronde punt in ponyhaar.

(T “m“ﬁf‘ q_:""" ‘53‘ ggumullln

Al | amm |2/ I

026100 8000825026102 Blister 3 pes n°0,2 4 7 20 20 360x165x115 0,67 8000825026195
026200 8000825026201 Blister 3 pcs n°6, 8 10 4 * # " 086 8000825 026294
027100 8000825027109 Blister 3 pcs n°3 4,5 4 " “ 200x1850120 0,54 8000825 027192
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GIOTTO

GLUES

A chacun sa colle ! Giotto, toujours
a |'écoute des besoins des enfants et
des enseignants, vous offre 2 lignes
complétes de colles concues pour
I'école ou le loisir. SUres, propres, sans
solvant, faciles a prendre en main et
dans de nombreux formats, les colles
Giotto repondent aux exigences de
chacun.




h GIOTTO Stick

Le baton de colle est idéal pour tous les collages précis sur carton, papier et photos. Le capuchon 3 clip de fermeture est un gage de propreté et de sécurité.
Facile & utiliser par tous, et particuliérement par les enfants.

Sticks of glue are ideal for all precision work on cardboard, paper and photographic papers.
The dip-on cap keeps the stick clean and safe. Child-friendly.

@ De plakstiften zijn ideale hulpjes voor alle foto”s, papier en karton dat gelijmd moet worden. De dop met een afsluitbeveiliging beschermt tegen smerig
worden en uitdrogen. Eenvoudig in het gebruik en uitermate geschikt voor kinderhanden.

Cod. 540200
Stick 20 g .

1005 cLEAN

Cod. 540100
Stick 10 g

Cod. 540300

b GIOTTO Gelik

@ Colle universelle. Formule sans solvant offrant des résultats comparables aux produits avec solvant.
Sécurité optimale. Nettoyable a l'eau. Colle le papier, les papiers photo, le bristol, etc.

Multipurpose glue. Solvent-free, but can compete against most brands of solvent-based glue.
Washable. Ideal for paper, photgraphic paper and Bristol board.

@ Universeel lijm, zonder oplosmiddelen met dezelfde eigenschappen als de traditionele lijm, met water uitwasbaar.
Geschikt voor papier, foto s, bristolkarton, enz.

Tube 30 ml i
el Ultra-précis

Code. ‘ <l ‘ B ' ‘ [ ‘D]L Fﬁ‘

540100 5000825540103 Stick 10g Colle blanche / White glue - 30 120 330x270x105 260 8000825 5401%

540200 8000825540202 Stick 20 g Colle blanche / White glue 7 20 - 360x330x130 4,80 8000825 540295
540300 8000825540301 Stick 40 g Colle blanche / White glue 4 2 530x2B0x145  B,20 8000825540394
542000 5000825542008 Tube 30ml Transparent glue 4 26 104  280x285x145 428 8000825542091
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h GIOTTO Bib - Colle Bleue

Colle bleue, transparente aprés séchage. Spécialement congue pour usage scolaire, colle le papier et carton fin. Sa couleur bleue permet aux enfants de mieux
visualiser les zones encollées. Facilement lavable a I'sau sur les mains, les tables et la plupart des tissus. Sans solvant.

Blue glue, transparent once dry. Specially developed for school works, sticks thin paper and cardboard. lts blue color helps children see the glued zones. Easy
washable with water on hands, tables and most of fabrics. Solvent free formula.

@ Blauwe lijm, droogt transparant op. speciaal ontwikkeld voor het gebruik op scholen, plakt dun papier en karton. De blauwe kleur zorgt dat kinderen zien waar
de lijm zit. Gemakkelijk met water van de handen, tafels en de meeste stoffen te wassen. Oplosmiddelvrije formule.

100%

(EGEFAJ’.E

v
Cod. 83565
1Kg

Cod. 83568
40g

Force de Collage

Séchage lent
repositionnable
-3

Cod. 83569
Schoolpack

1bidon de
5Kg

Lavable a I'eau
sur tissus
& mains

1 pompe
pame 24 flacons FRANCE

Cade | ‘ <IN ‘|_|5 V4 ‘ | (e ‘m]‘ﬁ ;:}m,,. ‘53‘ (i

83568 351244083587 Flacon/Bottle 40g @ Biu/Blue 3512448835680 12 288 385K275G30 1440 3512449835688
| 83565 35124408355 Flacon /Bottie 1 Kg @By /Ble R : 6 6 2658070 668 3512449835657
83566 351244083563 Recharge/ Refil5 Kg @ Biu/Blue s 2 2 209094 5066 3512449835664
83569 3512440854  Schoolpack 24 flacons +1 pompe () Blew / Blue - 1 1 “ 6,50 351244 985694
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GIOTTO Bib - Colle Transparente

»

Colle transparente, riche en agents adhésifs, idéale pour le collage. Colle papier, carton, bristol, bois. .. Séchage lent permettant de positionner facilement le

document a coller. Collages propres et précis grce au bouchon applicateur. Idéale pour les grandes surfaces. Facilement lavable a l'eau sur les mains, les tables
et la plupart des tissus. Sans solvant.

Transparent Glue, rich in adhesive agents. Perfect for pastings. Sticks paper, cardboard, bristol board, wood. ... It dries slowly so that children could well position

the document to stick. The fine spreading cap quarantees a regular flow to achieve clean and precise pastings. This glue is ideal for wide areas. Easy washable
with water on hands, tables and most of fabrics. Solvent free formula.

@ Transparente lijm, hecht zeer goed. Perfect voor papier, karton, bristolkarton, hout. Het droogt langzaam zodat kinderen de tijd hebben om goed werk te
. ij

leveren. De fijne doseerdop staat garant voor een regelmatige doorvoer voor een mooi en schoon resultaat. De lijm is uitermate geschikt voor grotere viakken,
Gemakkelijk met water van de handen, tafels en de meeste stoffen te wassen. Oplosmiddelvrije formule.

v v v 3GIOTTOG
Cod. 83556 Cod. 83557 .Eﬁ:"oo Cod. 83555F Fugmm%
409 120¢g TRANSPARENTE 1Kg :

GIOTTOG BT

o e ——

g s
[

= i ==

.‘
T
12K456
Force de Collage

—

Séchage lent
repositionnable

- | GIOTTOGy ==Y
Cod. 83559F

OLLE e,
5Kg ERANSPARENTE

s o Lavable a I'eau
T e - wansparest P sur tissus

& mains

m&nﬁs e o=

FRANCE

\E‘I.H-\. ==

e | amm | B/ | (e H‘EE Jm |G| fp-

83556 351244083554 Flacon/Bottle 40 g () Transparent 851244 8835566 288 385275x330 1440 351244 9835565

83557 351244 083571 Flacon / Bottle 120 g ) Transparent 351244 8835573 12 96 365k360K315 1411 351244 9835573
83555F 351244 0835557  Flacon / Bottle 1Kg () Transparent . 6 6  255x1B0x265 695 351244 0835558
83550F 3512440835505 Flacon / Bottle 5 Kg ) Transparent ‘ 22 270d90:% 511 351244 9835506
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GIOTTO Bib - Colle Vinylique Travaux Scolaires

Colle vinylique pour travaux scolaires, Colle blanche PVA, translucide aprés séchage. Spécialement congue pour un usage scolaire. Colle papier, carton, bristol,

papier crépon, bois... Prise rapide. Bouchon applicateur pour un débit régulier et des collages propres et précis. Facilement lavable & I'=sau sur les mains, les
tables et la plupart des tissus. Sans solvant.

»Y

Vinyl glue for school applications, White PVA glue, translucent once dry. Specially developed for school works. Sticks paper, cardboard, bristol board, crépe
paper, wood... Dryes quickly. Fine spreading cap, which guarantees a regular flow to achieve clean and precise pastings. Easy washable with water on hands
tables and most of fabrics. Solvent free formula.
Vinyl lijm voor gebruik op school, witte PVA lijm, droogt transparant op. Speciaal ontwikkeld voor het gebruik op school. Lijmt papier, karton, bristolkarton,
@ crépe papier, hout.. Droogt snel. Fijne doseerdop voor een regelmatige doorvoer van lijm voor een mooi en schoon resultaat. Gemakkelijk met water van de
handen, tafels en de meeste stoffen te wassen. Oplosmiddelvrije formule.

.‘
12 3 &l 5 6
Force de Collage
Cod. 83526
409

SloTTOG p
: |“‘°“‘@ﬁ'm"“’“= Prise rapide
A scouames T

o :

Cod. 83525F
1Kg

Lavable a I'eau
sur tissus
& mains

Cod. 83529
Schoolpack

GIOTTOey GIOTTOG

COLLE ;
HRAVAUX SCOLAIRES
ol e e s o
e i ast s o et (5 G
sl o o Bepeas 2 SAESS 5K6

P AR AT 49 st e S 0

ﬁ&ﬂ& el

i

/

#Anavnux SCOLAIRES
o e e

o inilics leal para upa sscalat
b e o upwe i cliwt

-“M“m”ﬂ 0

g 1!

i
l!,.

1 bidon de
5Kg
Cod. 83527F
5Kg
1 pompe
24 flacons
Code | ‘ <IN ‘ B ‘ ------ ‘ Kg ‘ 7 im
83526 3512440835267 Flacon/ Bottle 40 g () Blanc / White 351244 8835269 12 288 385}:275:(330 14,69 3512“ 9835268
83525F 3512440835250 Flacon / Bottle 1 Kg [ Blanc/ White - 6 6 255x180x265 6,95 351244 9835251
83527F 3512440835274 Recharge/ Refil 5 Kg () Blanc / White - 32 270x190x204 532 351244 9835275
83529 3512440835298 Schoolpack 24 flacons +1 pompe () Blanc / White - 1 1 “ 6,50 351244 9835298
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»

GIOTTO Bib - ColleVinylique Extra Forte

. Colle vinylique extra forte, Colle blanche PVA extra forte, translucide aprés séchage. Colle le papier, carton, bristol, papier photo, papier crépon, polystyréne,
bois... 52che rapidement. Bouchon applicateur pour un débit régulier et des collages propres et précis. Sans solvant.

Extra strong vinyl glue, White extra strong PVA glue, translucent once dry. Sticks paper, cardboard, bristol board, photo paper, crépe paper, polystyrene, wood...
. Dries quickly. Fine spreading cap, which guarantees a regular flow to achieve clean and precise pastings.

Solvent free formula.

@ Extra sterke vinyl lijm, witte extra sterke PVA lijm, droogt transparant op. Lijmt papier, karton, bristolkarton, fotopapier, crépe papier, polystyreen, hout....
Droogt snel. Fijne doseerdop voor een regelmatige doorvoer van lijm voor een mooi en schoon resultaat. Oplosmiddelvrije formule,

. v
Cod. 83521 GIOTTOGs Cod. 83520F
40g VeieEe 1Kg

GIOTQ@ et
o = oA
- ‘a J - 1200
a “n 5 o e S ©
/ N
-
1 |
1234 5 6
Force de Collage
- b
Cod. 83524
5Kgs
Prise rapide
GIOTTO@
LA COLLE
VINYLIQUE
Colle blanche Extra forte FUA .
T o) ‘*‘i‘ f" Lavable 4 I'eau
Coln winilica axtra fuertd s e sur tissus
wmmw;'"‘*’ 5KG & mains
&m W MADE IN
FRANCE

ot | <Tii ‘ B ‘ e ‘m ‘ ﬁ‘ ‘ Kg ‘ Sl

83521 3512440835212 Facon/Bottle 40g () Blanc / White 3512448835214 12 288  3B5k27GM330 14,98 35124&9335213

83522 3512440835229 Flacon / Botle 120 g () Blanc / White 3512448835221 12 96 365k360n315 1478 351244 9835220

83520F 3512440835205 Flacon / Bottle 1Kg () Blanc / White 6 6 255¢180x265 6,95 3512449835006

83524 3512440835243 Recharge/ Refill 5 Kg ) Blanc / White 22 270090x294 532 351244 9835244
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GIOTTO Bib - Colle en Sticks

Colle en sticks. Baton de colle,
idéal pour le papier, carton,
papier photo. Collage définitif,
précis, propre et rapide. Le

capuchon & clip de fermeture
est un gage de propreté et de
sécurité. Facile & utiliser par
tous, et particuliérement par les
enfants. Glue sticks.

Glue sticks are ideal for all
precision sticking on cardboard,

.@ paper and photos. The clip-on
cap keeps them clean and

»

Q
2) =
secure. Easy to use by everyone, 1] =4 =
especially children ® :ll o (o)
Plakstiften zijn ideaal voor het 0 (o) h ()
nauwkeurig lijmen op papier, o W (¥} w
@ karton en foto's. De clip-on dop @ ,"_| b~ w h (=]
houdt het schoon en precies. o (o] h (=} 0 ¥
Eenvoudig voor iedereen in | . v
gebruik, vooral voor kinderen. = o Cod. 83645 -_— U Cod. 83646 0 |-:' Cod. 83647
Q5 1y O F 2 » 409
N

GIOTTO Bib - Colle Transparente Universelle 30 g

Colle transparente universelle. Colle le papier, papier photo, bristol... Ne traverse pas le papier grace a sa formule gélifiée.

Embout applicateur fin pour un débit régulier et des collages nets et précis. Facilement lavable & I'sau sur les mains, les tables et la plupart des tissus. Sans
solvant.

»r

.@ Universal transparent glue. To stick paper, photo paper, bristol board. .. Does not cross the paper thanks to its gel formula. Fine spreading cap for a regular flow
and clean and precise pastings. Easy washable with water on hands, tables and most of fabrics. Solvent free formula.

@ Universele transparente lijm. Lijmt papier, foto's, bristolkarton... gaat niet door het papier heen dankzij de gel formule. Fijne doseerdop voor een regelmatige
doorvoer van lijm voor een mooi en schoon resultaat. Gemakkelijk met water van de handen, tafels en de meeste stoffen te wassen. Oplosmiddelvrije formule.

"GIOTTOs

>I v

LA COLLE UNIVERSELLE e , i s

GIOTTO Bib - Colle Blanche en Pate 23 g

Colle blanche en péte.
Parfum agréable d'amande plaisant aux enfants | Spatule
intégrée pour une application facile.

b 4

White glue in paste.
@ Nice perfume of almont enjoyable by the children ! Spatula
integrated for an easy apllication. Natural product, can be

conserved for a long time. JJ v

Witte lijm in pasta vorm. Mooie amandelgeur zorgt voor meer G I °TT°@ ‘I Cod. 83571
@ limplezier bij kinderen. Spatel geintegreerd om makkelijk to _ _ £l 239

mee te werken. Natuurproduct, kan gedurende een lange tijd LLE BLA_NCH 2:

worden bewaart.

|

m ‘ < B/ ‘ R ‘ | m ‘ %{ ‘ ------ Y m ‘ g ‘ A2

83645 2512440836455 Baton/Stick10g 3512244 8836457 220x132x185 240 351244 9836456
83646 2512440836462 Béton/Stick 20g 3512244 8836464 20  * 325¢117x210 450 3512449836463
83647 351244 0836479 Baton/Stick 40 g 3512244 8836471 12 *  281x256x236 800 351244 9836470
83535 3512440835359 Tube30g 35122448835350 24 96  255«255x135 350 351244 9835350
83571 3512440835717 Pot23g 35122448835719 30 240 240x185x43 070 3512449835718
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h GIOTTO Colle Porcelaine Froide

Colle porcelaine froide. Idéale pour réaliser de la péte a porcelaine froide. Pate trés malléable 4 fabriquer soi-méme et qui durcit & l'air libre. Elle peut étre

colorée a |'aide de pigments, d'aquarelle, de gouache et vernis. |l est possible d'y ajouter des éléments tels que du sable, selon I'effet recherché. La préparation
de colle porcelaine froide peut étre réalisée a la casserole ou au micro-ondes. Retrouvez la recette compléte sur notre site web www.giottefrancefr dans la
rubrique «Colles.

|deal to realize from some dough. Very moldable dough to be oneself made and which shelf-hardening. She can be colored by means of pigments, poster
paint, paint and varnish. Itis possible to add to it elements such as some sand, according to the sought effect. The preparation can be realized in the pan or in
microwaves. Find the complete recipe on our Web site www.giottofrancefr in the section «Colles.

|deaal om iets te maken van klei. Zeer vormbare klei door jezelf gemaakt en luchtdrogend. Ze kan worden gekleurd met pigmenten, plakkaatverf, verf en lak.
@ Het is mogelijk om elementen zoals zand toe te voegen voor het gezochte effect. Het preparaat kan worden gerealiseerd in de pan of in de magnetron. Vindt
de volledige instructie op onze website www.giottofrancefr in de sectie lijm.

Cod. 83590
1Kg

‘ <ttt ‘ 87 ‘ | e “lL ME‘ “m “(3‘ i

83590 3512440833008 Colle porcelaine froide 1 Kg 5 6 6 180x256x265 7,20 351244 9835909
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GIOTTO Bib - Colle Bricolage

Colle bricolage,

Colle blanche extra forte, transparente aprés séchage.
Spécialement concue pour la décoration et les petits
bricolages.

|déale pour coller les matériaux poreux. Prise rapide.
Embout applicateur assurant un débit régulier et permettant
des collages propres et précis.

Art and Kraft Glue,

White extra strong glue, transparent once dry. Specially Cod. 83581
developed for decoration and small D.LY. jobs. Ideal to stick 236 ml

porous materials.

Dries quickly. Fine spreading cap, for a reqular flow to achieve

clean and precise pastings.

»

Kunst en Hobby [jjm, witte extra krachtige lijrm, droogt
transparant op. Speciaal ontwikkeld voor decoratie en DHZ

@ werkzaamheden. ldeaal om poreuze materialen te lijmen.
Droogt snel. Fijne doseerdop voor een regelmatige doorvoer
van lijm voor een mooi en schoon resultaat.

v GIOTTO.
cod. 33530 LA COLLE f:HIEGLAGﬁ__...—"‘II..
118 m e

h GIOTTO Bib - Colle Bois

Colle pour bois,

Préte & l'emploi, idéale pour tous vos petits bricolages en
bois, maquettes, jouets, cadres... Transparente aprés séchage.
Prise rapide. Embout applicateur assurant un débit régulier et
permettant des collages propres et précis.

Wood Glue, Ready to use, this glue is perfect to achieve
models, wooden toys,frames... and all your minor repairs.
Transparent once dry, dries quickly.

Fine spreading cap for a regular flow to achieve clean and
precise pastings.

GIOTTO

ACOLLE BO

lique hianche, souple
. . aPrés séchage "

e Cod. 83584
g = 250 g

s ¥ réaliser vos
- N hois de toute

L
I BTEiEmgs, WEUBLES, PEa

| < | 2/ [I e |

EEH,: ‘—_ J i 1|(3 @IIII il

83580 3512440835809 Flacon/ Bottle 118 ml 3512244 8835801 12 96 455x307x330 1872 351244 9835800
83581 351244 0835816  Flacon / Bottle 236 ml 3512244 8835818 * 48 550x370xk200 1540 351244 9835817
83584 351244 0835847 Flacon / Bottle 250 g : Y12 170x216x216 347 351244 9835848
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GIOTTO Bib - Colle Reliure

Colle reliure. Colle forte ultra souple, spécialement congue pour relier ou
réparer de facon manuelle les brochures ou les livres. Son pot permet
I'utilisation d'un pinceau large. Séchage rapide. Sans solvant.

Bookbinding glue. Extra strong glue, specially developed for binding or
GB) repairing books and brochures manually. Presented in a pot, you can use
a large paintbrush. Dries quickly. Solvent free formula.

Lijm voor het boekbinden. Extra sterke soepele lijm, speciaal ontworpen
@ voor het handmatig repareren van brochures of boeken. De pot laat toe
een brede borstel te gebruiken. Sneldrogend. Zonder oplosmiddel.

v
Cod. 83587
500¢g GI
OTTO@»
- CA
mCOLLE RELIURE K]
e pour ra . 5hrﬂ‘~"“u
Pouvoly panebarer ou el 1S
Colle puzzle. Colle transparente, aide a l'assemblage de vos
puzzles. Préte & I'emploi, pour une fixation facile, sans faire
gondoler. Embout large en mousse pour un débit régulier
et une couverture optimale de la surface 4 coller. Les traces
laissées se nettoient facilernent & l'sau.
Puzzle Glue. Transparent glue, helps to assemble your puzzles.
Ready to use, for an easy fixation, without curling. Large o "
spreading cap for a regular flow and an optimal cover of the ’A SADE
surface to be glued. Left traces are easily washable with water.
Puzzle lijm. Tranparante lijm, helpt bij het samenstellen van corer T e
je puzzels. Klaar voor gebruik, voor eenvoudige bevestiging, LO'S‘RS &
@ zonder te krullen. Brede doseertop in shuim voor gelijkmatige DECORATION b g
doorstroming en optimale dekking van het te verlijmen Cod. 33711
oppervlak. De resterende sporen worden gemakkelijk met 75 ml

water schoongemaakt.

® SANS SOLVANT
© TRANSPARENTE

[ﬂﬂ ‘ < ‘.|-£*§ ‘ [ ‘E‘é?;‘ _/jmm ‘j‘(g‘ @'mlnme
83587 3512440835678 Flacon/ Bottle 500 g - 6 6  215x141x201 350 351244 0835879

3371 351244 020663  Flacon/ Bottle 75 ml - 8 12 200x150:0150 0,98 351244 029663
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GIOTTO Bib - Colle Scrapbooking

Colle scrapbooking spécialement congue pour le
scrapbooking. Colle riche en agents adhésifs et sans solvant.
Ph neutre, photo préservée, Colle aussi papier fantaisie,
calque, carton, fleurs, sable, tissu... Tampon mousse pour une
application précise.
Scrapbooking Glue. Especially conceived for the scrapbooking,
Glue rich in adhesive agents and free of solvent. Neutral
Ph, photo protected. Glues also fancy or tracing papers,
cardboard, flowers, sand, fabrics... Applicator tampon is ideal
S \.\

»

for all precision sticking.

Scrapbooking lijm. Speciaal ontworpen voor scrapbooking,
Rijk aan goede kleefstoffen en vrij van oplosmiddel. Ph

@ neutraal, beschermt foto's. Lijmt ook fancy of speciaal
papier, karton, bloemen, zand stoffen.... Pima geschikt voor
nauwkeurige werkzaamheden.

Cod. 83583
404¢

LA COLLE
SCRAPBOOKING

GIOTTO Bib - Colle Tissus

Colle tissus, spécialement congue pour les tissus. Colle extra
forte qui assemble tissus, cuir, laine, soie, feutring, ruban. ..
Transparente aprés séchage, reste souple et résiste aux
lavages. Permet de réaliser poupées, animaux en peluche,
ourlets, vétements, sacs, cartes de voeux. ..

»Y

Glue for fabrics, specially developed for fabrics. Extra strong
glue enables you to assemble fabrics, leather, wool, silk,
lightweight felt, ribbon. .. Transparent once dry, stays flexible

and resists to the washes. Enable to realize dolls, cuddly toys,
greeting cards, hems, clothes, bags... @

Lijm speciaal ontwikkeld voor stoffen. Extra krachtige lijm
LA COLLE

die u in staat stelt om stoffen, leer, wol, zijde, lichtgewicht
TISSU

@ vilt, lint...te lijmen. Droogt transparant op, blijft flexibel en
kan gewassen worden. Geschikt voor poppen, knuffels,
wenskaarten, zomen, kleding, tassen e.d. te maken of

RRARIER Tout textile et cuir 20“'1' |83585
Collage trés résistant AL
Résistant au lavage

I <inm ‘ B/ ‘ [ | 17} ‘ @ | & Kvg @un T
83583 3512440835830 Flacon/ Bottle 40 g 3512448835622 30 240  530x295¢245 2090 351244 9835831
83585 3512440835854 Flacon / Bottle 40 ml , 20 20 200¢170:200 145 351244 9835855
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GIOTTO Bib - Colle Mosaique

b

Pour réaliser des mosaiques originales et colorées |
Spécialement congue pour la technique mosaique, cette colle
extra forte, transparente aprés séchage, permet d'assembler
tesselles de verre, galets, coquillages, vitraux, morceaux

de faience.. Elle est trés facile & utiliser grace & son bec
applicateur. Temps de prise définitive : 30 mn.

Sans solvant.

To create original and colorful mosaics |

Especially conceived for the mosaic technique, this strong
extra glue permits to gather pieces of glass, pebbles, shellfish,

stained glass windows, pieces of ware... It is very easy to use

thanks to its nozzle applicator. Drying time : 30 min. in the air.

Solvent free formula.

Om originele en kleurrijke mozaieken te creéren! Speciaal
ontworpen voor de mozaiek techniek, met deze extra sterke

@ lijm kunt u eenvoudig stukjes glas, steentjes, schaaldieren, Cod. 83582
glas in lood ramen ed. lijmen. Het is heel gemakkelijk te endERal " a n " :

gebruiken dankzij applicator. Droogtijd : 30 min. in de lucht. : 236 ml
Oplosmiddelvrij formule. G l OTTO @y

GIOTTO Bib - Vernis Colle

Le vernis colle convient pour tout type de support : bois,

® céramique, porcelaine, bougie, galet, carton, toile, plastique,
métal... Permet de perscnnaliser tous les supports, et de leur
donner un nouveau look ! Finition brillante.

The varnish glue is adapted to various supports : wood,

ceramics, porcelaing, candels, stones, card boards, plastics,
metals, fabrics... Enable to personnalize all the supports, and to
give it a new look ! Bright finishing.

De vernis lijm is geschikt voor verschillende doeleinden : hout,
@ keramiek, porselein, kaarsen, steen, karton, kunststof, metaal, Cod. 85525
textiel... en geeft ze een nieuwe uitstraling ! Heldere afwerking. 1Kg

Cod. 85524
500 g

GIOTTO @4
()

P".:mo&hm €’

 Code. | <im ‘ B | [ m][‘ ﬁ'zﬁ:‘ = o ‘Kvg‘ (77

83582 3512440835823 Flacon / Bottle 236 ml 3512244 8835826 12 48 550x370x200 1600 351244 9835824
85524 3512440855241 Flacon / Bottle 500 g - 6 6 220x156x215 390 351244 8855242
85525 3512440855258 Flacon/Bottle 1 Kg - * “ 275x180x248 6,50 351244 9855259
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GIOTTO Bib - Pate Adhésive Blanche

»

Pate adhésive malléable, la pite adhésive peut étre utilisée
pour accrocher des posters, stabiliser des objets fragiles, fixer WY L N W
de nombreux objets... Se fixe sur des surfaces non poreuses, ) 3
propres et séches. et
White adhesive paste, the adhesive paste can be used to hang
posters, to stabilize fragile objects, to fix numerous things...
Apply it on nonporous, clean and dry surfaces.

Witte lijm pasta, geschikt voor het ophangen van posters,
stabiliseren van breekbare voorwerpen, repareren van tal van

dingen.... Te gebruiken op niet poreuze, schone en droge Adhesive Paste R
ondergrond. - 4
i S

Cod. 33721
96 5 Ne tiche pas 100 g Pre-cut

-~ [ -
[ ) Repositionnable

g
&)= W@

GIOTTO Bib - Pate Adhésive Malléable

»Y

Pates adhésives malléables, pour toutes surfaces non poreuses : papiers peints vinyles,

surfaces peintes, verre, métal, ciment... Permet de pendre, fixer, stabiliser, garder en sécurité...
de nombreux objets. Disponible en couleur bleue, en plaquette simple ou pré-découpée.
Existe aussi en blanc.

Adhesive malleable pastes, for all nonporous surfaces : wallpaper, painted surface, glass, metal,
cement... To hang, to fixto keep in safety numerous objects. Available in blue color, in simple
or pre cut faceplate. Available also in white.

Kneedbare lijm pasta, voor alle niet poreuze ondergronden : behang, geschilderde
@ ondergrond, glas, metaal, cement... Om op te hangen, te repareren, beschermen van
voorwerpen. Verkrijgbaar in blauwe en witte kleur.

Cod.33714
100g

Cod. 33719

574¢

-

masow 5 \/-)

«T

<

. el £ EOOLE:

e
 Code | ‘ <iim | | B2 ‘ | e ‘U @‘ =} Hg‘ 277
33721 3512440837211 Plaquette /Tablet 100 g () Blanc / White Pré-découpé 3512448387213 12 144 460x355x195 1958 351244 9337212

33719 3549212465193 Plaquette / Tablet 57 g (2 Bleu / Blue non Pré-découpé = 12 12 105x75x15 0,79 2

33714 3519212465186 Plaquette /Tablet 100 g @ Bleu / Blue non Pré-découpé . oo 1057523 1,37 3131363472337
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GIOTTO

DECOR

Plastique, tissus, bois, verre... La cou-
leur sort du papier et devient polyva-
lente. Feutres, craies et peinture
acrylique formulés pour customiser
tous les supports avec facilité. Au-dela
des frontiéres du papier, avec Giotto
Decor, I'imagination n’a plus de
limite.

DECOR

GIOTTO



"‘ GIOTTO Decor Acrylic Mat - 25 ml

Peinture acrylique en pot 25ml, avec bouchon a vis. Couleurs extra fines, a base d'eau, avec effet mat Couleurs
couvrantes et faciles 3 appliquer, elles sont idéales pour décorer toutes les surfaces : papier, bois, verre, cuir,

terracotta, céramique, plastique, pierre, DAS, métal etc... Sécurisées et slires, les couleurs sont miscibles entre
elles et sont permanentes. Bonne résistance & la lumiére. Sans odeur, peuvent tre lavées sur les mains et les
pinceaux avec de l'eau chaude et du savon. Disponible en packs de 6 ou 12 couleurs assorties ou a la couleur
dans 24 tonalités ainsi qu'en présentoir 144 couleurs assorties.

Acrylic paints in 25 ml pot, with screw cap. Fine colours, water-based , with matt dry effect. Covering and easy
to apply, they are ideal for decorating any surface : paper, wood, glass, leather , terracotta , ceramic, plastic,
stone , DAS, metal, etc. Harmless and safe, mixed together, offer a permanent laydown and good resistance to
light. They have a neutral smell and can be washed by hand and brush with warm water and soap. Available in
packs of 6 and 12 assorted colours, in single colours up to 24 colours and new display of 144 assorted colors.

Acrylverf in 25 ml flacons met schroefdop. Mooie kleuren op waterbasis met een mat effect Dekkend en
eenvoudig op te brengen, bijzonder geschikt voor het decoreren van diverse materialen zoals hout, papier, glas,
@ leer, terracotta, keramiek, plastic, steen, DAS, metaal. Veilig en goed. Kleuren zijn onderling naar tevredenheid

te mengen en zijn goed lichtbestendig. De kleuren hebben een neutrale reuk en zijn met warmwater en zeep Cod. 5381**
afwasbaar van handen en penseel. In verpakkingen van 6 en 12 gesorteerde kleuren leverbaar, in losse kleuren 6x 25 ml
tot 24 verschillende kleuren en een nieuw display voor 144 flacons.

DEC . . d
3 MATT ACRYLIC PAINT % 3 MATT ACRYLIC PAINT
M = =
— == = P Cod. 538149 Cod. 538150
Glorro 24 Giotro 2 Giorrg % o #8 Gold Silver

| DEQT Harym | DEQOA w2 i.i“““ﬂ""

5 MATT ACRYLIC PAINT &

Cod. 538134
Gris foncé

— = =l i
Giorg &4 Glorrg =

DECTH DECT e

B/ me| G- | %

Flacon 25 m 6 72 35B0A50 350

Code < P4 ‘ (o ‘ a7 ¢ | ‘ <Tim ‘ B ‘ [ |
538101 8000825538117 () Banc 8000825552427 8000825552687 538114 8000825538131 @ Vert émeraucee 8000825 552533 8000825 552786
538102 5000625552304 O.Jaum 8000625552458 8000825552700 538115 8000825 552380 ..Cyan 8000825 552625 8000825 552861
538103  B000B25538216 () Jaune dor 8000825552434 8000825552694 538116 8000825538162 () Blev cobalt 8000825 552564 8000825 552816
538104 8000825552311 () Jaune foncé 8000625552465 8000825552717 538117 8000825538179 @ Bleu Outremer 8000625 552595 8000825 562830
538105 6000825538155 (@ Orange 8000625552472 8000825552724 538118 8000825 552373 _D\BI__e_u_c_-‘g{ 8000825 552601 8000825 552847
538106 8000825552328 () pache 8000825552489 8000825552731 538119 8000625538198 W vioket 8000825 552618 8000825 552854
538107 8000625538186 (@ Rouge Vermilon 8000825 552502 8000825 552755 538122 8000825552397 @ sépia 8000825 552632 8000825 552678
538108 8000825552335 (@ Rouge écarate 8000825552406 8000825 652748 538123 8000825536200 @ Tere d'ombre 8000825 552649 8000825 552885
538109 8000625552342 (@ Rouge carmin 8000825552519 8000825552762 538124 8000825538124 @ Noir 8000825 552656 8000825 552892
538110 8000825535100 (@ Magenta 8000625552526 8000825552779 538134 8000825552403 @ Gris fonceé 8000825 552663 8000825 552008
538112 8000825528148 @ vert olive 8000825552540 8000825552793 538149 8000825552410 ([ or 8000825 552670 8000825 552915
538113 8000825552359 (0 Viert forét 8000826 552557 8000825552809 538150  BO00B25552366 ) Argent 8000825 552571 8000825 552823
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b GIOTTO Decor Acrylic Mat - 25 ml

- -
Cod. 538200

GIOTTO

Eﬁ:@ﬂ =6 pcs x 25 ml

MATT EFFECT

NT
ACRYLIC PAJ =
TEMPERA ACRYLIGUE
TEMPERA ACRILICA
TEMPERA

l:lS!“e

25ml

Effet Mat
} ottt

GIOTTO

gl =
W T

L Cod. 504400

Présentoir 144 pcs

‘ <TiiiIAm ‘ Bs ‘ ‘ [ ‘||JU| @:‘ % mm Lg‘ 7
538200 6000825006128 Assortiment/ Assorimert 625 mi () @@ O @ BO00B25006142 6 24 A0DQ20K140 620  BOO0B25 006135

530600 8000825006159  Assortiment / Assortment 12x25 ml Couleurs assorties / Assorted colors . S | 600 8000825 006173

504400 5000825562922 Présentoir / Display 144 pcs 1 1 240x216x505 750 8000825 552239
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h GIOTTO Decor Wax

c € Crayons cire rectangulaires multi surfaces avec une forme de brique distinctive. Dimensions : 4 cm x 2 cm. Un outils, des possibilités a l'infini. Pigments de haute
. résistance et haute qualité, hautement couvrants pour des couleurs dynamiques, fabriquées a base de cire d'abeille. Idéal pour décorer papier, carton, bois,
métal, plastique, verre, et d'autres matériaux (cuir, lin, coton). Parfait pour toutes les techniques : peinture sur verre, grattage, superposition, peinture fluide. lls

(&) gardent les mains propres, mais ils peuvent colorer les tissus,

m Rectangular multi-surface wax crayons with a distinctive brick shape. Dimensions : 4 cm x 2 cm. One tool, endless possibilities. Vibrant and highly covering
high-quality and high-resistance pigments made with real beeswax. Ideal for decorating paper, cardboard, wood, metal, plastic, glass, and other materials
{leather, linen, and cotton). Perfect for all techniques: glass painting, scraping, frottage, fluid painting. They keep hands clean, but they may stain fabrics.

f. 3 Rechthoekige waskleurkrijtjes voor verschillende opperviaktes met een afmeting van 40 x 20 mm. Een krijtje, onbeperkte mogelijkheden: glanzende en hoog
" = ‘} @ gepigmenteerde kleuren, vervaardigd van echt bijenwas. Uitermate geschikt voor papier, karton, hout, metaal, plastic, glas en andere materialen zoals linnen,
leer en kartoen. Het krijtje is geschikt voor technieken zoals glasschilderen, schrapen, frottage of laten vioeien. De krijtjes geven niet af aan de handen.

]
Peinture
sur verre
=)
Peinture 40 mm
fluide b
- God. 442000
_“U, 1x008e

| 2808
-p e es

20 mm

Technique -12
¢ . . = pcs
du Scraping Qualité supérieure
|D.| Non aquarellable
Technique
du fer

A | < | (B | e[| 7| | X | copm

442000 8000825442001  Etui accroche / Hangable box 12 pes 8000825442018 5 75 410x210x330 12,30 8000825 442094
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h GIOTTO Decor Art

c € Pastels a la cire de haute qualité, aquarellables. Doux et au tracé fluide, ils sont parfaits pour les techniques de superposition et de dessin au graphite, ainsi que
® pour décorer des surfaces telles que le verre, la céramique, le plastique, d'ol ils peuvent étre effacés 4 l'aide d'un linge humide. Lavables sur les mains et les
tissus en machine a 40°C.

@ High-quality watercolour wax crayons. Soft and smooth, ideal for superimposition techniques and graffiti, as well as for decorating surfaces, such as glass,
1 ceramics, plastic. Wipes off with a damp cloth. They wash off hands and fabrics.

@ Waskrijt van hoge kwaliteit, aquarelleerbaar. Zacht en soepel, ideaal voor overlappingstechnieken en graffiti en voor het decoreren van materialen zoals glas,
keramiek, kunststof, waarvan ze met een zachte doek kunnen worden verwijderd. Afwasbaar van handen en textiel.

|deal to color WATERCOLOR
| windows CRAYONS

saliid- Qualité supérieure
1 v Non aquarellable
Cod. 443000

xOOe®
2000
o

=10 pcs
+ 1 grattoir

90 mm

PASTELLI A CERA
o WAX CRAYONS
CRAYONS CIRE

SUPER CERAS
WACHSMALKREIDE

e —— W= )

nemoss ) My 4O23A O_L_L0|9 Cuse

l < ‘,_]'::}_ Vi | ‘ [ lm@fl Xg I 2

443000 8000825013041 Etui/ Box 10 pcs 8000825013065 5 80 351x331x324 10,72 8000825 013058
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o GIOTTO Decor Materials

c € Marqueur déco multi-supports. Encre a base d'eau. Couleurs opaques, trés couvrantes et superposables.
Encre permanente sur toutes les surfaces poreuses (galets, bois, caoutchouc,etc.).
Effacable sur les surfaces lisses telles que le verre, miroirs, etc. Facilement lavable sur la peau. Attention, risque de tacher les vétements.

'é) Fibre pen suitable for any type of surface, colours have extra covering powers and are super-imposable. Permanent on porous surfaces (stones, wood and
% rubber), ink can be washed off smooth surfaces, such as glass and mirrors, with a damp cloth.The ink washes off skin easily, but may stain fabric and clothes.
Merkstift geschikt voor alle materialen, perfect dekkende, overschilderbare kleuren. Hechten permanent op poreuze materialen (steen, hout, rubber) en zijn
@ met een vochtige doek van gladde materialen zoals glas en spiegels makkelijk te verwijderen. De inkt is eenvoudig van de huid te verwijderen, maar laten
mogelijk op textiel viekken achter.

Couleurs
a base d'eau

Nouveau bouchon

=12 pcs :
coloré

+ 1 guide

PTSURTACES

e X
PARKERS .
o Cod. 524600
o FasERH
HVERSAL =
xO0ee

TMosa OLLOID

A | < | (B | 1l 1111 e 2

453300 8000825453304 Etui accroche/ Hangable box6pes (1 @@ D@ z 6 36 400x300:230 532 8000825453397
453400 8000825453403  Etui acoroche/ Hangable box 12pes (1@ @@ O D0 0000 : 4 24 480x205:300 627 8000825 453496
524600 8000825524608 Schoolpack 48 pos O0ee 20000 - 4 4 400x290¢120 32 8000825 524691
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] GIOTTO Decor Metallic.mm

c € Feutres couleurs métal. l[déal pour des dessins sur le papier, métal, bois, plastique, cuir, verre, etc...
Pointe bloquée @ 4 mm ultra résistante et de longue durée. Encre & base d'eau, sécurité optimale, résistante  la lumigre. Inodore.

Metallic ink fibre pens, ideal for high quality drawings on paper, metal, wood, plastic, leather and glass etc.
Long-lasting, ultra resistant 4mm nib. Innocuous water-based ink colours, light-resistant and odour-free.

')
% @ Merkstift met metallic kleuren, ideaal voor tekeningen op papier, metaal, hout, kunststof, leer, glas, enz.
Extra robuuste, duurzame, 4 mm lange punt. Goede inkt op waterbasis, lichtbestendig en reukloos.

Couleurs
a base d'eau

4 mm

GIOTTO

‘ [DE( EALLIE

PAINT MARKERS

oowo
siwves
0180
PENMARELLI
.
MULTISURFACES
| PAINT MARKERS
FEUTRES
m o | P
- = HULTISURFACES
- 3= ed | ROTULADORES
od Oa | MULTIPLES
4 uE SUPERFICIES
8x BF | umiversaL
| FASERMALER
O O s
l | I | BASED INK
0| 0| ;13
I - s |

INAS
)

HOBBYZ A
SCHOOL &

OL1OI9

olLiom [

NTIVLINW
¥o23a
2NTIVLINW
¥053a

Cod. 014500
Etui 2 pes

| < | (2 |

| (1] ‘ 69|

K 7 |
Wi ‘ v"‘ 757 o

452900 8000825452901 Etui accroche/ Hangable box 5pes () D @@ = 6 30 380x285:220 360 8000825452994
524500 8000825524509 Schoolpack 24 pes ® : 4 4 007065 220 8000825 524592
014500 8000825014505 Blister 2 pcs 00 , 20 20 290x185x120 092 8000825 014598
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h GIOTTO Decor Textile (wmam

Feutres textile pour decorer tous les tissus. Les couleurs sont permanentes et lavables en machine & 40° C. Toutes les encres Decor Textile sont & base d'sau,
c € non toxiques et sires. Ces feutres sont dotés d'une pointe pinceau spéciale afin de rendre 'application sur le tissu facile. Ils possédent un bouchon de
sécurité ventilé. Toutes les couleurs sont lavables facilement des mains. Passez une fer chaud pour fixer les couleurs. La gamme inclus 8 couleurs classiques et
@ 4 fluorescentes. Disponible en étuis jusqu'a 12 couleurs assorties.
% Textile markers for decorating any fabric. The colours are permanent and machine washable at 40° C. All Decor Textile inks are water-based, non-toxic and safe.
These markers have a special fixed brush tip to make it easy to apply to fabric. They also come with a ventilated safety cap. All colours wash off hands easily.
Press with a warm iron to fix the colour. The range includes 8 classic and 4 fluorescent colours. Available in packs of up to 12 assorted colours.

Textielstiften voor het decoreren van alle soorten stof. De textielstiften zijn permanent en geschikt voor wasprogramma's tot 40° C. Alle Decor textiel zijn

® op waterbasis geproduceerd, niet giftig en veilig. De stiften hebben een speciale punt, geschikt voor het schrijven en tekenen op stoffen. Stootvaste punt,
veiligheids dop. Alle kleuren zijn makkelijk van de huid te verwijderen. Wij adviseren om de creatie, als deze gereed is, met een strijkijzer op lage temperatuur
licht te strijken zodat de kleuren wasmachinevast worden. Het produktscala bevat acht kleuren plus vier neonkleuren.

Couleurs a base d’eau

T permanentes
TEXTILE
BRUSH TIP FIBRE PEN

sannanes PER TS
12 re
 pouR TISSUF
FouTRES POV “”L., TEADOS
TILIEN

QTULADORES
FasERHALER FUR TS

02 OLLOID

xO0®
800
=6Fx$
b+1guida

+ 1 guide

Cod. 494700
4;xO00e
Coee

o080
=48 pcs
+ 1 guide

494800 8000825495007 Etui accroche/ Hangable box6pes (1 BB B @ z 36 4006300x230 4,90  BOODS25 494895
494900 8000825495106 Etui accroche/ Hangablebox 12pes (1O D OO0 DO D00 : 24 480x205:300 6,00  BOODS25 494394
494700 8000825 494703  Schoolpack 48 pos ODoereseeee « - “ 4 400Q0x120 312 B00DB25 494796
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GIOTTO Decor Glitter (esmrzam)

q3

La colle idéale pour décorer des cartes, projets, objets et pour créer des effets en relief pétillants. A utiliser comme un crayon
@ classique. Disponible en version pailletée (Giotto Glitter Metallic) en 6 couleurs et version confetti (Giotto Glitter Confettis)
5 couleurs.

The ideal glue for decorating cards, projects, and objects and create sparkling relief effects. You use it like a normal pen. Available
in glitter versions (Giotto Glitter Metallic) in 6 colours and with confetti (Giotto Glitter Confettis) in 5 colours.

@ De glitterlijm is ideaal om te decoreren van wenskaarten en andere objecten. De lijm laat na het drogen een reliefeffect achter.
Eenvoudig in het gebruik, werkt als een viltstift waardoor het schrijven als ook het kleuren van grote vlakken mogelijk is.

[DECORIGUIT - 7]

[DECORIGUIiiyi- R] ORIGEIER]

GIOTTO ‘- GIOTTO ‘== OTTO

Cod. 545100

b Etui

5x105mi

Sans solvant

e | <amm | (B

Gl OTT s

| R e e

Cod. 545200 Cod. 545300

Etui 5x 10,5 ml Etui 5 x 10,5 ml

‘ [ o ‘1‘”&?‘ ‘_’Jmm

GIOTTO "=
b

[CECORIGHI =R

OLIOID: §
OLIOM

Cod. 545400

p Etui5x10,5ml

‘ Kvg ‘ ﬁ%ﬁrummu.

545100 8000825545108 Blister 5x10,5 mi Gictto Glitter Metalic 8000825 545184 12 192 530x395x415 19,00 8000825 545191
545200 8000825545207 Blister 5x10,5 ml Giotto Glitter Strass 8000825 545283 " “ “ 8000825 545290
545300 8000825545006 Biister 5x10,5 ml Giotto Glitter Néon 8000825 545382  * " # # 8000825 545399
545400 8000825545405 Blister 5x10,5 ml Giotto Glitter Confettis 8000825 545481 ¢ "¢ “ “
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GIOTTO

MAKE UP

Giotto Make-up : |a ligne de maquillage
certifiée pour les enfants. Couleurs dou-
ces, testées dermatologiquement, faciles a
appliquer et & Oter; spécialement concues
pour le plaisir d fants et la tranquillité
des parents. Ombres a paupiéres et
crayons pour magquiller leur peau
en toute sécurité.

GIOTTO
MAKE UP
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h GIOTTO Make up - Crayons de Maquillage

c € Crayons cosmétiques trés doux particuliérement adaptés pour les dessins sur la peau en fonction de la créativité de chacun.
La mine géante (6,25 mm) permet de recouvrir de larges zones. Crayons ayant une longue durée de vie et ne cassant pas.

‘ Very soft cosmetic pencils are particularly suitable for skin drawings according to one's creativity.
@ The big lead (6,25 mm) allows to shade even wide areas. It has a long life and does not break.
% Hoogwaardig cosmeticaproduct voor lichaam en gezicht, die volgens de voorschriften van de cosmeticaverordening is geproduceerd. Geschikt voor kinderen

vanaf 3 jaar. Hoge concentratie kleur en intensiteit, want de kleuren zijn niet gegoten maar geperst. Dermatologische getest. Stift @ 6,25 mm. Ideaal voor
theaterspel op school, feestjes thuis, kleine verkleedpartijtjes of om gewoon leuk mee te spelen.

®

PEFC

CON MANUALE STEP BY STEP

_',\i‘r;" MIT STEPF BY STEP ANLEITUNG
-

MATITE COSMETICHE
MAKE UP PENCIL
SCHMINKSTIFTE

Cod. 470200

xO0®
aoee
=6 pcs
b +1 guide

Code ‘ I ‘ (B ‘ mm Kvg‘ (77 o

i 08 0ee
470200 8000825470202 Etui/Box 6 pcs 3 s 3 8000825470295 5 100 420x380x390 850 8000825 470219
Couleurs primaires / Primary colors ]
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h GIOTTO Make up - Crayons de Maquillage

c € . Crayons cosmétiques trés doux particuliérement adaptés pour les dessins sur la peau en fonction de la créativité de chacun.
La mine géante (6,25 mm) permet de recouvrir de larges zones. Crayons ayant une longue durée de vie et ne cassant pas.

. Very soft cosmetic pencils are particularly suitable for skin drawings according to ones creativity.
Q The big lead (6,25 mm) allows to shade even wide areas. It has a long life and does not break.
M @ Hoogwaardig cosmeticaproduct voor lichaam en gezicht, die volgens de voorschriften van de cosmeticaverordening is geproduceerd. Geschikt voor kinderen

vanaf 3 jaar. Hoge concentratie kleur en intensiteit, want de kleuren zijn niet gegoten maar geperst. Dermatologische getest. Stift @ 6,25 mm. Ideaal voor
theaterspel op school, feestjes thuis, kleine verkleedpartijtjes of om gewoon leuk mee te spelen.

CON MANUALE STEP BY STEP

MIT STEP BY STEP ANLEITUNG

Cod. 470800
By 1 1®)

 Code | ‘ <mmn | | 8¢ ‘ ‘ [ “‘m’“ﬁ‘ ----- {Jmm ‘Kg‘ 7

i [ 1 18ISl | )
470800 8000825470806 Ftui/Box 6 pos Coulecrs ghmour Gamourcolors 00025 TOBI3 5100 420GA0GH0 850 8000825 470899
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>

£ GIOTTO Make up - Pésentoir Maquillage

€« @ 2

s GIOTTO =+

L  maviva cosmETica
sicurn, ideale par Bambinl

’ COSMETIC PENCIL
safe,

‘ ate, ideal for children

i,
sGIOTTO

W varma COSMETICA

! Ideale per bambini
4 COSMETIC PENCIL
: Ideal for children .

~ Cod. 471600
Etui 1 pc
En présentoir 20 pcs

serTE PENEIL
|||||

ATITA €O5 IcA

A MET! i

:cura. ideale per pambin
gTIC PENCIL

f:::,"mm for chitdren

GIOTTO
MAKE UP

Al | amm | [ | | [ ||| e | K| g

471600 8000825471605 Enprésentor /Indisply20pes (1O OO0 DO D00 S : 20 20 200x190:220 057 8000825471698
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h GIOTTO Make up - Ombres a paupiére

€ Ombres a paupiére douces, facilement applicables, parfaites pour créer des maquillages fantaisies,
des masques autour des yeux avec détails fins.

m

Soft eye shadow items, easily applicable, are perfect to create fancy make up, real masks around the
eyes with detailed signs.

(&)
% Hoogwaardig cosmeticaproduct, die volgens de voorschriften van de cosmeticaverordening

geproduceerd wordt. Geschikt voor kinderen vanaf 3 jaar. eenvoudig schminken en weer
@ verwijderen met de water oplosbare make-up voor Body en Face-painting. Dermatologisch getest.
Ry Z}

4 4, met bio-bijenwas uit gecontroleerde biologische teelt. (OKo Kontroll-nr. D-SH-KI-024-0241-Bc).
s o R :
e = Vi Bevat geen peG en peG-verbindingen. Zonder toevoeging van paraffine. ldeaal voor theaterspel op
5 . j school, feestjes thuis, verkleedpartijtjes of om gewoon leuk mee te spelen.

1 éponge de maquillage

1 pinceau de maquillage

%&W CON MANUALE STEP BY STEP «

MIT STEP BY STEP ANLEITUNG

& f/
Asupt OMBRETTI CREMOSI
CREAMY MAKE UP TABLETS L
o,

- SCHMINKFARBEN
L

Cod. 470100
1xO@®55ml
[ 1 )

1x( )10 ml

SFID =6 pcs

+ 1 guide

+ 1 pinceau de maquillage
P +1 éponge de maquillage

COMN MAMNUALE STEP BY STEP! »
MIT STEP BY STEP ANMLEITUNG!

Cod. 471100
1x ()@ 5,5ml
o

1x(]J10ml

=6 pcs

+ 1 guide

+ 1 pinceau de maquillage
» + 1 éponge de maquillage

Code | ‘ <IN ‘ B/ ‘ 1] H”*mfﬂ ] ‘L(g‘ 7y

Set peinture de maquillage / @ I 1 | IS

470100 8000825 470103 Creamy make up tablets set Couleurs primaires / P o 8000825470196 5 30 550x400x320 7,33 8000825 470110
Set peinture de magquillage / O09ee) s e i i

471100 8000825 471100 Creamy make up tablets set B plmont { Gl oo 8000825 471117 8000825 471193
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GIOTTO

MODELLING

La pate 3 modeler historigue Giotto
Pongo, a base de cire, ainsi
que Giotto Patplume, nouvelle
génération 100% végétale a base de
plasticine, sont les solutions les plus
complétes pour mettre de la fantaisie
dans les petites créations 3D de tous

les dges.
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h GIOTTO Patplume «mmm

ce
&

Pate & modeler végétale ultra souple. Trés bonne plasticité et structure, exceptionnelle également pour la réalisation de petits objets. N'étant pas sensible a
la température, elle peut &tre manipulée pendant une longue durée. Propre et sans odeur, elle ne séche pas, méme a |'air libre. Lavable a l'eau et au savon.
Disponible en 14 couleurs vives qui peuvent se mélanger entre elles.

Light, vegatable modelling dough. Excellent plasticity and structure; extremely suitable for small hand-made objects. Non-sensitive to temperature, it can be
kneaded for a long time. Clean and odourless, it does not dry out when exposed to air. Wash with soap and water. Our dough comes in a variety of 14 colours,
al intermixable.

Soepele kneedmassa, op plantaardige basis. Uitstekende plasticiteit en structuur; zeer geschikt voor het realiseren van kleine knutselwerkjes. Niet temperatuur
@ gevoelig, kan ook na langere tijd weer gebruikt worden. Schoon en reukloos, niet luchtdrogend. Afwasbaar met water en zeep. Leverbaar in 14 kleuren.
Onbeperkt mengen mogelijk.

Ne séche pas > Prédécoupé > Prét a I'emploi

pLASTILIR G,
PASTUND, wpe  AlCmasSE
':‘u':r;cm;m“, N GDEL HAMUR
PATE

| 2
- i
| 2

Cod. 5101**
350 g
'6§ “ m J m— \ B | l [ oo “[ﬂ [@ 4 mm J Kg @qqumuuu _
52 510101 8000144510108  Pain/Package 350 g O yaune 7 Yelow 8000144001750 12 36 556k265x180 1360 8000144001743
510102 8000144510122 Pain/Package 350 g @ Rouge/ Red 8000144001774 * * . . 8000144 001767
510103 8000144510139 Pain/ Package 350 g @500 /B 8000144001798 *  * . : 8000144 001781
510104 8000144510146 Pain/Package 350 g @ ot/ Green 8000144 001811 ¢ ¢ . ! 8000144 001804
510105  B000144510158 Pain/Package 350 @ roir / Black 8000144001835 *  * . “ 8000144 001828
510106 8000144510160 Pain/Package 350 g @ 112ron / Brown 8000144001859 *  * . : 8000144 001842
510107 8000144510177 Pain/Package 350 g (") Blanc/ White 8000144001873 «  * e z 8000144 001866
510108 8000144510184 Pain/Package 350 g @ vort ciair/ Light green 8000144 001897 *  * . “ 8000144 001880
510109 8000144510313 Pain/Package 350 g @ rose/ Pk 8000144001910 *  * - . 8000144 001903
510110 8000144510320 Pain/ Package 350 g @ orange 8000144001938 «  * e z 8000144 001927
510111 8000144510337 Pain/Package 350 g (@ Rose chair / Flesh Pink 8000144 001958 *  * “ . 8000144 001941
510112 8000144510344 Pain/Package 350 g (9 Bleu clair/ Light blue 8000144 001972 * ¢ . . 8000144 001965
510113 8000144510801 Pain/Package 350 g @ Gris /Grey 8000144 001996 *  * 2 t 8000144 001989
510114 8000144511044  Pain/ Package 350 g ® violet 8000144 002016  * . “ 8000144 002009
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h GIOTTO Patplume e

Ne séche pas
Prédécoupé

Prét a I'emploi

33

Cod. 512200

12x350¢g Eg

6

=

o2
m ‘ o ‘ B ‘ ‘ [T Im ‘[ﬁ ‘. m ‘ Kvg ‘ @:-‘e-ﬂmmn
513300 8000144001293 Assortiment / Assortment 10650 () @O DO DD O @ 12 12 165k225x205 6,37 8000144 001909
512200 8000144512201 Pain/Package 12x350 g el @ T T T I1I11T1)] . 3 3 300:245x280 1360 8000144 002023
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GIOTTO Patplume ez

Etuis carton avec accroche qui peuvent étre accrochés ou placés sur le comptoir. Les sets
contiennent des pains de pate 3 modeler Giotto Patplume et un sac pratique pour conserver

le produit aprés utilisation. Les sets sont disponibles en 3 versions : 8 x 33 g pains de couleurs
fluo, 10 x 20g pains de couleurs classiques et 18 x 20 g pains dont 14 de couleurs classiques et
4 couleurs fluos.

Hang-tab cardboard packs that can be hung or placed on the counter. The packs contain blocks

of Giotto patplume plasticine and a practical bag for storing the product after used. The packs
are available in 3 versions: 8 x 33 g blocks in fluo colours, 10 x 20 g blocks in classic colours and
18 x 20 g blocks in 14 classic colours and 4 fluo colours.

Ophangbare kartonnen doos voor in de schappen of op de toonbank. De doos bevat blokjes
@ Giotto patplume plasticine en een praktisch opbergzakje om de producten na gebruik op te

bergen. De verpakking is leverbaar in 3 versies: 8 x 33 gr. blokjes in fluor kleuren, 10 x 20 gr.

blokjes in klassieke kleuren en 18 x 20 gr. blokjes in 14 klassieke kleuren en 4 fluor kleuren.

s Vot Wk

© cunssicaneon @
- B —
{ Cod. 513100

y £ 5TTO Cad 51
%\ G ’ ‘sga“% Cla:sic t?olars
1" Ceok® OBD T

a p aﬁ: | Classic colors
o
Xal L.

DA MODFLLARE
000 = 9
000 == W .
Yk 6 .
) | &
@ .6 R e Cod. 513200
)

: 8x33g
sl ~ NEON COLOURS Q{” s Fluo colors

Lavable ‘ . ghézéi?o f"%
b (’ : J a NEON .
i
|
é

100%

veaEratE |
I

w I ’ #
EE Prédécoupé
= ———— + 1 couteau AT e
22 soosune
0
o2

pATE A MODELER

Prét & I'emploi '~
’ e T R e T e o e

Sachet réutilisable
pour conserver la pate

:Noptl HAMURL

6 c . o

Couleurs Fluos / Fluo colors

e | <amm | (B [ | [ | 55| | (-
512900 8000144001231 Assortiment/ Assortment 10x20 g %%:c;mgéczsg gbg 2 10 10 390x195x115 2,00 8000144 001248
. : =
513100 8000144001255 Assortiment / Assortment 18x20 g ggg—.g D.Huz.lou > oo * * 8000144 001262
. colors
o _
513200 8000144001279 Assortiment/ Assortment 8x33 g OoCeecee > oo * * 8000144 001286
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h GIOTTO Patplume Accessoires

c € Accessoires certifiés pour une utilisation par les enfants dés I'age de 2 ans, avec la pate a modeler
végétale Giotto Patplume. Résistants et lavables, ils se rangent facilerent dans leurs étuis

refermables.
é Accessories certified for use by children from the age of two, all to be used with Giotto Patplume
% Plasticine. Resistant and washable, they fit easily back into their practical plastic container with
re-closable. T—

Accessoires gecertificeerd voor gebruik door kinderen vanaf de leeftijd van twee, alle te gebruiken
@ met Giotto Patplume kneedmassa. Degelijk en afwasbaar, makkelijk in de hersluitbare practische bak
terug te plaatsen.

OTTO

PATPLUME

1%
)
T

h SREA TR

" GIOTTO

PATPLUME

BALIRY

Lot

GIOTT

PATPLUME
MODELLING SET Saen

Cod. 688800
Pot 95 pcs

I Cod. 688700
| B R Etui 16 pos 688000
} tui 5 pes 4 ronrksil Cod.
Pot 20 pcs
P i 1 v
" Cod.689900

15 pinceaux

26 pinceaux

£
o
[T

L]
=z
|
|
w
a
@]
=

| cammm | B/ | | e g | g

8000144 003532  Sachet / Bag 5 pcs Outils modelage / Modeliing tools 7 24 24 3B0x220110 0,75 8000144 003556

688700 8000144 003563 Sachet/Bag 17 pes Emporte-piéoes « formes » / Clay cutters 4 10 10 400x245%265 1,30 8000144 003570
688800 8000144 003587 Schoolpack 95 pes Assortiment / Assorted pieces 4 5 10 636ox400x220 510 8000144 003594
689900 8000144689903 Sachet /Bag 16 pcs Chiffres / Figures 7 % 275x260x230 1,00 8000144 689996
8000144 689804  Sachet / Bag 27 pcs Lettres / Letters 4 S " 140 8000144 689897
8000144 001651  Schoolpack 24 pcs 4 6 6 370x250x220 4,50 8000144 001736
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h GIOTTO Pongo Soft e

c € Pate & modeler colorée contenant de la cire et des minéraux. Ce produit accompagne les activités manuelles des enfants depuis 1950. Ses ingrédients assurent
une plasticité et une polyvalence optimale. Aujourd’hui, le modelage est facilité, grace a la souplesse de la pate. Disponible en 16 couleurs miscibles entre
elles. Ne séche pas quand elle est exposée 3 [air libre et peut étre réutilisée a I'infini. Pongo est la pate & modeler congue pour les activités créatives des
l enfants, également devenue un outil clé pour des bricolages passionnants et une base pour toutes les réalisations.
1

Coloured plasticine containing wax and minerals. The product has featured in children’s manual activities since 1950. Its ingredients ensure optimal plasticity

and versatility. Today it is even softer and easier to model. Available in 16 colours which can be mixed together. Does not dry out when exposed to air and can
be reused again and again. Pongo is the plasticine designed for use in children's creative activities, as well as being a key tool for craft enthusiasts and a staple
for all artistic pursuits.

Gekleurde plasticine met was en miniralen. Sinds de jaren 50 speelt dit product een hoofdrol bij het kinderspeelgoed. De inhoudsstoffen garanderen een

@ optimale elasticiteit en veelzijdigheid. Vandaag de dag is deze kneedmassa nog zachter en makkelijker te kneden. Leverbaar in 16 kleuren, die met elkaar te
mengen zijn. Droogt niet uit door lucht en is telkens opnieuw te gebruiken. Pongo is de kneedmassa, die ontwikkeld is, om de creativiteit van kinderen te
ontwikkelen alsmede een belangrijk instrument voor verschillende creatieve doeleinden op artistiek gebied.

Prédécoupé Formule
plus souple

Ne séche pas

Cod. 5144**
Pain 450 g

s K marl
m| Y| &

Al | <amm || B/ | | (e | [ | 5|
12

S 514401 B0N0I4000I25 Pan/Package 4509 & Jaure/ Yolow : 12 100250210 565 8000144000432
'55'; 514402 8000144000449 Pain/Package 450 g @ Rouge/ Red . “ - “ 8000144 000456
5§ 514403 8000144000463 Pain/Package 450 g @50 /Bue . “ e . “ 8000144000494
514404 8000144000500 Pain/Package 450 g ® vort/Groen ; “ . 8000144000517
514405 8000144000524 Pain/Package 450 g @ o/ Bick . “ - “ 8000144 000531
514406 8000144000548 Pain/Package 450 g @ aron / Brown ] “ . “ 8000144000555
514407 8000144000562 Pain/Package 450 g () Blanc/ White : “ . 8000144000579
514408 8000144000586 Pain/Package 450 g @ Vot ol / Light green : “ . “ 3000144000616
514400 8000144000623 Pain/Package 450 g @ Rose Pink - “ . “ 8000144000630
514410 8000144000647 Pain/Package 450 g @ Orange / Orange . “ e . “ 8000144000654
514412 8000144000661 Pain/Package 450 g @ Biu cisir/ Light blue : « . “ 8000144000678
514413 8000144000715 Pain/Package 450 g @ Gris/Grey - “ . 800014400072
514414 8000144000739 Pain/Package 450 g @ voiet L e e e 0iaa00046
514415 8000144000753 Pain/Package 450 g @ Vagenta : “ . 8000144000760
514416 8000144000777 Pain/Package 450 g YT ——— . “ - “ 8000144000784
514417 8000144000791 Pain/Package 450 g s comis i . « . « 8000144000807
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16 %250 g Cod. 514200

p 12x450¢
il | e
Code ‘ <TITT ‘ &8s ‘ [ ‘ m ‘ (7 ‘ e | K9 ‘ (7
510800 8000144382408 Pain/Package 500 g (10x50 g) . 12 12 215Q00x125 642 8000144 382491
514300 8000144001194 Assortiment 12x450 g Couleurs assorties / Assorted colors 3 2 2 285x250x155 2272 8000144 001644
514200 8000144001217 Assortiment 12x450 g Couleurs primaires / Primary colors - 4 4 160x490x200 2272  B0OD144 002412
514500 8000144001170 Assortiment 16x250 g Couleurs assorties / Assorted colors . 4 4 155(G75x275 1680 8000144001187
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h GIOTTO Plastiroc

Pate minérale a modeler qui durcit a |'air sans cuisson (24h/1cmy). Sans retrait, facile  lisser. S'applique sur différents supports (bois, carton, terre cuite, verre...).
c E A décorer & la gouache ou & l'acrylique... Sans oublier le vernis pour la touche finale | Les objets ainsi réalisés en Plastiroc sont solides et résistants.
Self-hardening (non baking) medeling clay (24hours per 1cm). Does not shrink when drying and is easy to smoothen. Can be used with wood, cardboard,

terracotta and glass. Poster paint and acrylic paint can be applied when decorating. Don't forget the varnish at the end ! The objects created are really solid
& =

and strong.

Luchthardende klei op mineraalbasis (24 uur per 1 cm) fijne. Kan op diverse soorten ondergrond gebruikt worden (hout, karton, terracotta, enz) De
ﬁa voorwerpen die gereed Zijn stabile en robust en kunnen met wateroplosbare verf of met lak geschilderd worden.
& i
[

£
o
o

L]
Zz
=1
|
L
(]
o]
=

| 'ﬁ!fs“,.."ﬁ"
igﬁﬁ,,.ﬁ-&w

Coe ‘ <1 ‘ V4 ‘ [ “D]M@‘ £ ‘ g ‘ 7
685100 8000144685103 Pain/Package 500 g () Blanc/ White - 24 24 17520220 1272 8000144685110
585200 8000144685202 Pain/ Package 500 g @ 7o Cotta ; © % (75320220 1290 8000144 685219
585500 8000144685509 Pain/ Package 1 Kg () Blanc/ White - 12 12 125¢400x215 1258 8000144 685516
8000144 685608 Pain / Package 1 Kg ® 7o Cotta . © % 125400215 1258 8000144 685615

CATALOGUE 2018 I 68



h GIOTTO Plastiroc

‘GloTTo &

i I PLASTIROC
. ot & modaicy,
: | Modelfna soiors Sbeimt 4 Faie 00
= , Pauta ot el o z
. ot e e '_P-_E
T \ Glono G = o3
e PLASTIROC {Dg
- [ B
h i\ G’OTT‘ | T
= P‘_A,s-rmof-‘ |
» o
[Cote ‘ ‘ (B | ﬂﬂ[ﬂilllllllll ‘. ‘ @‘ 7 mm ‘ L] ‘ S
33582 3512440335828 Pain/ Package 2 Kg (4x500 g) 6 6 385x195:x230 220 351244 9335629
33583 3512440335835 Pain/Package 5 Kg (5x1 Kg) - 2 2 450x2500220 5,50 351244 9335836
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En 1968, en ltalie, une pite a

modeler préte a I'emploi est née

pour captiver les enfants, les amateurs,

les artisans et les artistes du monde entier:

DAS. Avec une formulation a base d'eau qui

utilise uniguement des charges inorganiques, des
pigments, et des liants végétaux naturels, DAS reste
la pate a modeler la plus facile et la plus polyvalente
qui soit,

Parfaite pour les moulages, les gravures et les sculptures

en deux couleurs emblématiques, blanche et

terre cuite, la gamme DAS a été enrichie avec le temps

d'innovations telles que la pate marbrée, les accessoires

et les vernis.

Pour les plus petits, toujours 4 |a poursuite de la
couleur, la nouvelle gamme DAS Junior, une
pate autodurcissante colorée lavable, idéale
pour créer de petits objets et apprendre

a mélanger de nouvelles couleurs

avec facilité.




DAS Idea Mix

Pate minérale & modeler pour un effet marbré qui durcit 3 I'air sans cuisson. Cod. 3436002X
A utiliser avec de la pate DAS blanche ou terracotta et qui permet de - L

: ; i ; Présentoir vide
créer des effets uniques et naturels. Disponible en 6 couleurs intenses
qui rappellent la pierre et le marbre que I'on trouve dans la nature et qui
permet de créer de magnifiques veines monochrome ou polychrome sur la
pate DAS blanche et terracotta. Testé dermatologiquement et sans gluten,
la pate & marbrer DAS IDEA MIX est facilement lavable sur les mains a l'aide
de savon et d'eau chaude, senléve sur la plupart des vétements en machine
a 40°. Chaque emballage contient un pain de 100 g, un leaflet illustré avec
des instructions ainsi qu'un sachet hermétique afin de conserver le produit
aprés ouverture.

»r

Self air-hardening marbling mineral-based clay. You can use with DAS white
or terracotta and allows you to create natural and unique effects. In six
intense colours that recall as many marbles and stones existing in nature,

it creates monochrome or polychrome beautiful veins on DAS terracotta
and white. Dermatologically tested and free of gluten, the marbling clay
DAS IDEA MIX is easy to wash the hands with soap and warm water and

is removed from most fabrics in a washing machine cycle at 40°. Each
package includes a block of 100 g, an illustrated leaflet with instructions
and an airtight container to maintain long product freshness after opening.

Zelf hardende klei op minerale basis, marmer effect. Te gebruiken in A LAS‘ 7 %'AWS?‘/
combinatie met DAS wit en terracotta en maakt het mogelijk om natuurlijke " —— Ar& ‘-:—._:r:’fﬁ
en unieke effecten te creéren. In 6 intense kleuren die herinneren aan veel ’
marmer en steen die in de natuur te vinden is, het creéert monochroom of
polychroom mooie nerven op DAS terracotta en wit. Dermatologisch getest

@ en gluten vrij, de marmer klei DAS IDEA MIX is makkelijk van de handen te
wassen met zeep en warm water en is verwijderbaar uit de meeste textiel
in de wasmachine op een temperatuur van 40°. Ledere verpakking bevat
een blok van 100 gram, een geillustreerde folder met instructies en een
afsluitbare verpakking om het product in op te bergen na het openen van
het artikel.

= Cod. 342001
[ Jaune Impérial

Cod. 342005
@ Noir Portor

Cod. 342004 Packaging avec

Cod. 342003 @ Vert Serpentine fermeture hermétique
B Bleu Sodalite
Chaque pack contient
un guide d'instructions
m < ‘ B [ ‘ 1) ‘ E(,' ._J e ‘ Kvg ‘ ézg I
342001 8000144002559 Pain/Package 100 g () Jaune Impérial - 4 4 255¢105x100 068 8000144002566
342002 8000144002573 Pain/Package 100 g & Rouge Vérone - 4 4 . ‘ 8000144 002580
342003 8000144002603 Pain/Package 100 g ® 500 Sodaiite - 4 4 . E 8000144 002610
342004 8000144002627 Pain/Package 100 g @ vert Sementine - 4 4 : ¥ 8000144 002634
342005 8000144002641 Pain/Package 100 g @ voi Porior - 4 4 . ‘ 8000144 002658
342006 8000144002665 Pain/Package 100 g @ varron Impérial - 4 4 . . 8000144 002672
3436002X - Présentoir vide - 1 1 480x415x280 480 8000144 002894
347000 8000144003518 Recharge 50 leaflets pour présentoir - 12 - - 8000144 003525
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DAS ldea Mix Kit Bijoux

DAS Idea Mix Bijoux est un ensemble complet et prét a I'emploi pour créer des bijoux aux magnifiques effets marbrés, dans les tons Rouge Vérone ou Noir Portor. La boite
compacte avec son contenu visible attirera immédiatement 'oeil des enthousiastes pour créer!

DAS Idea Mix Jewelry is the complete set and ready to use to create wonderful jewelery marble effect, in the shades of Verona red or Portoro black. The compact package
but with the content on display will immediately attract the eye of the enthusiasts to create!

Y

@ DAS Idea Mix Juwelen is een complete en gebruiksklare set om juwelen te maken met prachtige gemarmerde effecten, in de kleuren Verona Red of Portor Black. De
compacte doos met zijn zichtbare inhoud zal onmiddellijk het oog aantrekken !

DAS

MODELLING

TOOLsS

Cod. 345100

m b Kit bijoux noir

MODELLINE

00oLs

Cod. 345200

m } Kit bijoux rouge

e | <mm | (B |

ﬁﬂ_ﬂl--lﬂlllﬂ
345100 8000144005482 Kit Bjoux - NEW @ 1oir / Black : 6 6 180x25:40 534 8000144 005505
345200 8000144005512 Kit Bjoux - NEW ® rouge/ Red . 6 6 . © 8000144 005529
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\ ASTM D-4236 ,

c € . Pate minérale a modeler qui durcit a I'air sans cuisson (24h/1 cm). Texture fine et homogéne, facile & lisser. Sapplique sur différents supports (bois, carton, terre
cuite). A décorer avec les peintures & l'sau, peintures acryliques et/ou du vernis. Les objets réalisés en Das sont solides et résistants.

terracotta. Poster paint and varnish can be used when decorating. Das objects are solid and strong.

Luchthardende klei op mineraalbasis (24 uur per 1 cm) fijne, homogene substantie die makkelijk glad te maken is. Kan op diverse soorten ondergrond
@ gebruikt worden (hout, karton, terracotta, enz). De voorwerpen die gereed zijn zijn stabiel en robuust en kunnen met wateroplosbare verf of met lak
geschilderd worden.

.,) . Self-hardening (non-baking) modelling clay (24 hours per cm). Fine and even textures that is easy to smoothen. Can be used with wood, cardboard and
s

Réutilisable avec autocollant

pour fermeture

Cod. 387100
500 g

‘ . |§\ V4 | ' [ ‘ﬂ ‘aﬂ ------ m ‘ @ ‘ @'JIII[IIIIIIJ

387000  G000144 074112 Pain/Package 500 g () Blanc / White . 2 24 05x170205 1260 8000144 074198
387100 6000144043002 Pain /Package 500 @ oracoia : o * © 000144 04379
387500 8000144074105 Pain/Package 1Kg () Blanc / White 3 1212 310eI5d65  * 8000144074297
387600 8000144002375 Pain/Package 1Kg ® 7oz Cot : .o . “ 8000144 002597
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DAS Vernidas

Y

@ Vernis acrylique de protection, transparent et
brillant. Bouchon-pinceau spécial avec sécurité.

Transparent acrylic protective varnish with special
brush-cap and safety-lock. Lacquered and glased
effect.

Transparante en glanzende beschermlak op
@ acrylbasis, met een in de dop geintegreerde

penseel en veiligheidssluiting.

Geeft een lak en keramiekeffect.

v
Cod. 501200 2
Présentoir 12x 33 ml |

VemJQ 22

TRAS
T
vn'ni'?br:m“ Lot "::‘.‘s
.mmul ATANT ﬁfl"

n; riﬂ"“nw“

ants Tl

yiTRA PR
unw;»ﬁ

Cod. 512500
250 ml

DAS Vernidas Professionnel Effet Brillant

»

Vernis transparent vitrifiant et protecteur avec effet
brillant. 3 base de solvant, séche trés rapidement
et laisse les surfaces vemies brillantes et uniformes.
Idéal sur la pate DAS, particuligrement adapté afin
de révéler les effets marbrés des créations réalisées
avec DAS IDEA MIX. Ce pack inclut un flacon en
verre de 75 ml avec un bouchon spécial de sécurité
ainsi qu'un pinceau a poils synthétiques idéal pour
appliquer le vernis et facile & nettoyer avec de

EFFETTO |
Lucipo

GLOSSY
EFFECT

folcocl o VERNIDAS
Transparent varnish glazing and protective with [E:to d?%ﬂ(rm PROEE JA
glossy effect. Solvent-based, dries very quickly and Ul:E 171 VR T R A T
leaves surfaces shiny and uniform. ldeal on DAS, is + 1 brosse VITHIE NG AR

particularly suited to enhance the marble effects BARNIZ VITRIFICANTE
created with DAS IDEA MIX. The package includes KLARLACK

a glass bottle of 75 ml with special safety capand a
synthetic fibre brush ideal to apply the varnish and
easy to clean with alcohol.

Transparante bescherm en glazuur lak met
glanzend effect. Op basis van oplosmiddelen,
droogt zeer snel en laat oppervlaktes glimmen.
Ideaal voor DAS, is bijzonder geschikt om het
@ marmer effect gemaakt met DAS IDEA MIX te
versterken. De verpakking bevat een glazen flacon
van 75 ml met een speciale veiligheidssluiting en
een synthetische kwast die ideaal is om de lak aan
te brengen en makkelijk te reinigen is met alcohol.

JHETIO LUCIBD.
GLOSSY EFFECT

VERMICE VETRIFICANTE

| VITRIFYING VARNIH

- VERMIS VITRIFICATEUR

= BARKIZ VITRIFICANTE
KLARLAER

Meckasen f sty 75 C:

DAS & AL e

%me K

‘ <IN ‘ B/ ‘ g !:l]] | o L] ‘ e

512500 8000144 004225 Flacon/ Bottle 250 ml = 8 8 205x15Gx135 2,00 8000144 004294

501200 8000144002122  En présentoir / In Display 12x33 ml 8000144 003082 12 24 276x115x110 1,40 8000144 003075

343000 8000144002818 Vemidas Professionel 75 ml - 10 10 260x220x145 2,51 8000144 002825
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h DAS Accessoires

Emporte-pieces Métalliques

Set de 12 emporte-piéces en métal aux dimensions et thémes assortis. [déal DAS fraia |
pour créer des formes en pate DAS toujours parfaites et aux contours nets, Bord — e God. 344000
inférieur aiguisé et bord supérieur arrondi pour faciliter 'utilisation. Facile 3 ToOoLs Etui 12 pes

nettoyer.

Set of 12 metal moulds in assorted sizes and themes. Ideal for creating forms of
DAS always perfect and by clean contours. With sharp lower side and the upper
edge rounded to facilitate their use. Easy to clean.

Set van 12 metalen mallen in diverse afmetingen en thema's. Ideaal voor het

@ creéren van vormen met DAS, altijd perfect met scherpe contouren. Met scherpe
onderzijde en afgeronde bovenzijde om het gebruik ervan te vergemakkelijken.
Eenvoudig schoon te maken.

Cod. 346000

Spatules Métalliques Etui 2 pos

Spatules en acier avec manche en bois. Dessinées pour travailler la pate DAS.
Dotées de lames trés résistantes, et parfaites pour couper, graver et travailler la
pate DAS en fines feuilles.

Steel Spatulas with wooden handle. Designed to shape the DAS clay. Equipped
with very resistant blades, and perfect for cutting, engraving and working the
DAS in sheet.

Stalen spatels met houten handvat. Ontworpen om de DAS klei vorm te geven.
@ Uitgerust met zeer resistente bladen, en perfect voor snijden, graveren en het
verwerken van DAS in dunne stroken.

Rouleau Professionnel

Rouleau professionnel DAS, ajustable a I'aide de 3 paires d'anneaux spéciaux
qui augmentent le diamétre de celui-ci, au choix: 2,5 mm, 3,5 mm et 5 mm.

Il permet d'étaler la pate DAS de 3 épaisseurs différentes, toujours parfaites et
uniformes. 33 cm de long, trés résistant et fonctionnel grace & son corps en
plastique, sans cavité a l'intérieur du rouleau.

DAS Professional Rolling pin, adjustable by means of three special pairs of rings
of increasing diameter : 2.5 mm, 3.5 mm and 5 mm . It allows you to smooth

the DAS clay in three different thicknesses, always perfect and uniform in every
respect. 33 cm long, is extremely durable and functional because it is completely
in plastic material, without internal cavity.

DAS professionele deegroller, instelbaar door middel van drie speciale sets ringen
van verschillende diameter: 2,5 mm, 3,5 mm en 5 mm. Het zorgt ervoor dat de

@ DAS klei in drie verschillende diktes gemaakt kunnen worden, altijd perfect en
uniform in elk opzicht. 33 cm lang, is uiterst duurzaam en functioneel omdat het
in zijn geheel van kunststof is, zonder holtes.

m | <o I |é> y ‘ Eumu}ml | ﬂ]] ‘g ‘ : @ ‘ @ i
344000 8000144002832 12 Emporte-pidces métaliques # “ " o70x120x130 067 8000144 002849
346000 8000144002771 2 Spatules en métal DAS = “ " 205x110x95 056 8000144 002768
348000 8000144 002856 Rouleau professionnel DAS . “ % gA5k245x165 323 8000144 002863
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DAS Accessoires

»

Ebauchoirs Bois

Les ébauchoirs en bois sont idéaux pour couper la pate DAS. Parfaits pour graver, DAS
obtenir des trous et des détails. Egalement utiles pour recouvrir, dter et couper. W Cod. 345000
Wooden cutters are ideal for shaping the DAS. Perfect for engraving, get holes TOOLS Etui 2 pcs

and details. Also useful for coating, removing and cutting.

Houten messen zijn uitstekend geschikt voor het vormgeven van DAS. Perfect
@ voor het graveren, maken van diepte en details. Ook geschikt voor coaten,
verwijderen en snijden.

Spatules Bois et Spatules

Spatules et mirettes, pour modeler,
inciser et ébarber.

Modelling, engraving and cutting
spatulae and tools.

@ Spatel en draad om te boetseren,
graveren en afschrapen.

My
PHOTO AccissORIES

L Cod. 688500 | Cod. 067700 Cod. 068800
Etui 7 pos Etui 4 pes Etui 4 pcs

m ‘ TN | B ] [T ‘M‘lﬂﬁ 1 mm ‘ 53 ‘ ﬁmmmur

345000 8000144002795 2 Ebauchoirs bois : “ % 205¢10x5 041 8000144002801
8000144688500  Blister 7 pcs Outiis bois / Wooden Cutters 8000144001705 * 60 365x220¢120 085 8000144 688593
067700  B000144 043255  Blister 4 pcs *My Professional set”  Mirettes / Trimming Tools - . 3U5KISKITS 1,38 8000144043286
067700  B000144 043255  Blister 4 pos “My Basic set" Miettes / Trimming Tools : P s 138 8000144 043286
068800 8000144068807 Blister 4 pes Accessoires / Accessories special photo - 20 700 450x400¢450 20,00 8000144 068390
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h DAS Junior (Siss.) eumms

c € Das Junior, la pate 3 modeler Das pour les plus jeunes. Idéale pour I'école et pour les enfants dés 3 ans. Souple et préte a I'emploi. Disponible en 10 couleurs
qui conservent leur éclat et leur luminosité méme une fois séche. Cette pate & modeler qui séche a I'air ne nécessite pas d'étre cuite. SGte des mains 4 l'eau et
de la plupart des tissus en machine  laver 3 40°. Base minérale sans gluten. Les couleurs peuvent étre mélangées entre elles afin de créer un nombre infini de
é nuances. Disponible en sachets refermables de 100 g qui conservent le produit souple méme, aprés ouverture du sachet.

Das Junior, the Das play dough for the younger ones. Ideal for school and for children aged 3 and up. Soft and ready to use. Available in 10 colours that keep

. their shine and brightness even after it sets. This air hardening modelling dough does not require baking. It washes off hands with water and most fabrics at
40° in the washing machine. Mineral-based and gluten-free. The colours can be mixed among them to create an infinite number of shades. Available in 100 g
resealable blocks which keeps the product soft even after opening the packaging.

Das Junior, de luchtdrogende kneedmassa voor de jongeren. Uitermate geschikt voor kinderen vanaf drie jaar en voor gebruik op scholen. De massa is

@ uitstekend kneedbaar, extra zacht en leverbaar in 10 verschillende kleuren. De heldere kleuren blijven ook na het drogen behouden. DAS Junior is makkelijk
van de huid en uit de meeste stoffen bij 40° C te verwijderen. De massa is op mineraalbasis geproduceerd en glutenvrij. Alle kleuren zijn met elkaar te mengen
om talrijke nuances te vervaardigen. Beschikbaar in 100 gr. afsluitbare verpakkingen.

%
% &-"”’/4,
A5cm
Cod. 349200 Cod. 349400
Cod. 3493* xO@O. xU@om
Présentoir 10 pcs SE® 2xB0 9
e [ I |
b—10x1009 =24x100g

[ Code| ] <TT ‘ B ‘ ‘ [ ‘ 1 ‘ &7 ‘ “}m ] L] ‘ il
349301 8000144003136 Sachet/Bag 100g ) Jaune / Yelow 8000144003167 10 40 110¢110x105 1,10 8000144 003150
349302 8000144003174 Sachet/Bag 100g -.nge/f-}gg 000144003198 ¢ ¢t * G00144003181
349304 8000144003204 Sachet/Bag 100g @ vert foncs / Dark green 8000144003228 *  * . . 8000144 003211
349305 8000144003235 Sachet/Bag 100g @ voir/ Black 8000144003259 “  * d . 8000144 003242
349306 8000144003266 Sachet/Bag 100g @ Varon / Brown 8000144003280 *  * d “ 8000144 003273
349307 8000144003297 Sachet/Bag 100g ) Blanc / White 8000144003310 *  * . ‘ 8000144 003303
349310 8000144003327 Sachet/Bag100g @ 0range 8000144003341 «  * . E 8000144 003334
349312 8000144003358 Sachet/Bag 100g @can 8000144003372 “  * 5 & 8000144 003365
349315 8000144003389 Sachet/Bag100g ® viagenta 8000144003402 * - . ‘ 8000144 003396
349316 8000144003426 Sachet/Bag 100g @ Vert clair/ Light green 8000144003440 “  * y . 8000144 003433
349200 - Pain enboite /Box 10x100g  Couleurs assorties / Assorted colors 8000144003471 10 40 285(130x250 475 8000144 003464
349400 - Pain 100 g en présentoir 24 pcs 8000144003839 24 24 140dI70x270 2,80 8000825003846
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DAS Papier Maché

»

b 4

Papier maché, a base de cellulose, qui se travaille facilement aprés avoir té humidifié et malaxé.
Remplace avantageusement le papier maché traditionnel. )

Powdered cellulose-based wood paste. Easy to model by adding water and kneading.
An excellent alternative to traditional “papier-méché”.

@ Cellulosemeel. Uitstekende vervanging voor het traditionele papier-maché.
E eenvoudig te gebruiken : water toevoegen en kneden.

DAS Platre pour Moulages

Platre pour moulages. Idéal pour réaliser des empreintes ou créer des formes en volume.

Moulding plaster. Ideal for moulds or sculpted volumes.

@ Gips voor gipsafdrukken. Ideaal voor afdrukken en gipsvormen.

DAS Bandes Platrées

Bandes plétrées en coton ajouré imprégnées de platre. Humidifiées, elles se modélent facilement pour créer presque toutes les formes.
Plaster-soaked, cotton, modelling strips. Dampen each roll to form virtually any shape.

@ Gipsverband, zijn indien vochtig gemaakt in alle gewenst vormen te verwerken.

B Es
aﬂf.“i?; CEssaTy p!.A"rR‘E
Cod. 688100 v
4 pcs
3mx8com ’{fs';f'ﬁ‘ﬁié?,%}ﬁ“;:

£,
’“;Jvnfy?‘gﬂcn
AL ku”':::!l»«p r

| <amm | (B¢ | e ||| e | Ko | g
10

8000144 686001  Sachet/Bag 1 Kg = 10 490x390x225 10,96 8000144 686094
588300 8000144688302 Boite /Box 1 Kg 7 " J90k240x190 11,14 8000144 688395
688100 8000144688104 Boite /Box 4 pcs 3mx &cm - 20 20 320x225x370 10,70 8000144 688197
8000144686203  Schoolpack 5x4 pcs 3mx & cm 5 1 1 280x125x190 250 8000144 688296
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h DAS Junior (sims) emEs

Schoolpack Lab : la gamme de schoolpack "clé en main" étudiée par des enseignants experts, pour développer la créativité tout en jouant et en apprenant. Un kit complet
c € pour la classe avec tout le nécessaire pour organiser des ateliers d'apprentissage.

Schoolpack Lab : the "ready to use” schoolpack range, studied with expert teachers to exploit creativity as a tool to play and leam. A complete kit for the classroom with
everything needed for specific learning workshops.

) @ Schoolpack Lab : het schoolpack gamma "Klaar voor gebruik” bestudeerd door deskundige leraren, om creativiteit te ontwikkelen tijdens het spelen en leren. Een

complete set voor de klas met al het nodige om leerworkshops te organiseren.

S Lavable
Cod. 349000 > ;
DAS Junior Lettres Doux au toucher

5x pains 100g bleu

1x guide d'utilisation 5x pains 100g jaune

|

8x Rouleaux

Schoolpack Lab - DAS Junior - Lettres :
contient les outils pour enseigner
I'alphabet
Schoolpack Lab - DAS Junior - Letters :
contains the tools to teach alphabet.

@ Schoolpack Lab - DAS Junior - Letters:
bevat alles om het alfabet te leren.

<)
&
avec toutes les lettres de

26x moules

I'alphabet 8x spatules coupantes
v
Cod. 349100
DAS Junior Chiffres

1x Guide d'utilisation

10x pains 100g
dans 10 couleurs
différentes

8x Rouleaux

Schoolpack Lab - DAS Junior - Chiffres : 4 E _ = 4
contient les outils pour enseigner les b o
chiffres. - B :
Schoolpack Lab - DAS Junior - e )" = =
Numbers : contains the tools to teach T : ~
alphabet. ' b b
@ Schoolpack Lab - DAS Junior - Cijfers: o ’ )
bevat alles om de cijfers te leren. | .\
15xmoulesde 029 5% Signes d'opérations
8x Spatules mathématiques
coupantes

<7 mm ‘ Kvg ‘ &7

- = .3
e | amm | [2/ | | = || |
349000 8000144003884 Schoolpack lettres / Letters - 1 1 305x210x160 1,45 8000144 003891
349100 8000144003907  Schoclpack chiffres / Figures - " “ * . 8000144 003914
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DAS Argile

»

. Argile naturelle de potier. Se travaille & mains humides par la méthode du tournage ou de l'estompage. Peut étre cuite dans un four de potier pour I'€maillage
une fois compléternent séche. Température de cuisson : 980° C — 1030° C. Peut étre conservée séche, décorée a la gouache et vernie.

. Natural potter's clay. To work by hand using the methods of hand modelling and throwing. Can be fired in a potter’s oven for enamelling, when completely
dry. Firing temperature : 980° C — 1030° C. Can also be kept dried and painted or varnished.

@ Natuurlijke pottenbakkersklei. Om met de handen mee te werken door kneden en vormen. Kan worden afgebakken in de potterbakkersoven voor emailleren,
wanneer volledig gedroogd. Baktemperatuur: 960°C - 1020°C. Kan droog worden bewaart, en beschilderd of gelakt.

Cod. 687101 A'Q,.','ui
5Kg i
:g;:::n'x'”““
Argile
naturelle
rore
Cod. 687102
5Kg
rgile
Cod. 687502 A
10 Kg naturelle
cLaY
POT A NATURALE
m | <mmm | B | | [ H]]ﬂ”@l P | Ky | e
3512440334043 Pain / Package 1 kg () Blane / White £ 10 300165140 1020 3512440 334043
687002 3512440334050 Pain/Package 1 kg @ rouge / Red . ¥ i " 3512440 334050
687101 3512440334067 Pain/Package 5 kg () Blane / White - 11 2008560 550 3512440 334067
687102 3512440334074 Pain/Package 5 kg ® rouge/ Red 2 . Y " 3512440 334074
687501 3512440334081 Pain/Package 10 kg () Blane / White . " 300220075 1005 3512440 334081
687502 3512440334098 Pain/Package 10 kg ® rouge/ Red - @ @ © 3512440 334098
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SMART

It is the new PYC based oven bake
modelling clay, produced by the FILA group

in Italy. A large vibrant range, specifically designed
in line with the ever-changing fashion trends.

DAS Smart is perfect for creating design objects
and fashion details. Its plasticity is great

and the colours stay vibrant and intense even

after cooking. The finished article is resistant to fabric
applications, even after numerous washes.

Original packaging, designed by a group of crafters.
A special double pack, including two individually
wrapped sheets ready to use,

to offer more practicality and less waste.

The range includes an essential line

of professional accessories to accompany creators.
Model and cook: the smart recipe

for glamourous creations.




h DAS Smart 57 g

DAS SMART est la premiére pate polymére a cuire au four de DAS qui permet d'aller de l'art de la sculpture et de la modélisation a la création d'objets uniques qui

eee peuvent étre redimensionnés tout en conservant le motif original inchangé. Idéal pour faire des murrines pour les bijoux et les petits objets. DAS SMART cuit au four &
130° C pendant 30 minutes, et les objets peuvent étre cuits plus d'une fois pour ajouter des détails dans différentes étapes. DAS SMART, concue et fabriquée en Italie est
| isotintsee disponible en 45 couleurs brillantes et lumineuses : 33 couleurs de base qui peuvent étre mélangées ensemble, 4 couleurs métalliques, 4 couleurs pailletées et 4 couleurs
Sain spéciales. Chaque couleur est livrée dans un double emballage spécial de 57 g.

DAS SMART is DAS first PVC-based modelling clay that allows you to go from the art of sculpting and modelling to the creation of unique objects that can be resized
whilst maintaining the original pattern unchanged. Ideal for making murrine for jewellery and small artefacts. DAS SMART bakes in the oven at 130 °C for up to

30 minutes, and objects can be baked more than once to add details in different stages. DAS SMART, designed and made in Italy and available in 45 bright and shiny

colours : 33 basic colours that can be mixed together, 4 metallic colours, 4 glitter colours, and 4 special colours. Each colour comes in a special 57 g double pack.

DAS SMART is de eerste polymeerklei van DAS dat in de oven kan gebakken worden, ideaal voor het maken van juwelen en kleine voorwerpen. DAS SMART in de oven
op 130 ° gedurende 30 minuten, de voorwerpen kunnen meer dan één keer worden gebakken om details toe te voegen. DAS SMART, ontworpen en vervaardigd in Italig,

@ is beschikbaar in 45 schitterende en heldere kleuren : 33 basiskleuren die met elkaar kunnen worden gemengd, 4 metaalkleuren, 4 glitterkleuren en 4 speciale kleuren.
Elke kleur wordt geleverd in een speciale dubbele verpakking van 57 g.

=)
sema A ST i e A
— e ==
WL Cod. 3213+ DR D cod. 3214 ML Cod. 3216+ W

| (& || i | %

Pain 579 en présentoir / In display 6 pcs - NEW 60 180 330x205x350 12,10
m ‘ <l ‘ m[ll“lll””“ @l (1wt m | <IN | | m['”ll”mllll | [ﬁi'lllll“ll
321001 6000144003938 () Bianc / White 8000144003852 B0001A4009945 321024 5000144004669 (B Bley it/ Night bie 8000144004683 8000144004676
321002 8000144002969 () yanille/ Vanila B000144003983 000144003976 321025 8000144004690 () Beige 8000144004713 8000144004706
321003 8000144003990 () Jaune citron /Lemonyelow 8000144004010 8000144004003 321026 8000144004720 () Sale/ Sand! 8000144004744 8000144004737
321004 8000144004027 () Jaune chaud/Warm yelow  B000144004041 8000144004034 321027 8000144004751 () Caramel 8000144004775 8000144004768
321005 8000144004058 () Saumon / Saimon 8000144004072 8000144004065 321028 8000144004782 [ Chocolat / Chocolate 8000144004805 8000144004799
321006 5000144004089 () Orange B000144004102  BOO0TA0D4006 321020 8000144004812 () Gris froid / Ginder grey 8000144004835 8000144004829
321007 8000144004119 () Rose chair/ Flesh pink 8000144004133 8000144004126 321030 8000144004843 (@B Noir/ Black 8000144004867 8000144004850
321008 8000144004140 () Pache / Peach S000144004164  BOO0IA40041ST 321031 8000144005056 (D Aigue-maine. Aquamarine 8000144005970 8000144005963
321000 8000144004171 () Rose / Rosé S000144004195  BOO01A004183 321032 8000144005925 @ Quartzbleu/Blequartz 8000144005049 8000144005032
321010 8000144004201 () Lias / Lic 8000144004232 8000144004218 321033 8000144005695 () Jade / Jade 8000144005018 8000144005901
321011 5000144004249 @ Geranium / Geranmpink 8000144004270 8000144004263 321301 8000144004874 () Blanc paeté/ Gltrwhite 8000144004898 800014400481
321012 8000144004287 () avande / Laverder S000T4A00431T  GOODIA0300 321302 8000144004904 @ Rouge peilets/Giterred  S00014A004E  BO0D1A4004S 1
321013 8000144004324 @ Poupre / Purpie S000144004348  BO00144004331 321303 6000144004935 (D Vet pailets/ Gitter green 8000144004950 8000144004042
321014 6000144004355 @viokt BO0044004379 8000144004362 304038 800014004965 () Bleu peilets/Gltterbive 8000144004980 8000144004973
321015 600014400438 @ Rouge écariate/ Scarktred. 8000144004416 BO00144004409 321401 8000144004997 () Or/ Metalic gold 8000144005017 8000144005000
321016 8000144004423 @ Rouge carmin/ Carminered. 8000144004447 800014400430 321402 8000144005024 ) Argent / Metalic Siver 8000144005048 8000144005031

321017 8000144004454 () Vit pomme / Apple green 8000144004478 8000144004461 321403 8000144005055 [ ) Guvre / Metallc copper 8000144005079 8000144005062
321018 8000144004485 (W Vit printemps / Spring green 8000144004508 8000144004492 321404 8000144005088 (1) Bronze / Metalic bronze 8000144005100 8000144005093

321019 8000144004515 (@0 pint 8000144004539 8000144004522 321601 8000144005116 | ) Blanc Opaline/ Opalwhite 8000144005130 8000144005123
321020 6000144004546 (0 Eimeraude / Emerald 8000144004560 8000144004553 321602 8000144005147 QB@;@,WH@M 8000144005161 8000144005154
321021 8000144004577 (@ Turquoise 8000144004591 8000144004584 321603 8000144005178 | Phosphorescent 8000144005192 8000144005185
321022 8000144004607 @ Ble cobalf / Cobalt blue 8000144004621 8000144004614 321604 8000144005208 W Grante 8000144005222 8000144005215

321023 8000144004638 (@ Blaw océan / Ocean blue 8000144004652 8000144004645
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DAS Smart 350 g

)

. DAS SMART, la nouvelle pate a modeler & cuire au four, est également disponible dans un pack spécial DAS SMART de 350 g, idéal pour I'école.
Son systéme de fermeture garde le produit toujours protégé. Le pain de pate est pré-coupé ce qui le rend plus fadle & diviser en plusieurs morceausx.

@ DAS SMART, the new oven-bake modelling clay is available also in the special 350 g super size DAS SMART pack ideal for school. It has a handy resealable system that
always keeps the product protected. The block of clay comes pre-cut, making it easier to divide it into portions.

@ DAS SMART, de nieuwe klei van DAS dat in de oven kan gebakken worden, is is ook verkrijgbaar in een speciaal 350 g DAS SMART-pakket, ideaal voor schalen. Het
sluitsysteern houdt het product altijd beschermd. De klei is voorgesneden waardoor het makkelijker is om in meerdere stukken te verdelen.

DAS

SMART

ey MODEL AND BAKE IT X MODEL AHD BAKE IT (e se | MODELANDBAKET rTE] MODEL AND BAKE T
= Modelly ¢ eunel T Madella e cuoci Modiils & coott = Modelli ¢ cuad
WARREE] | Modete et culs Vanie] | Mosele st culs Madole ot culs ] | Modete et culs

30 min Muodels y hornes 30 min Modela y hormea ey horral A2 Maduiay kot
Modelllcren und Backen Madellieren und Backen Modellieren und Backen Modellioren und Backen

350g (12,34 ar} (v 350 (12,3400} it Ssog (37,34 ar) 00 350g (12,34 0x

FYZTEN MADE S ALY ] MADL S (ALY smin e A i
.
%
Cod. 3220*

L3 p 3509

Facile a
modeler
e | < ‘ B ‘ ‘ i ‘ | 6 ‘ £

322001 8000144005277 PainDasSmart3509 [ ) Blanc/Whie 10 30 400x295(130 11,0 8000144 005284
322004 8000144005239 PainDasSmart350g () Jaune chaud/ Wam yellow B . s 8000144 005246
322007 6000144005291  Pain Das Smart 360 g [:l Rose chair / Flesh pink = % E = 8000144 005307
322009 8000144005253 Pain Das Smart 350 g Rose / Rosé S . . 8000144 005260
322015 6000144 005314  Pain Das Smart 360 g . Rouge écariate / Scarket red # " * & 8000144 005321
322020 8000144005338 PainDasSmart350g (00 Emeraude/ Emerald 5 ¥ k 8000144 005345
322023 5000144005352 Pain Das Smart 350 g . Bleu océan / Ocean blue * " “ " 8000144 005369
322025 5000144005376 Pain Das Smart 350 g @ Beige * “ “ * 8000144 005383
322027 5000144003390 Pain Das Smart 350 g @ carame! i & 5 d 8000144 005406
322030 8000144005413 PainDasSmart350g @ Noir/ Black S “ . 8000144 005420
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h DAS Smart Kits

Py Un ensemble pratique de 12 couleurs assorties DAS Smart au format 28,5 g. lemballage en plastique transparent peut étre accroché et met en valeur la palette de
couleurs.

MAX
30 min A practical set of 12 assorted DAS Smart colours in 28,5 g format. The transparent plastic package is hangable and enhances the colour palette.

@ Een praktische set van 12 geassorteerde DAS Smart-kleuren in 28,5 g-formaat. De doorzichtige plastic verpakking kan worden opgehangen en geeft het kleurenpalet
weer.

Maodel and bake it
Madella o cioci
Modéle et cuis
Madelay hormea
Modellieren und Backen

HADE INITALY

7

[NEW |
Cod. 321800
Harmonic

FasSHION
| STYLE

12n285g
ioz

Y

[NEW |

b
Cod. 321900
Pastel

MODEL AHD BAKE IT

=
- [re—— G
- sl sy lzenl it

Smn

el | <amm | B/ | e ||| o

s Ki TR
Jm | & |
321800 8000144006069 Set 12 pcs 28,59 - NEW Harmonic -6 326x200x120 3,00 8000144 006076
321900 5000144006045 Set 12 pes 28,59 - NEW Pastel “ * * 8000144 006052
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h DAS Smart Kits

P Un ensemble pratique de 12 couleurs assorties DAS Smart au format 28,5 g. L'emballage en plastique transparent peut étre accroché et met en valeur la palette de
couleurs.

30 min

@ A practical set of 12 assorted DAS Smart colours in 28,5 g format. The transparent plastic package is hangable and enhances the colour palette.

@ Een praktische set van 12 geassorteerde DAS Smart-kleuren in 28,5 g-formaat. De doorzichtige plastic verpakking kan worden opgehangen en geeft het kleurenpalet
weer.

[NEW |

A —
Cod. 322100
Couleurs primaires

=m

e Hdela s ot .
e AR

- Maselsy harest ahsg el >

== Natotmmen ot s

v ADE ALY amn

[NEW |

e
Cod. 322300
Chaud & froid DAS |DAS 'DaAS ;

m ‘ p— ‘ B ﬁ‘ ‘ ‘ --,'.a||||rm: “ﬂﬂ@‘ ‘_;mm ‘ Kvg @ﬂ[lﬂllfﬂl
322100 8000144006021 Set 12 pcs 28,50 - NEW Couleurs primaires / Primary - B 325x200x120 3,00
322300 8000144006007 Set 12 pcs 28,50 - NEW Chaud & froid / Warm & cool “ “ .
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b

DAS Smart Accessoires

7

Les 4 outils professionnels du set sont équipés
de pointes en métal de différentes formes et
permettent de créer des détails précis, de la
texture, et des creux.

The 4 professional tools of the set are equipped
with metal tips with different shapes and allow
you to create accurate details, texture, and
hollows.

De 4 professionele gereedschappen van de

set zijn uitgerust met metalen punten van
verschillende vormen o details en texturen te
cregren.

O,

DAS

SMART

F
-
*

Réglable grice 3 trois paires d'anneaux, qui

produisent trois types d'épaisseur (2,5 mm,
@ 3,5 mm et 5 mm).

Fait avec du polycarbonate coloré et transparent.

Spécifique & l'argile DAS Smart.

NEW |

Cod. 323000

Adjustable thanks to three pairs of rings, which
produce three types of thickness (2.5 mm,

3.5 mm, and 5 mm).

Made with full-colour and transparent
polycarbonate Specific to DAS Smart clay.

Instelbaar met drie paar ringen, die drie soorten
diktes produceren (2,5 mm, 3,5 mm en 5 mm).
Gemaakt met gekleurd en transparant
polycarbonaat. Specifiek voor DAS Smart clei.

O)

Facile & manipuler et extrémement robuste.
Fabriqué en aluminiurm. Il est vendu avec
20 disques en acier inoxydable interchangeables
pour créer différentes formes et motifs.

Easy to handle and extremely sturdy. Made of
aluminium. It comes with 20 interchangeable
stainless steel discs to create different shapes

and patterns.

Eenvoudig in gebruik en extreem robuust.
Gemaakt van aluminium. Het wordt verkocht
met 20 verwisselbare roestvrijstalen schijven om
verschillende vormen en patronen te creéren.

(NEW

Cod. 325000

A | <immm ‘ | B ‘ [ “[][[ @;‘ L ‘ K | gy
323000 8000144003624 Rouleau ajustable - NEV/ 16 13020600 097 8000144 003648
324000 8000144003655 Set de 4 accessoires professionnels - NEW 1 5 29030100 058 8000144 003662

avec 20 formes 1 6 160c160x320 093 8000144 003636

325000 5000144003679  Extrudeur en metal - NEW
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DAS Smart Accessoires

)

Fabriquée en acier inoxydable, la lame
flexible permet de faire des coupes
droites et courbées. Le manche en
caoutchouc est amovible et peut
également étre utilisé pour protéger
la lame.

(FR)

It's made of stainless steel and allows
you to make precise straight and
curved cuts. The rubber grip can also
be used as a blade cover.

Gemaakt van roestvrij staal, het
flexibele mes maakt het mogelijk om
rechte en gebogen sneden te maken.
De rubberen handgreep is afneembaar
en kan ook worden gebruikt om het
mes te beschermen.

O)

LEX Y cod. 326000

D

MACCHINA STENDIPASTA

EEIIL Cod. 328000

Vernis a base d'eau avec un effet brillant
et transparent. Créé spécifiquement
pour DAS SMART. Il est vendu avec un
pinceau synthétique.

Water-based varnish with a glossy and
transparent effect. Created specifically
for DAS SMART. It comes with a
synthetic brush.

Watergedragen vernis met een
glanzend en transparant effect. Speciaal
gemaakt voor DAS SMART. Het wordt
verkocht met een synthetisch penseel.

O,

I‘ | SMART

VERNICE BRILLANTE

&FND

EEEL Cod. 329000

La machine & modeler en acier inoxydable, équipée d'une manivelle, a été créée pour travailler la pate DAS SMART en feuilles et pouvoir créer 9 épaisseurs de feuilles différentes. [déale
pour créer des dégradés parfaits entre différentes couleurs. Indispensable pour la technique du skinner.

This stainless steel clay rolling machine equipped with a hand crank was designed to work the DAS SMART sheets in the best possible way and roll them out in 9 different thicknesses.
Ideal for creating perfect nuances between different colours. Indispensable for the skinner technique.

De roestvrijstalen modelleermachine, uitgerust met een slinger, is gemaakt om de DAS SMART klei in vellen te verwerken en om 9 diktes van verschillende bladeren te maken. Ideaal
voor het maken van perfecte gradaties tussen verschillende kleuren. Essentieel voor de skinnertechniek.

|| (B | = |mep] P | Y | g
326000 8000144003853 Lame flexible en acier - NEW 1 6 295x110x95 050 8000144 003860
328000 8000144 003693 Machine pour pate & modeler - NEW 1 230x200x180 1,67 8000144 003709
329000 8000144 329007  Vernis Gloss - NEW Y6 170«2100140 0,69 8000144 329106
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DAS Smart Displays

7

@ Ces présentoirs de comptoir modulables sont livrés avec leurs contenus.

130°C/266°F
30 min

This practical modular on-shelf display is delivered to your shop with the content included.

@ Deze modulaire toonbankdisplays worden geleverd met hun inhoud.

MODEL

ANDBAKEIT 5
Shape your ideas
with the new DAS clay

(Tews ) Modelling clay to bake
Pasta per modellare
ﬂ st bowetalar
Pasts para modelhs

[NEW/
Cod. 329100
16 classiquas

@@I.@

2x glltter
o2

2 x métalliques :
002

4 x spéciales :
010203 @
=144 pcs

Contenu
inclus

L3
o e @~ E~
E—He B B ¢

[t e i

ms MODEL MODEL

A AND BAKE IT AND BAKE IT
Shape your ideas Shape your ideas
with the new DAS clay with the new DAS clay
:F_:- ma«ww m 1 bake
e |IE]| i

: t= W ﬂ'-' e E- E- B- [E- = E 5= Ex Bz 0— @~ Ex E~ E- B~ B
0= 8 B- O- O Be H= N= B- N = Br Bz Bo —E—@- B~ 0= O H= B= B~ B— &= O 0= B=
ol 0= O= B Ev 8- O—E—¥: B~ 5= 5= =—x- B0 @ Br f~ &~ @~ @8z @~ 2z 5= ¥—z—
L1307 » Cod. 329200
30 classiques : 4 x glitter : 4 x spéciales :
WRERE0 segonE B06 oD
WEEO@BME  gyindispensables: 4 x métalliques : = 288 pes
BOBBO0 opDre® L2BH

e | amm | (&S
329100 5000144 005444  Pain 57 en Présentoir de comptoir / In counter display 144 pes - NEW
329200 5000144003518 Pain 57g en Présentoir de comptoir / In counter display 288 pes - NEW -
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| & | A
16,58 8000144 005451
3315 8000144 005437




DAS Smart Displays

»Y

Le présentoir métallique DAS SMART permet d'afficher la garmme compléte de DAS SMART, y compris les accessoires, livré vide avec I'assortiment fourni séparément. |l se
compose de plusieurs éléments empilés et des roues de sorte qu'il est facile & déplacer a l'intérieur du magasin.

The DAS SMART floor metal display stand allows to display the complete DAS SMART range, including accessories. It is delivered empty with the assortment provided
separately. It consists of several stacked elements and wheels so that it is easy to move inside the shop.

@ In de DAS SMART metalen display kunt u het volledig DAS SMART assortiment voorstellen, inclusief accesoires. Display wordt leeg geleverd met de inhoud apart. De
display staat op wieltjes en kan makkelijk verplaatst worden.

A
|
J
|
|
|
J A sMarT
MOOEL AND BT N
. S spepin
T
T——
- &
T S
[NEW |
v
Cod. 964700
Présentoir vide
L
el
e
\

@lllllllﬂ!

8000144 005499

‘ e [[11[11111] ‘ |—|;!§y l ‘ |@|i|||l||_| “mﬂ‘l@‘ I
* 1 1

964700 - Présentoir en métal / Metal display - NEW
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Tratto, la marque ltalienne d’écri-
ture depuis 1975 : une explosion
de couleur et de créativité. Une
réponse compléte pour écrire, surli-
gner et marquer, dédiée aux étudiants
et professionnels de tous ages. Feutres
d'écriture, stylos a bille de haute qualité

congus pour une écriture facile, rapide

et agréable.




h TRATTO I - 1.0 mm

Stylo bille rétractable. Mécanisme de rotation du capuchon. Pointe en laiton @ 1 mm. Bille en carbure de
tungsténe. Tracé fluide, écriture douce et rapide. Longueur d'écriture : 2 000 m.

Ballpoint with rectratable cap-twisting tip-revealing device. Brass ball point @ 1 mm. Tungsten carbide ball
bearing. Smooth flowing stroke, 2 000m. Wrinting span.

@ Balpen met draaimechaniek. Messing punt. Zacht en soepel schrijven @ 1 mm. Direct te gebruiken op het
papier. Schrijft ca. 2000 m.

Cod. 8205
Pot 50 pcs

TRATTO | - 0,7 mm

b 4

Pointe en laiton @ 0,7 mm. =

Nickel-brass tip. @ 0,7 mm. v _Z‘Tamz:ug— 07

@ Messing punt. @ 0,7 mm. g:td 5§2|JL§** I TN

47
el
‘ <Ti ‘ B ,%"’ ‘ ‘ D- L] ‘ m- ' @ ‘ + i ‘ @ | @m 1

820501 8000825820502 En étui/ In box 50 pcs @ i /Blue - 1,0mm 8000825820410 50 600 32040x170 388 8000825 820526
820502 8000825820540 En étui/ In box 50 pos ® Rouge/Red - 1,0 mm 8000825820427 * . * 8000825 820557
8000825 820564  En étui/ In box 50 pcs . Noir / Black - 1,0 mm 8000825 820434 “ “ " 8000825 820571
820504 8000825820588 En étui/ In box 50 pcs @ vort/ Groen- 1,0mm 8000825820441 ¢ . 8000825820595
821501 8000825821516 En étui/ In box 50 pes @ By /Blue - 0,7 mm 8000825821417 50 600 320<240x170 384 8000825 821547
821502 8000825821523 En étui/ In box 50 pos ® Rouge / Red - 0,7 mm 8000825821424 * . 8000825821554
821503 8000825821530  En étui/ Inbox 50 pos @ oir/ Black - 0,7 mm 8000825821431 *  * . 8000825 821561
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h TRATTO Emphasis (smss)

Surligneur équipé d'un capuchon a ouverture facile. Nouveau design avec corps et capuchon transparent, pointe biseau. Encre universelle 3 base deau,
séchage rapide. Haute fluorescence. Disponible en 6 couleurs vives jaune, fuschia, orange, vert, bleu clair, violet.

Highlighter equipped with easy opening cap. New design with translucent cap and body, chisel-shaped tip. Universal water-based,
quick drying ink with high fluorescence. Available in 6 brilliant colours Yellow, fuschia, orange, green, light blue, violet.

@ Highlighter uitgerust met makkelijk te openen dop. Nieuw ontwerp met doorzichtige dop en body, beitel-vormige punt. Universele inkt op waterbasis,
sneldrogend en met hoge fluorescentie. Verkrijgbaar in 6 schitterende kleuren, geel, fuchsia, oranje, groen, licht blauw, violet.

Cod. 834100
?xO
; : 1:(.
& 1Qlo x@
[ S/S]
)
l < ‘ B | [Ty ‘ <4 ‘ Xg ‘ el
834001 8000825834011 Enbofte/ In box 12 pes O e/ Yolow  BO0BZ5EM028 12 360 3000085 540 8000825 8405
834002 8000825834042 Enboite/ Inbox 12 pos @ vort/ Green 8000825834059 < * . 8000825834066
834003 8000825834073 Enboite/ In box 12 pes @ Orange 2000825834080 *  * . 8000825834097
834004 8000625834004 Enbofte/ In box 12 pos ® Fuschia 8000825834110 ©  * . 8000825834127
834005 8000825834134 Enboite/ Inbox 12 pes @ Beuchir/Light blue 8000825834141 © * . 8000825834158
834006 6000825834165 Enboite/ In box 12 pes @ vt CB00SBEHMT2 C 4t % 8000825834180

834100 800082583419 Pochette accrochable/ Hangable walletdpes (M) Coveurs assorfies 8000825000546 5 60 330:235%300 460 8000825834219
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Surligneur pointe biseautée. Encre fluorescente a base d'eau. Idéal pour papier, papier calque, photocopies et fax.

@ Chisel-tip highlighter, with universal water-based ink. Highly fluorescent. Ideal for normal, tracing, photocopy and fax paper.

@ Tekstmarkeerstift met schuine punt. Inkt op waterbasis. Felle kleuren. Geschikt voor talrijke papiersoorten, zoals doorschrijf, kopieer en faxpapier.

EVIDENTIAIORE PUNTA SCALFELLD

Cod. 831000
xO8e

8o
=6 pcs

lLN3IDS330MNn14d

O34giA

A NI

‘ey\eﬂq%

o

Couleurs vives

<l ‘ B/ ‘ [ ‘ m ‘ &7 ‘ '—_j mm ‘ g ‘ £
8000825830808  Pochetts / Wallet 4 pos @l '] ] 8000825830884 5 60 400x290x180 640 8000825830891
8000825831003  Pochette / Wallet 6 pcs ST T 11T 8000825831089 * 50 . 760 8000825831096
8000825830419 En bofte / In box 12 pos O Jaune / Yelow 8000825008769 12 360 415x200235 890 8000825 003752
8000825830426 En bofte/ In box 12 pos @ vert/ Green 8000825 003783 * i 8000825003776
8000825830433 En bofte/ In box 12 pos @ Orange 8000825003806 * - 8000825003790
8000825830457  En botte/ Inbox 12 pes @ Beuciai / Light blue 8000825003820 " » 8000825003813
8000825003745  En bolte/ In box 12 pos @ survise 8000825 003882 * s * 8000825003875
8000825830471 En bofte/ In box 12 pos @ sz 8000825003844 " ¢ . 8000825003837
8000825830587  En bofte / Inbox 12 pes @ vt 8000825003868 * » * 8000825003851
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TRATTO Marker (smeam)

)

Marqueur, encre permanente a base d'alcool. Ecrit sur toutes les surfaces : verre, métal, plastique, bois et carton.

Round-tipped marker with alcohol-based, permanent ink. Suitable for writing on glass, metal, plastic, wood and cardboard.

@ Merkstift met ronde punt. Permanente inkt op alcoholbasis. Geschikt voor talloze materialen zoals: glas, metaal, kunststof, hout en
papier.
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Cod. 8402**
Boite 10 pcs

MARCATOR
um\rmmi

Cod. 8412**

Lyttt cs -

Boite 10 pcs
m ‘ <7 ‘ |§\ V4 Kvg ‘ fli_ff N
840201 8000825840319  En boite / In box 10 pes @ Foinic Biseau Bleu / Blue 8000825840210 10 340 300x290x205 795 8000825840197
840202 80008258403% En boite / In box 10 pes ® rointe Biseau Rouge / Red 8000825840227 *  * B . 8000825 840296
840204 8000825840340 En boite / In box 10 pes @ Pointe Biseau Vert/ Green 8000825840241 *  ° . “ 8000825 840494
840206 8000825840364 En boite / In box 10 pcs @ pointe Biseau Mamon/ Brown 8000825 840265 ® * . 8000825 840999
841201 8000825841217  Enboite / In box 10 pes ® rointe Ronde Bleu / Blue 8000825841316 10 340 300x290x205 795 8000825841194
841202 8000825841224 En baite / In box 10 pes @ Fointe Ronde Rouge / Red 8000825841323 *  ° “ “ 8000825 841293
841204 8000825841248 En boite / In box 10 pos @ pointe Ronde Vert/ Green 8000825841347 ¢ - 2 . 8000825 841491
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LYRA Mark + Sign

»r

Le marqueur craie se nettoie sur toutes les surfaces telles que le verre, le métal, la céramique, le cuir, les pneus et le caoutchouc. La craie peut étre essuyée avec
un chiffon sec. Pour les surfaces plus rugueuse, un chiffon humide est nécessaire pour &ter la craie liquide.

Chalk Marker removable from all surfaces like glass, metal, tiles, leather, tires and rubber.
The chalk can be wiped off with a dry cloth. For rougher surfaces, a moist cloth is required to wipe off the liquid chalk.

TekstmaKrijtmarker, afwisbaar van alle materialen zoals glas, metal, leer, banden en rubber. Het opgebrachte krijt is met een droge doek te verwijderen. Bij ruwe
@ materialen is een vochtige doek nodig om het vioeibare krijt te verwijderen. Rkeerstift met schuine punt. Inkt op waterbasis. Felle kleuren. Geschikt voor talrijke
papiersoorten, zoals doorschrijf, kopieer en faxpapier.

=] |mm L —— -?m-‘; |,¥y—~_ Laging

L= ] Kreidemarker - Chalk marker

e | Marqueur craie - Krijtmarker marh+5'g"

‘ Cod. L4410001

= sevea | (BT

Kreidemarker - Chalk marker
Marqueur craie - Krijtmarker

mark+sign

L Cod. L4420001

el | <nm | (B | e (|| e | |

L4410001 4048900407059 En boite /In box 10 pos () Blanc / White 4048900 407042 10 180 300x210x160 473 4048900 407066
L4420001 4048000 407097 En boite /In box 6 pcs () Banc / White 4048300407080 6 264 590x360x250 17,80 4048900 407103
L4411040 4048300407110 En boite /In box 4 pes @l I'[ ] : * {00 300x280x250 1140 4048900 407127

b
' LYRA Grosso

® Marqueur permanent a base d'alcool. Pointe Géante biseautée et corps en métal. Idéal pour les surfaces lisses et poreuses. Séchage rapide de l'encre, sans
xyléne et toluéne. Difficile a enlever. Disponible en trois couleurs différentes : bleu, rouge et noir.

Alcohol based permanent marker. Jumbo chisel tip and metal body. ldeal for smeooth and perous surfaces. Fast drying ink, free of xilene and toluene. Difficult to
remove. Available in three different colours : blue, red and black.

@ Merkstift permanent, watervast, uitstekend geschikt voor het markeren op alle gladde en poreuze materialen, droogt snel en moeilijk te verwijderen, bevat
geen xylol en toluol, stift in folie verpakt.

vl | B EWRA

Germany

4-12 mm

ﬂ”w&'ﬂ BITh A TIGT

‘,?l A GFMD oo
VENZ L Cod. L40300**
En boite 10 pcs

m < |§_‘f o ‘ 52 ‘ %:IIIIIIIIIIII

L4030051 4048000 650853 En pot/ In pot 10 pes ®5u/Bue 4048900650400 * 500 500x00K360 21,10 4048900 403198
L4030017 4048900 650860 En pot/In pot 10 pes @ Rouge / Red 4048900 650417 = . 4048900 403174
L4030099 4048900 650846 En pot / In pot 10 pes @ \oir/ Biack 4048900 650384 * s “ 4048900 403181
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INDEX

014500 151 301900 119 329000 189 NEW = 413204 107 467510 55 514412 166 531205 113 534010 116

026100 128 305100 120 320100 190 NEW = 413300 106 467512 55 514413 166 531206 113 534012 116
026200 128 321001 184 NEW 329200 190 NEW = 413401 106 467515 55 514414 166 531207 113 534015 116
027100 128 321002 184 NEW = 331100 125 413402 106 467523 55 514415 166 531208 113 534024 116
027200 129 321003 184 NEW = 331200 125 413403 106 467524 55 514416 166 531301 114 534028 116
065000 121 321004 184 MNEW = 33582 169 413404 106 467600 63 514417 166 531302 114 534100 118
067700 177 321005 184 NEW = 33583 169 413500 104 467800 55 514500 167 531303 114 534200 115
068800 177 321006 184 NEW @ 33711 140 413601 104 467900 50 516000 84 531304 114 535000 118
071900 9% 321007 184 NEW @ 33714 143 413602 104 468100 57 516100 77 531401 114 535301 109
072400 9% 321008 184 NEW @ 33719 143 413603 104 468400 59 516300 74 531402 114 535302 109
072600 9 321009 184 NEW 33721 143 413604 104 468600 59 516500 74 531901 56 535305 109
076400 100 321010 184 NEW = 342001 172 413700 105 468700 59 516800 103 531902 56 535306 109
076500 100 321011 184 NEW = 342002 172 413801 105 468800 58 516900 82 531908 56 535307 109
220600 80 321012 184 NEW = 342003 172 413802 105 468900 69 517000 85 531910 56 535308 109
221500 85 3210013 184 NEW @ 342004 172 413803 105 469300 58 NEW 518000 81 531912 56 535310 109
225600 81 321014 184 MNEW 342005 172 413804 105 469400 58 NEW 518100 81 531915 56 535311 109
233000 87 321015 184 NEW = 342006 172 414200 106 469500 51 NEW 518200 80 531923 56 535312 109
233200 86 321016 184 NEW 343000 175 415600 96 469600 53 519200 90 531924 56 535313 109
233300 87 321017 184 NEW  3436002X 172 424600 103 469700 53 519700 81 532000 56 535315 109
255700 77 321018 184 NEW 344000 176 424900 102 469800 51 520300 99 532801 112 535317 109
255800 77 321019 184 MEW 345000 177 425800 103 469900 51 523000 97 532802 112 535318 109
256101 75 321020 184 NEW 345100 173 NEW 426000 98 470100 159 523300 82 532803 112 535319 109
256103 75 321021 184 NEW 345200 173 NEW = 426200 98 470200 156 523400 75 532805 112 535320 109
256107 75 321022 184 NEW 346000 176 426300 103 NEW 470800 157 523500 81 532806 112 535324 109
256111 75 321023 184 NEW @ 347000 172 432000 102 471100 159 523600 89 532807 112 535328 109
256112 75 321024 184 MEW 348000 176 433000 102 471600 158 523900 99 532808 112 535501 108
256114 75 321025 184 NEW = 349000 179 442000 148 479200 54 524300 89 532810 112 535502 108
256118 75 321026 184 NEW = 349100 179 443000 149 479300 68 NEW 524500 151 532811 112 535505 108
256119 75 321027 184 NEW = 349200 178 452900 151 479400 53 NEW 524600 150 532812 112 535506 108
256122 75 321028 184 NEW = 349301 178 453300 150 494700 152 524700 90 532813 112 535508 108
256125 75 321029 184 MEW @ 349302 178 453400 150 494800 152 524800 88 532815 112 535510 108
256127 75 321030 184 NEW = 349304 178 460700 57 494900 152 524900 106 532817 112 535511 108
256132 75 321031 184 NEW = 349305 178 461200 51 501200 175 525000 97 532818 112 535512 108
256136 75 321032 184 NEW = 349306 178 461300 53 504400 147 525100 101 532819 112 535515 108
256200 76 321033 184 MNEW @ 349307 178 462501 61 510101 162 525200 75 532820 112 535517 108
256300 76 321301 184 MNEW @ 349310 178 462502 61 510102 162 525300 51 532824 112 535524 108
256400 76 321302 184 NEW = 349312 178 462503 61 510103 162 525400 53 532825 112 535528 108
256500 74 ' 184 NEW 349315 178 462700 54 510104 162 525500 85 532828 112 535600 108
256600 74 184 NEW = 349316 178 462900 63 510105 162 525600 80 533401 111 535700 108
256700 74 184 NEW 349400 178 463001FR 60 510106 162 525700 84 533402 111 536100 129
256800 79 184 NEW 350600 122 NEW  463002FR 60 510107 162 525900 97 533403 111 536200 117
256900 79 184 NEW 351200 123 463004FR 60 510108 162 526000 100 533405 111 536300 117
257000 78 184 NEW 351300 122 NEW  463006FR 60 510109 162 526100 101 533406 111 536800 93
257100 78 184 NEW 352001 120 463100 60 510110 162 526200 101 533407 111 536900 93
257200 79 184 NEW 352002 120 463200 61 510111 162 530000 126 533408 111 538101 146
257300 74 NEW 184 NEW = 352010 120 464000 60 510112 162 530300 117 533410 111 538102 146
257400 78 184 NEW = 352015 120 464100 52 510113 162 530600 147 533411 111 538103 146
275800 84 186 NEW 352024 120 464200 64 510114 162 530801 110 533412 111 538104 146
275900 84 186 NEW 352300 124 NEW = 464700 64 510800 167 530802 110 533415 111 538105 146
276600 82 185 NEW 352400 123 464901 62 512200 163 530805 110 533417 111 538106 146
276700 82 185 NEW 352600 124 NEW = 464902 62 512500 175 530806 110 533419 111 538107 146
276800 82 185 NEW 352700 124 NEW @ 464903 62 512900 164 530808 110 533424 111 538108 146
276900 82 185 NEW 353600 123 NEW = 465300 65 513100 164 530810 110 533428 111 538109 146
277000 82 185 NEW 355001 120 465500 66 513200 164 530811 110 533500 111 538110 146
277100 83 NEW 185 NEW 355002 120 465600 67 513300 163 530812 110 533701 115 538112 146
277200 83 NEW 185 NEW 355010 120 465700 67 514200 167 530815 110 533702 115 538113 146
277300 B3 NEW 185 NEW @ 355015 120 465800 67 514300 167 530817 110 533708 115 538114 146
281200 89 185 NEW = 355024 120 465900 68 514401 166 530824 110 533710 115 538115 146
281800 88 185 NEW 356700 121 466200 49 514402 166 530828 110 533712 115 538116 146
282200 89 187 NEW 387000 174 466300 48 514403 166 531101 113 533715 115 538117 146
291200 90 187 NEW 387100 174 466900 70 514404 166 531102 113 533724 115 538118 146
293000 91 188 NEW = 387500 174 467100 70 514405 166 531103 113 533728 115 538119 146
293100 91 188 NEW 387600 174 467200 57 514406 166 531104 113 533800 116 538122 146
293200 91 188 NEW 413100 107 467300 65 514407 166 531201 113 533900 116 538123 146
301600 119 189 NEW @ 413201 107 467501 55 514408 166 531202 113 534001 116 538124 146
301700 119 121 413202 107 467502 55 514409 166 531203 113 534002 116 538134 146
301800 119 189 NEW = 413203 107 467508 55 514410 166 531204 113 534008 116 538149 146
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538150 146 820504 194 11140100

12870035 20 NEW 13830250 31 13940233 40 17301171 13-30

s —
538200 147 82050 94 L1140101 6 12870036 20  NEW 13830251 31 13940234 40 17302210 13
538700 93 821501 194 L1140102 6 12870044 20 NEW 13831060 30 13940250 40 17311250 13
538800 92 821502 194 L1140103 6 12870047 20  NEW (3831120 30 13940251 40 17313110 13-45
538900 93 821503 194 L1140111 6 12870049 20 NEW 13832480 31 13940304 40 17321660 14
539000 92 8302001 196 L1140112 6 12870050 20  NEW 13837001 30 13940313 40 17322770 14
539100 94 830202 19 L1150100 6 12870053 20  NEW 13930001 43 13940317 40 17410200 12
539200 94 83023 196 L1170100 18 NEW 12870061 20 NEW 13930004 43 13940328 40 17417201 12
53925F 94 830205 19 L1170101 18  NEW 12870065 20  NEW 13930007 43 13940347 40 L7427001 12
539300 94 830206 196 11170102 18  NEW 20 NEW 13930013 43 13940371 40 19610001 20 NEW
539400 94 830207 196 L1170103 18 NEW 3 20 NEW 13930018 43 13941060 41 19620601 18 NEW
53945F 94 830208 196 L1170104 18 NEW 20  NEW 13930027 43 13941062 42

539501 94 830800 196 L1170105 18 NEW 20 NEW 13930029 43 13941063 42

539503 94 831000 196 L1170106 18 NEW 20 NEW 13930032 43 13941120 41

539504 94 834001 195 L1170110 18 NEW 20 NEW 13930034 43 13942960 41

539505 94 834002 195 L1170111 18 NEW 20 NEW 13930038 43 13943360 42

539601 92 834003 195 L1170112 18 MEW 12870084 20  NEW 13930039 43 13943600 42

539602 92 834004 195 L1170113 18 NEW 12870085 20 NEW 13930046 43 14030017 198

539603 92 834005 195 L1170114 18 NEW 12870092 20  NEW 13930047 43 14030051 198

539604 92 834006 195 L1171061 19 NEW  L2870096 20 NEW 13930051 43 14030099 198

539605 92 834100 195 171062 1¢ MEW 2870097 20  NEW 13930053 43 14410001 198

540100 132 B3520F 136 MEW 12870099 20  NEW 13930054 43 14411040 198

540200 132 83521 136 L1177001 18 NEW 12871120 22 13930061 43 14420001 198

540300 132 83522 136 L1210100 8 12871121 21 13930067 43 15701120 45

542000 132 83524 136 L1210101 8 12871240 22 13930070 43 15703480 45

542400 110 NEW  83525F 135 11210102 8 12871241 21 13930076 43 16770002 24 NEW

542500 113 NEW 83526 135 11210103 8 12871360 22 13930090 43 16770006 24 NEW

542600 114 NEW = 8352F 135 L1210104 8 12877002 20 NEW 13930097 43 L6770009 24 NEW

542700 113 NEW 83529 135 11210105 8 12877010 22  NEW 13930099 43 6770013 24  NEW

545100 153 83535 137 L1210106 8 12881120 23 13930231 43 16770018 24 NEW

545200 153 B3555F 134 L1210111 8 12881240 23 13930232 43 6770026 24 NEW

545300 153 83556 134 L1210112 8 12881360 23 13930233 43 16770028 24 NEW

545400 153 83557 134 L1210113 8 12887010 23  NEW 13930234 43 L6770030 24 NEW

654400 119 83559F 134 L1210114 8 12920101 15 13930250 43 16770033 24 NEW.

658000 127 83565 133 L1220100 8 12930101 15 13930251 43 16770034 24 NEW

658100 127 83566 133 L1270100 9 13621120 36 13930304 43 6770037 24 NEW

658200 127 83568 133 L1270101 9 13622960 37 13930313 43 L6770039 24 NEW

658400 126 83569 133 L1270111 9 13623180 36 13930317 43 L6770046 24 NEW

658500 126 83571 137 L1273360 9 13623360 36 13930328 43 16770048 24 NEW.

658600 126 83580 139 L1280100 9 13641121 35 13930347 43 16770050 24 NEW

658800 129 83581 139 11340100 11 13642960 35 13930371 43 16770051 24 NEW

685100 168 83582 142 L1730101 7 13643360 35 13931124 44 L6770054 24 NEW

685200 168 83583 141 11733480 7 13713361 39 13933365 44 L6770059 24 NEW

685500 168 83584 139 L1760100 10 - 34 13721062 39 13940001 40 L6770061 24 NEW.

685600 168 83585 141 L1763480 10 - 34 13721120 38 13940004 40 16770062 24 NEW

686000 180 83587 140 L1810101 11-37 13721122 39 13940007 40 6770063 24 NEW

687001 181 83590 138 L1813360 11-37 13722960 38 13940013 40 16770070 24 NEW

687002 181 83645 137 L1870101 10- 34 13723182 38 13940018 40 L6770076 24 NEW

687101 181 83646 137 L1873360 10 - 34 13723360 38 13940027 40 L6770090 24 NEW.

687102 181 83647 137 12640101 15 13723362 39 13940029 40 16770092 24 NEW

687501 181 84003 11 12821120 33 13811100 32 13940032 40 6770096 24 NEW

687502 181 840201 198 12821240 33 13812960 32 13940034 40 L6770097 24 NEW

688100 180 840202 198 12823480 33 13830001 31 13940038 40 L6770099 24 NEW

688200 180 840204 198 12824144 33 13830004 31 13940039 40 16770304 24 NEW.

688300 180 840206 198 12870001 20  NEW 13830007 31 13940046 40 16770313 24 NEW

688500 177 841201 198 12870002 20 NEW 13830013 3t 13940047 40 6770371 24 NEW

688600 165 841202 198 12870005 20 NEW 13830021 31 13940051 40 16771060 27

688700 165 841204 198 12870008 20 NEW 13830027 31 13940053 40 16771100 25

688800 165 85524 142 12870013 20 NEW 13830028 31 13940054 40 16771120 27

688900 165 85525 142 12870015 20  MEW 13830032 31 13940061 40 L6771150 26 NEW

689800 165 90340011X 71 12870018 20 NEW 13830034 3t 13940067 40 L6771151 26 NEW

689900 165 964700 191 NEW 12870021 20 MEW 13830047 31 13940070 40 16771200 25

692300 95 12870028 20 NEW 13830051 31 13940076 40 16771240 27

692400 95 12870029 20 NEW 13830067 31 13940090 40 16773018 27

692500 95 12870031 20  MEW 13830070 31 13940097 40 16773051 27

820501 194 12870032 20  NEW 13830076 31 13940099 40 16773099 27

820502 194 12870033 20 MEW 13830090 31 13940231 40 16773500 27

820503 194 12870034 20 NEW 13830099 31 13940232 40 17301150 13-32
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OMYACOLOR S.A.
Societé de SFIDwor

64 Rue de Marson

F51240 St. Germain LaVille
France

Tel. +33 (0) 3.26.69.26.26
Fax +33 (0) 3.26.67.55.88
www.fila.it
omyacolor@omyacolor.com
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